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De voorzitter opent de vergadering om 19u30. 

Goedkeuring ontwerp notulen 

Goedkeuring ontwerp notulen 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

De gemeenteraad neemt kennis van de ontwerpnotulen, opgesteld door de algemeen directeur, 
van de vorige vergadering van 10 november 2020. 

De gemeenteraadsleden nemen er nota van dat tot het einde van de huidige vergadering 
opmerkingen kunnen gemaakt worden betreffende de redactie van de notulen. 

 

Openbaar 

Normaal 

Goedkeuring ontwerp notulen 

Kennisname benoeming en eedaflegging Bart Clerckx als burgemeester 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur. 

Besluit Vlaams minister van Binnenlands bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke 
kansen van 29 oktober 2020. 

Feiten en context 

De bevoegde minister benoemde bij besluit van 29 oktober 2020 de heer Bart Clerckx tot 
burgemeester van de gemeente Oud-Heverlee. Hij legde de eed af in handen van de 
provinciegouverneur op 10 december 2020. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: de gemeenteraad neemt kennis van de benoeming tot burgemeester van de heer Bart 
Clerckx en van zijn eedaflegging op 10 december 2020. Hij is burgemeester van de gemeente 
Oud-Heverlee vanaf 1 januari 2021. 

 

Financien 
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472- Vaststelling aanpassing meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1: gedeelte gemeente Oud-
Heverlee. 

Juridische gronden 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Het besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en provinciale besturen. 

Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de 
beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering KB/ABB 2019/4 van 3 mei 2019 betreffende de 
strategische meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale besturen volgens de 
beleids- en beheerscyclus. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering  KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020 over de 
aanpassing van de meerjarenplannen 2020-2025. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. 

Feiten en context 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee werd goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. Het meerjarenplan vormt de basis voor het 
beleid gedurende 6 jaar. 

Omdat het vroegere jaarlijkse budget in het meerjarenplan geïntegreerd is moet het 
meerjarenplan jaarlijks aangepast worden om de kredieten van het volgende boekjaar vast te 
stellen. In dezelfde aanpassing kunnen ook de kredieten van het lopende boekjaar gewijzigd 
worden. 

In deze aanpassing van het meerjarenplan  worden enerzijds de kredieten van 2020 aangepast 
en anderzijds de kredieten voor 2021 vastgesteld. De resultaten van de jaarrekening 2019 van 
de gemeente en het OCMW worden in de aanpassing van het meerjarenplan verwerkt. Waar 
nodig worden eveneens de ramingen voor 2022 tot en met 2025 aangepast. 

De aanpassing van het meerjarenplan omvat de wijzigingen van de strategische nota, de 
aanpaste financiële nota, de aangepaste toelichting, de motivering van de wijzigingen en 
documentatie.  

De gemeente en het OCMW hebben een geïntegreerd aangepast meerjarenplan, maar hebben 
elk hun eigen bevoegdheden voor de vaststelling ervan. Zowel de gemeenteraad als de raad 
voor maatschappelijk welzijn dienen eerst het eigen deel van het aangepaste meerjarenplan 
vast te stellen. Daarna kan de gemeenteraad het deel van het aangepaste meerjarenplan dat 
de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, goedkeuren, waardoor de aanpassing 
definitief is vastgelegd. 

Het managementteam heeft op 19 november 2020 gunstig advies uitgebracht over de ontwerp 
aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee. 

De ontwerp aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1 werd tevens goedgekeurd door 
het college van burgemeester en schepenen op 24 november 2020.  

Met 15 stemmen voor (Adinda Claessen, Adri Daniëls, Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, 
Katrien Timmermans, Jos Rutten, Mattias Bouckaert, Kris Debruyne, Paul Vleminckx, Tom 
Teck, Patrice Lemaitre, Sarah D'Hertefelt, Josien Van Dyck, Fien Gilias, David Huygens), 6 
onthoudingen (Francis Van Biesbroeck, Maggy Steeno, Mark Binon, Frieda Vandevoorde, Sven 
Deferme, Diana Bulens) 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad stelt het aangepaste meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1, zoals in 
bijlage toegevoegd, vast. 

De aanpassing van het meerjarenplan bestaat uit volgende documenten: 

Aanpassing strategische nota 

Aanpassing financiële nota 

Schema M1: het financiële doelstellingenplan 
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Schema M2: de staat van het financieel evenwicht 

Schema M3: overzicht van de kredieten 

Toelichting 

Schema T1: Overzicht van ontvangsten en uitgaven naar functionele aard 

Schema T2: Overzicht van ontvangsten en uitgaven naar economische aard 

Schema T3: Investeringsprojecten 

Schema T4: Overzicht van de evolutie van de financiële schulden 

Financiële risico’s 

Grondslagen en assumpties 

Overzicht ramingsverschuivingen investeringen gemeente 

Overzicht ramingsverschuivingen exploitatie gemeente 

Overzicht ramingsverschuivingen exploitatie OCMW 

Overzicht overdrachten gemeente 

Overzicht overdrachten OCMW 

Motivering van de wijzigingen 

Documentatie 

Organogram 

Overzicht van het personeelsbestand 

Overzicht beleidsdomeinen en beleidsvelden 

Overzicht van de entiteiten die zijn opgenomen onder de financiële vaste activa 

Overzicht jaarlijkse opbrengst per belastingsoort 

Overzicht van de werkings- en investeringssubsidies 

Overzicht van de doelstellingen, actieplannen en acties 

Tussenkomsten 

Schepen Bart Clerckx geeft een samenvatting van de aanpassingen. Deze kwamen ook aan 
bod in de gemeenteraadscommissie van vorige week.  

Raadslid Tom Teck vraagt om apart te kunnen stemmen over een aantal zaken. Voorzitter 
Adinda Claessen zegt dat dit kan.  

Raadslid Marc Binon heeft een vraag: is er budget voor de S-bocht in de M. Noëstraat in de 
versmalling? Burgemeester Adri Daniëls antwoordt dat de herstellingen niet zo makkelijk zijn 
omdat dit een stuk vlak naast de vijver is. Zo rap mogelijk wordt het hersteld. Schepen Bart 
Clerckx: het staat niet expliciet in de aanpassing van het meerjarenplan opgenomen omdat het 
in het algemeen budget van het onderhoud van de wegen zit. 

Ook raadsleden Patrice Lemaitre en Francis Van Biesbroeck vragen om over aparte acties te 
kunnen stemmen. 

AC000020: Ontwerpen en heraanleggen van de dorpskern van Sint-Joris-Weert. 

Raadslid Tom Teck: We gaan het budget goedkeuren omdat de dorpskern van Sint-Joris-Weert 
inderdaad moet aangepakt worden. We wensen echter onze grote bezorgdheid te uiten over de 
huidige plannen. Uit de analyse van Weert Multi Mobiel halen we dat 22 inwoners voor 
éénrichting zijn in de Beekstraat. Weert telt 2.000 inwoners. Wat met het draagvlak bij de 99% 
andere inwoners? Uit verkeersmetingen van 2013 blijken er bijna 4.000 bewegingen te zijn. Een 
éénrichtingsstraat zou dus minstens 2.000 voertuigen door de omweg Stationsstraat – 
Kauwereelstraat doen gaan. Bovendien zullen alle inwoners van Oud-Heverlee die naar de 
Delhaize gaan terug moet rijden via de Kauwereelstraat en de Stationstraat. De vraag rijst of 
men dan al éénrichting zou willen instellen of die niet beter start na de Delhaize. 

We verwachten op zijn minst een veel bredere raadpleging en zeker  bij de inwoners van de 
Stationsstraat en de Kauwereelstraat.  Bij deze raadpleging is het belangrijk dat alle cijfers van 
verkeersintensiteit op deze straten op een objectieve manier worden vrijgegeven. 

Raadslid Francis Van Biesbroeck zegt: we keuren dat budget ook goed maar vragen rekening 
te houden met de inwoners van Kauwereelstraat, Stationsstraat en Molenstraat. 

Raadslid Patrice Lemaitre sluit zich daarbij aan. 
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Geen aparte stemming. 

AC000026: Gefaseerd uitvoeren van het beheersplan van het Zoet Water. 

Raadslid Patrice Lemaitre: We gaan dit budget afkeuren. Het groots aangekondigde 
participatietraject Toekomstforum Zoet Water heeft bij de inwoners grote verwachtingen 
gecreëerd. We stellen vast dat het gemeentebestuur extra budget heeft gevonden voor andere 
projecten maar geen extra financiering voorziet voor het Zoet Water. We wensen dat er meer 
geïnvesteerd wordt in Het Zoet Water omdat het een meerwaarde betekent voor alle inwoners 
van Oud-Heverlee. 

Raadslid Francis Van Biesbroeck zegt: wij gaan voor het project stemmen, het is ook ons 
project uit de vorige legislatuur. Maar het is jammer dat er zo weinig budget voor wordt 
vrijgemaakt. 

Schepen Mattias Bouckaert: welke voorstellen hebben de leden van de oppositie dan voor de 
budgetten, welke andere budgetten kunnen dan eventueel verlaagd worden? 

Raadslid Tom Teck: wij kunnen wel voorstellen doen maar die worden toch niet goedgekeurd. 

Schepen Bart Clerckx: dit agendapunt betreft de aanpassing van het meerjarenplan. De 
informatie van het participatietraject gaat naar de ontwerpers en zij moeten dan hun werk doen. 
Het is mogelijk dat daarna een wijziging van het budget volgt. Dat is ook zo gegaan bij de 
concretisering van de plannen voor de Stormvogels. Als de plannen voor het Zoet Water 
concretiseren, dan kunnen we concreter praten over een eventuele verhoging van de nodige 
budgetten. 

Stemming over AC000026: Patrice Lemaitre, Fien Gilias en Tom Teck stemmen tegen het 
budget voorzien voor het Zoet Water, de rest van de raadsleden stemt voor. 

AC000064: De gebouwen in gebruik door de Stormvogels worden vernieuwd. 

Raadslid Tom Teck: We gaan ons over dit budget onthouden. We begrijpen volledig dat de 
Stormvogels nieuwe infrastructuur nodig hebben en willen dit dan ook steunen. In de vorige 
versie van het meerjarenplan was voorzien 600.000 € subsidie te geven met een eigen inbreng 
van de Stormvogels. Dit zou toegelaten hebben reeds een eerste fase van de plannen te 
realiseren. Volgende legislatuur had  dan de 2e fase kunnen uitgevoerd worden. Ondanks onze 
vraag op de commissie kregen we geen bijkomende informatie over wat er nu juist met de 
1.800.000 € gaat gebeuren. Zit er een kunstgrasveld bij in? Heeft de gemeente een 
kosten/baten analyse gedaan hoe de noden van de club op de beste en meest efficiënte wijze 
kunnen ingevuld worden? Hebben ze effectief 1200 m² nodig? Of gaat het hier over een 
prestigeproject dat de meerderheid wil opdringen aan de club? En kan de club effectief de 
20.000 € gebruikersvergoeding per jaar betalen op lange termijn. Zal dit stevig jaarlijks bedrag 
hun dagelijkse werking niet ondermijnen? 

Schepen Katrien Timmermans: ik heb op de commissie ook al duiding gegeven. Het dossier is 
volledig in te kijken op de gemeente. We hebben een externe raming laten maken en die is 
bevestigd door de nieuwe medewerker van de dienst infrastructuur. Eerst zou de club zelf een 
bedrag investeren en zou de club bouwheer zijn. Maar door de nieuwe raming bleek dat niet 
meer haalbaar. Het wensenpakket van de club is ingeperkt geweest omwille van de kostprijs. 
We kiezen voor een compact gebouw, dat past beter volgens het BPA en is energiezuiniger. 
Het wensenpakket is grondig doorgesproken geweest met de club. De lokalenlijst is afgeklopt. 
De kostprijs is drie keer geverifieerd geweest. We streven ook naar een BEN gebouw en het 
moet aan de wensen van de club voldoen. De club gaat jaarlijks 20.000 EUR tem 2025 betalen, 
dus het ligt al vast voor dit mjp. Als we de kostprijs kennen na de inschrijvingen, zullen we die 
prijs herbekijken. Ze moeten dus een aanzienlijk bedrag terugbetalen aan de gemeente. Het is 
doorgesproken met de club, ze hebben zelf financiële plannen gemaakt waaruit blijkt dat ze dit 
kunnen betalen. 

Schepen Jos Rutten: ik maak mij ongerust over het gebruik van de term “prestigeproject. Een 
project dat gebaseerd is op een investering gericht op duurzaamheid en een kwaliteitsvol 
gebouw voor langere tijd en gebaseerd is op effectieve noden van de Stormvogels, is geen 
prestigeproject. 

Raadslid Francis Van Biesbroeck: wij gaan voor stemmen want een betere infrastructuur is 
nodig. We hadden graag inzage gekregen in de kostenraming. Als de club de vergoeding 
betaalt, kunnen andere verenigingen daar dan terecht? 

Schepen Katrien Timmermans: ja, andere verenigingen zullen terecht kunnen in het nieuwe 
gebouw. We nemen dat op in onze overeenkomst met de club. We gaan voor bepaalde tijdslots 
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de infrastructuur opnemen in ons zaalreservatiesysteem. Zoals bij OHL zal de infrastructuur op 
bepaalde momenten van het jaar aan andere clubs ter beschikking gesteld worden. Ook 
sportkampen moeten daar kunnen plaatsvinden. 

Raadslid Patrice Lemaitre: ik wil graag inzage krijgen in de ramingen. We hadden dat op de 
commissie gevraagd en hadden dat graag voor de gemeenteraad gekregen. Hoe zit het met de 
wijziging van het BPA? 

Schepen Katrien Timmermans: die procedure tot bijstelling van het BPA is niet zo complex. We 
hebben begin januari al met alle betrokken instanties een eerste bespreking. 

Raadslid Maggy Steeno vraagt naar de exacte naam van het BPA: BPA Dinkendaal. 

Raadslid Mark Binon: Het is toch niet altijd zo makkelijk voor externe clubs om gebruik van te 
maken van de infrastructuur van OHL. 

Stemming over actie nummer AC000064 Stormvogels: Patrice Lemaitre, Fien Gilias en Tom 
Teck onthouden zich voor het budget voorzien voor de Stormvogels, de rest van de raadsleden 
stemt voor. 

Motivatie stemming over het geheel:  

N-VA onthoudt zich omwille van de belasting op de bijkomende wooneenheden en kavels, de 
herschatting van de lage KI's en omdat er te weinig budget is uitgetrokken voor wegeniswerken. 

Open-VLD (Fien Gilias en Patrice Lemaitre) en raadslid Tom Teck stemmen voor met 
uitzondering van het budget voor het Zoet Water waar ze tegen stemmen (te weinig budget) en 
het budget voor de Stormvogels waarvoor ze zich onthouden (geen detail over hoe het totaal 
budget berekend werd). 

 

472- Goedkeuring aanpassing meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1 zoals vastgesteld door de 
raad voor maatschappelijk welzijn. 

Juridische gronden 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Het besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en provinciale besturen. 

Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de 
beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering KB/ABB 2019/4 van 3 mei 2019 betreffende de 
strategische meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale besturen volgens de 
beleids- en beheerscyclus. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering  KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020 over de 
aanpassing van de meerjarenplannen 2020-2025. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. 

Feiten en context 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee werd goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. Het meerjarenplan vormt de basis voor het 
beleid gedurende 6 jaar. 

Omdat het vroegere jaarlijkse budget in het meerjarenplan geïntegreerd is moet het 
meerjarenplan jaarlijks aangepast worden om de kredieten van het volgende boekjaar vast te 
stellen. In dezelfde aanpassing kunnen ook de kredieten van het lopende boekjaar gewijzigd 
worden. 

In deze aanpassing van het meerjarenplan  worden enerzijds de kredieten van 2020 aangepast 
en anderzijds de kredieten voor 2021 vastgesteld. De resultaten van de jaarrekening 2019 van 
de gemeente en het OCMW worden in de aanpassing van het meerjarenplan verwerkt. Waar 
nodig worden eveneens de ramingen voor 2022 tot en met 2025 aangepast. 
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De aanpassing van het meerjarenplan omvat de wijzigingen van de strategische nota, de 
aanpaste financiële nota, de aangepaste toelichting, de motivering van de wijzigingen en 
documentatie.  

De gemeente en het OCMW hebben een geïntegreerd aangepast meerjarenplan, maar hebben 
elk hun eigen bevoegdheden voor de vaststelling ervan. Zowel de gemeenteraad als de raad 
voor maatschappelijk welzijn dienen eerst het eigen deel van het aangepaste meerjarenplan 
vast te stellen. Daarna kan de gemeenteraad het deel van het aangepaste meerjarenplan dat 
de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, goedkeuren, waardoor de aanpassing 
definitief is vastgelegd. 

De raad voor maatschappelijk welzijn stelde in de zitting van 15 december 2020 de aanpassing 
van het meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1. vast. 

Argumentatie 

Artikel 1: De gemeenteraad keurt de aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025/ nr. 1., zoals 
vastgesteld door de raad voor maatschappelijk welzijn op 15 december 2020, goed. 

Met 15 stemmen voor (Adinda Claessen, Adri Daniëls, Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, 
Katrien Timmermans, Jos Rutten, Mattias Bouckaert, Kris Debruyne, Paul Vleminckx, Tom 
Teck, Patrice Lemaitre, Sarah D'Hertefelt, Josien Van Dyck, Fien Gilias, David Huygens), 6 
onthoudingen (Francis Van Biesbroeck, Maggy Steeno, Mark Binon, Frieda Vandevoorde, Sven 
Deferme, Diana Bulens) 

 

472- Vaststelling van de lijst van de nominatieve subsidies ingevolge de aanpassing van het 
meerjarenplan 2020-2025/1, voor het dienstjaar 2021. 

Juridische gronden 

Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Het besluit van de Vlaamse regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en provinciale besturen. 

Het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de nadere 
voorschriften van de beleidsrapporten, rekeningenstelsels en de digitale rapportering van de 
beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering KB/ABB 2019/4 van 3 mei 2019 betreffende de 
strategische meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale besturen volgens de 
beheers- en beleidscyclus. 

De omzendbrief van de Vlaamse regering KBBJ/ABB 2020/3 van 18 september 2020 
betreffende de aanpassing van de meerjarenplannen 2020-2025 van de lokale en provinciale 
besturen volgens de beleids- en beheerscyclus. 

De beslissing van de gemeenteraad van 15 december 2020, betreffende de aanpassing van het 
meerjarenplan 2020-2025/1.   

Feiten en context 

De gemeenteraad keurde in de zitting van 15 december 2020 de aanpassing van het 
meerjarenplan 2020-2025/1 goed. 

Artikel 41 23° van het decreet over het lokaal bestuur stipuleert: De volgende bevoegdheden 
kunnen niet aan het college van burgemeester en schepenen toevertrouwd worden: het 
vaststellen van de subsidiereglementen en het toekennen van nominatieve subsidies. Met BBC 
2020 worden de nominatieve subsidies bijgevolg niet meer automatisch toegekend bij 
vaststelling van het meerjarenplan. Daarom dient de gemeenteraad de nominatieve werkings- 
en investeringssubsidies afzonderlijk goed te keuren. 

Nominatieve werkings- en investeringssubsidies betreffen die subsidies die niet via een 
subsidiereglement goedgekeurd worden. De kredieten voor de uitbetaling ervan zijn 
opgenomen in het meerjarenplan 2020-2025.   

Met 19 stemmen voor (Adinda Claessen, Adri Daniëls, Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, 
Katrien Timmermans, Jos Rutten, Mattias Bouckaert, Francis Van Biesbroeck, Kris Debruyne, 
Maggy Steeno, Paul Vleminckx, Tom Teck, Sarah D'Hertefelt, Mark Binon, Josien Van Dyck, 
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Frieda Vandevoorde, Sven Deferme, David Huygens, Diana Bulens), 2 onthoudingen (Patrice 
Lemaitre, Fien Gilias) 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad kent de nominatieve werkings- en investeringssubsidies voor 2021 
toe volgens de documenten, in bijlage gehecht. 

Tussenkomsten 

Open-VLD onthoudt zich omwille van de subsidies voor kerkfabrieken. Er zijn vergaderingen 
geweest voor de opmaak van het kerkenplan. Jammer dat dit plan niet sneller kan 
geïmplementeerd worden. Dat kost toch veel geld. We wensen dat de meerderheid de nodige 
druk blijft zetten voor de herbestemming van een aantal kerken. 

 

Secretariaat 

172.2 -  Onderzoek van de geloofsbrieven - Eedaflegging en installatie als titelvoerend 
gemeenteraadslid van een opvolgend raadslid 

Juridische gronden 

Decreet Lokaal Bestuur artikel 6 § 3. 

Feiten en context 

De heer Adri Daniëls liet met zijn brief van 7 oktober 2020 aan de voorzitter van de 
gemeenteraad, weten dat hij ontslag wenst te nemen als gemeenteraadslid op 31 december 
2020. 

De opvolgers op de lijst nummer nr. 3 (CD&V) Eveline Weynants, Ilse Van Hoof en Kris 
Goedhuys hebben schriftelijk afstand gedaan van het mandaat. 

De eerste in aanmerking komende opvolger op de lijst nummer nr. 3 (CD&V) waartoe het te 
vervangen raadslid behoort, is mevrouw Griet Spreuwers die ons schriftelijk liet weten dat zij het 
mandaat wenst op te nemen. 

Uit het verslag van onderzoek van de geloofsbrieven van mevrouw Griet Spreuwers blijkt dat zij 
nog steeds voldoet aan de gestelde vereisten van verkiesbaarheid en zich niet bevindt in een 
geval van onverenigbaarheid. 

Tevens werd het bewijs geleverd dat mevrouw Griet Spreuwers voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvereisten, zoals bepaald in de wetgeving. 

Mevrouw Griet Spreuwers wordt uitgenodigd om in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad de voorgeschreven eed af te leggen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1:  Mevrouw Griet Spreuwers, geboren te Leuven op 10 mei 1967, wordt bijgevolg vanaf 
1 januari 2021 als gemeenteraadslid-titularis geïnstalleerd. 

Zij zal onder nummer 20 voorkomen op de rangorde van de gemeenteraadsleden. 

 

172.2 -  Onderzoek van de geloofsbrieven - Eedaflegging en installatie als vervangend 
gemeenteraadslid tijdens de afwezigheid van het gemeenteraadslid-titularis 

Juridische gronden 

Decreet Lokaal Bestuur artikel 6 § 3. 

Feiten en context 

Mevrouw Fien Gilias liet via mail op 23 november 2020 aan de voorzitter van de gemeenteraad 
weten, dat zij in het kader van haar studies deelneemt aan een internationaal 
uitwisselingsproject en wenst vervangen te worden tijdens de periode van januari tot en met juni 
2021 in haar functie van gemeenteraadslid. 

Na verzaking van mevrouw Nathalie Kindekens, de heer Marc Merckx en de heer Jean-
Baptist De Borger is de eerste in aanmerking komende opvolger (vervanger) op de lijst nummer 
6 (Open Vld) waartoe het te vervangen raadslid behoort de heer Raphaël Lilet, die ons 
schriftelijk liet weten dat hij het mandaat wenst op te nemen. 
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Uit het verslag van onderzoek van de geloofsbrieven van de heer Raphaël Lilet blijkt dat hij nog 
steeds voldoet aan de gestelde vereisten van verkiesbaarheid en zich niet bevindt in een geval 
van onverenigbaarheid. 

Tevens werd het bewijs geleverd dat de de heer Raphaël Lilet voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvereisten, zoals bepaald in de wetgeving. 

De heer Raphaël Lilet wordt uitgenodigd om in handen van de voorzitter van de gemeenteraad 
de voorgeschreven eed af te leggen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1:  De heer Raphaël Lilet wordt als vervangend gemeenteraadslid geïnstalleerd 
gedurende de periode dat mevrouw Fien Gilias, gemeenteraadslid-titularis voor haar studies in 
het buitenland verblijft (vanaf januari tot en met juni 2021). 

Hij zal onder nummer 21 voorkomen op de rangorde van de gemeenteraadsleden. 

 

172 - Aanpassing rangorde van de gemeenteraadsleden vanaf 1 januari 2021 

Juridische gronden 

Decreet Lokaal Bestuur.  

Feiten en context 

De rangorde van de gemeenteraadsleden dient vanaf 1 januari 2021 aangepast te worden naar 
aanleiding van: 

- Het ontslag op 31 december 2020 als gemeenteraadslid van de heer Adri Daniëls, lijst 
nummer 3 (CD&V) en de installatie tijdens de zitting van heden van de eerstvolgende in 
aanmerking komende opvolger op lijst nummer 3 (CD&V), mevrouw Griet Spreuwers als 
gemeenteraadslid vanaf 1 januari 2021; 

- De tijdelijke afwezigheid omwille van deelname aan een internationaal uitwisselingsproject van 
januari tot en met juni 2021 van gemeenteraadslid Fien Gilias, lijst nummer 6 (Open Vld) en de 
installatie tijdens de zitting van heden van de eerstvolgende in aanmerking komende opvolger 
op lijst nummer 6 (Open Vld), de heer Raphaël Lilet als gemeenteraadslid vanaf 1 januari 2021. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit de rangorde, gelet op de dienstanciënniteit en na 
eedaflegging van mevrouw Griet Spreuwers en de heer Raphaël Lilet, vanaf 1 januari 2021 als 

volgt aan te passen:     

Volgnr Naam en voornamen van de 
raadsleden 

Anciënniteit Aantal bekomen naamstemmen bij de recentste 
gemeenteraadsverkiezingen 

1 CLERCKX Bart 02.01.2001-
06.01.2019 

18 j 4 d 532 

2 VAN BIESBROECK Francis 02.01.2007-
06.01.2019 

12j 4 d 427 

3 DEBRUYNE Kris 02.01.2007-
06.01.2019 

12 j 4 d 303 

4 TIMMERMANS Katrien 01.02.2007-
06.01.2019 

11j 11 m 5d 350 

5 BOUCKAERT Mattias 02.01.2013-
06.01.2019 

6j 4d/ 686 

6 STEENO Maggy 02.01.2013-
06.01.2019 

6j 4d/ 389 

7 VLEMINCKX Paul 02.01.2013-
06.01.2019 

6j 4d/ 256 

8 RUTTEN Jos 02.01.2013-
06.01.2019 

6j 4d/ 205 

9 TECK Tom 02.01.2013-
06.01.2019 
29.01.2019 

  
6j 4d 

  
485 

10 Van STEENKISTE Hanna 07.01.2019 / 521 
11 LEMAITRE Patrice 07.01.2019 / 319 
12 CLAESSEN Adinda 07.01.2019 / 270 
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13 D'HERTEFELT Sarah 07.01.2019 / 244 
14 BINON Mark 07.01.2019 / 236 
15 Van DYCK Josien 07.01.2019 / 209 
16 VANDEVOORDE Frieda 07.01.2019 / 168 
17 DEFERME Sven 26.02.2019 / 166 
18 HUYGENS David 28.05.2019 / 227 
19 BULENS Diana 03.03.2020 / 139 

20 SPREUWERS Griet 01.01.2021 / 190 

21 LILET Raphaël 01.01.2021 / 115 

  

 

172.20 - Gemeenteraadscommissies - wijziging samenstelling legislatuur 2019-2024 

Juridische gronden 

Artikel 34 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, goedgekeurd in zitting van 29 
januari 2019. 

Feiten en context 

De gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019 waarbij werd overgegaan tot de aanduiding 
van gemeentemandatarissen per gemeenteraadscommissie voor de legislatuur 2019-2024. 

De gemeenteraadsbeslissing van 24 september 2019 en 17 december 2019 waarbij wijzigingen 
werden gedaan aan de oorspronkelijke samenstelling van de gemeenteraadscommissies. 

De noodzaak om een nieuwe voorzitter aan te duiden voor de Algemene raadscommissie 
ingevolge de installatie vanaf 1 januari 2021 van Kris Debruyne als schepen. 

De tijdelijke afwezigheid van januari tot juni 2021 van gemeenteraadslid Fien Gilias. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit David Huygens aan te duiden als voorzitter van de 
Algemene raadscommissie vanaf 1 januari 2021. 

Artikel 2: De gemeenteraad besluit Raphaël Lilet aan te duiden als lid van de raadscommissie 
Mens vanaf 1 januari 2021. 

Artikel 3: De gemeenteraad gaat akkoord met de samenstelling vanaf 1 januari 2021 van de 
respectievelijke gemeenteraadscommissies tijdens de legislatuur 2019-2024: 

De Algemene raadscommissie : politie, brandweer, personeelszaken, kerkfabrieken, financiën, 
informatie en ICT: 

- David Huygens (CD&V) (voorzitter) 

- Kris Debruyne (CD&V) 

- Francis Van Biesbroeck (NV-A) 

- Sven Deferme (NV-A) 

- Adinda Claessen (Groen) 

- Sarah D'Hertefeld (Groen) 

- Jos Rutten (SPa) 

- Patrice Lemaitre (VLD) 

 De raadscommissie Mens: onderwijs, sport, gezin en kinderopvang, jeugd, lokale economie, 
gelijke kansenbeleid en werkgelegenheid, welzijn en sociale zaken, 
ontwikkelingssamenwerking, cultuur, dierenwelzijn: 

- Paul Vleminckx (CD&V) 

- David Huygens (CD&V) 

- Frieda Vandevoorde (NV-A) 

- Mark Binon (NV-A) 

- Sarah D'Hertefeld (voorzitter) (Groen) 

- Josien Van Dyck (Groen) 
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- Jos Rutten (SPa) 

- Raphaël Lilet (VLD) 

De raadscommissie Ruimte: ruimtelijke ordening, patrimonium, openbare werken, mobiliteit, 
milieu en klimaat, wonen, recreatie en toerisme: 

- Paul Vleminckx (CD&V) 

- Kris Debruyne (CD&V) 

- Mark Binon (NV-A) 

- Maggy Steeno (NV-A) 

- Josien Van Dyck (voorzitter) (Groen) 

- Adinda Claessen (Groen) 

- Jos Rutten (SPa) 

- Patrice Lemaitre (VLD). 

Alle gemeenteraadsleden kunnen, in toepassing van artikel 7 van het huishoudelijk reglement 
van de gemeenteraad, weliswaar zonder stemrecht, de vergaderingen van de 
raadscommissies, waarvan zij geen deel uitmaken, bijwonen.  

 

192 - Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) - Aanduiding 
vertegenwoordiger(s) 

Juridische gronden 

Gemeenteraadsbeslissing van 26 februari 2019. 

Feiten en context 

Iedere aangesloten Vlaamse Gemeente is lid van de Vereniging van Vlaamse Steden en 
Gemeenten en kan overgaan tot de aanstelling van een vertegenwoordiger voor de algemene 
vergaderingen en eventueel een kandidaat lid voor de raad van bestuur en of de bestuurlijke 
commissie. 

Het ontslag van Adri Daniëls vanaf 31 december 2020 als gemeenteraadslid (burgemeester). 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit om vanaf 1 januari 2021 Bart Clerckx aan te duiden als 
effectief vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van de Vereniging van Vlaamse 
Steden en Gemeenten (VVSG). 

De gemeenteraad besluit om tevens vanaf 1 januari 2021 Kris Debruyne aan te duiden als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergaderingen van de Vlaamse Steden 
en Gemeenten (VVSG). 

Artikel 2: De aanduiding verleent aan de vertegenwoordigers de volmacht om m.b.t. de dagorde 
te beraadslagen, te stemmen, voorgestelde beslissingen te amenderen of te verwerpen. De 
aanduiding blijft geldig zolang zij niet wordt ingetrokken door een andere 
gemeenteraadsbeslissing. 

Artikel 3: De gemeenteraad geeft opdracht aan het college van burgemeester en schepenen tot 
uitvoering van deze beslissing en tot kennisgeving ervan aan de Vereniging van Vlaamse 
Steden en Gemeenten. 

 

901 - Intergemeentelijke vereniging Interleuven - Aanduiding vertegenwoordiger in het 
Beheerscomité van de gemeenschappelijke dienst voor preventie en bescherming op het 
werk (GD-PBW) 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur. 

Koninklijk Besluit van 3 maart 1999 en latere wijzigingen met betrekking tot de oprichting van 
een gemeenschappelijke dienst voor preventie en bescherming op het werk waarbij de 
gemeente Oud-Heverlee is aangesloten. 
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Artikel 2.4 van de voorwaarden over de organisatie van het beheerscomité van de 
gemeenschappelijke dienst voor preventie en bescherming op het werk waarbij de gemeente 
Oud-Heverlee is aangesloten. 

Beslissing gemeenteraad van 26 februari 2019. 

Feiten en context 

Het lidmaatschap van de gemeente Oud-Heverlee bij Interleuven. 

De gecoördineerde statuten van Interleuven zoals het laatst gewijzigd bij beslissing van 11 
september 2019 van de bijzonder algemene vergadering van Interleuven. 

Interleuven is een dienstverlenende vereniging. 

De gemeenschappelijke dienst voor preventie en bescherming op het werk (GD-PBW) wordt 
beheerd door Interleuven. 

In het Beheerscomité GD-PBW zetelen personen die belast zijn met het dagelijks beheer van 
de aangesloten besturen, werknemersvertegenwoordigers en vertegenwoordigers van de 
Federale Overheidsdienst - Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg (FOD - WASO). 

Vanuit de gemeente Oud-Heverlee dient er een vertegenwoordiger in het Beheerscomité GD-
PBW aangeduid te worden. 

Het ontslag van Adri Daniëls als gemeenteraadslid (burgemeester) vanaf 31 december 2020. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit vanaf 1 januari 2021 Bart Clerckx aan te duiden om de 
gemeente Oud-Heverlee te vertegenwoordigen in het Beheercomité van de 
gemeenschappelijke dienst voor preventie en bescherming op het werk (GD-PBW) van 
Interleuven voor de volledige legislatuur. 

Artikel 2: De gemeenteraad besluit om een afschrift van dit besluit over te maken aan 
Interleuven, beheerscomité GD-PBW en aan de gemeentelijke vertegenwoordiger. 

 

Kinderdagverblijf 

624.13 - Kinderdagverblijf: aangepast huishoudelijk reglement 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur. 

Feiten en context 

Het huishoudelijk reglement van het kinderdagverblijf werd aangepast aan de gewijzigde 
wetgeving. voorlaatste aanpassing dateert van 2017.  

Laatste wijziging werd goedgekeurd in gemeenteraad van 13 oktober 2020. 

Argumentatie 

Door de overschakeling in boekhoudpakket van windkind naar Deona is het facturatieschema 
veranderd. 

Er wordt automatisch een vast bedrag van 5 euro aangerekend per half uur laattijdig afhalen. 

In het huidig reglement wordt een percentage van 25% voorzien met een minimum van 5 euro. 

op pagina 15 moet in het hoofdstuk laattijdig afhalen worden aangepast: 

  

Laattijdig afhalen 

De ouders worden met aandrang verzocht hun kind 5 minuten vóór sluitingstijd af te halen zodat 
er nog rustig kan overlegd worden. 

Bij laattijdig afhalen dienen de ouders het uur van afhalen te ondertekenen en betaal je een 
extra kost van 25% van hun dagprijs per begonnen half uur, met een minimum bedrag van 5 
euro per begonnen half uur. Bij herhaaldelijk laattijdig afhalen (3 keer op één maand) zullen de 
ouders een schriftelijke verwittiging ontvangen. Dit kan leiden tot het beëindigen van de opvang. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 
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Artikel 1:de gemeenteraad keurt de wijziging zoals hieronder vermeld in het huishoudelijk 
reglement van het kinderdagverblijf 't Dol-Fijntje goed.  

"Laattijdig afhalen 

De ouders worden met aandrang verzocht hun kind 5 minuten vóór sluitingstijd af te halen zodat 
er nog rustig kan overlegd worden. 

Bij laattijdig afhalen dienen de ouders het uur van afhalen te ondertekenen en betaal je een 
extra kost van 5 euro per begonnen half uur. Bij herhaaldelijk laattijdig afhalen (3 keer op één 
maand) zullen de ouders een schriftelijke verwittiging ontvangen. Dit kan leiden tot het 
beëindigen van de opvang." 

  

 

Infrastructuur 

865.1 - Aanleg gescheiden riolering: Sint-Joris-Weertstraat, Grezstraat, Onze-Lieve-
Vrouwstraat en Oud-Heverleestraat, opwaarts AQF-project 22.349 PS-PL Maurits Noëstraat - 
Goedkeuring lastvoorwaarden, raming en financiering middels het aanwenden van RI-
aandelen 

Juridische gronden 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen. 

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten. 

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies. 

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten. 

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren. 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018. 

Het besluit van de gemeenteraad van dinsdag 29 januari 2019 houdende vaststelling van de 
opdrachten voor werken, leveringen en diensten die kunnen beschouwd worden als opdrachten 
van dagelijks bestuur. 

Feiten en context 

In navolging van het Aquafinproject 22.349 (Maurits Noestraat pompstation en persleiding) op 
de Maurits Noestraat en de Onze-Lieve-Vrouwstraat tussen de Meerdaalweg en het RWZI 
Prosperdreef, dienden de rioleringen van de aansluitende zijstraten ook nog ontdubbeld en 
afgekoppeld te worden. 

Bedoeling is om de bestaande gemengde riolering op te breken een een gescheiden dubbele 
riolering aan te leggen. De aangesloten woningen dienen tevens (voor degene die nog niet over 
een gescheiden stelsel beschikken) hun eigen stelsel te scheiden alvorens aan te sluiten. Deze 
mensen worden bijgestaan door de afkoppelingsadviseur aangesteld door Fluvius. 

Door de gemeente wordt geopteerd om gelijktijdig de wegenis mee te vernieuwen. 

In de Grezstraat noord en zuid, de Sint-Joris-Weertstraat en de Groenendaalstraat wordt de 
bestaande verharding gewijzigd in 2 betonnen zijstroken van 50 cm breedte met daartussen 
een kasseiverharding zoals de reeds uitgevoerde verharding in de Gemeentestraat ter hoogte 
van het gemeentehuis. In de Oud-Heverleestraat wordt de volledige bestaande 
kasseiverharding herplaatst. De keuze voor de verharding is er genomen na een enquête bij de 
bewoners. 

Aan het einde van de Grezstraat noord (kant bos) wordt een rondpunt gemaakt teneinde 
voertuigen, waaronder de vuilniswagen, gemakkelijker te laten draaien en een visueel einde 
van de straat te hebben alvorens men het bos zou inrijden. 

Alle bovengrondse nutsleidingen worden ondergronds gebracht met uitzondering van in de 
Grezstraat zuid omwille van de beschermde taluds van de holle weg. 
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Argumentatie 

In opdracht van Fluvius heeft het studiebureau Sweco het dossier R/002754 omvattende het 
bestek en de plannen voor deze werken in de zijstraten (Sint-Joris-Weertstraat, Grezstraat zuid, 
Grezstraat noord, Groenendaalstraat en Oud-Heverleestraat) opgemaakt. 

Totale kostprijs van de werken bedraagt : €1.6.85.717,56 inclusief 21%BTW. 

Totale kostprijs deel gemeente bedraagt : €874.259,61 inclusief 21% BTW. 

Forfait wegherstel deel Fluvius bedraagt : €193.575,08 inclusief 21% BTW. 

Totale effectief deel gemeente bedraagt :  €680.684,53 inclusief 21% BTW. 

Indien jullie het gemeentelijk aandeel met RI aandelen wensen te financieren is dit inderdaad 
pré financiering. 

De beslissing dient ons uiterlijk voor aanbesteding te worden overgemaakt. 

Het is mogelijk deze werken grotendeels te financieren middels het aanwenden van RI-
aandelen. Wegeniswerken komen in aanmerking voor terugbetaling uit het 
investeringsfonds.  De rubrieken 1000 en 1100 uit de raming betreffende straatmeubilair, 
signalisatie, bushokjes, beplanting komen hiervoor niet in aanmerking. Het betreft een bedrag 
van 4.519,47 euro btw. 

Het totaal gemeentelijk aandeel dient evenwel voorzien te worden in de begroting gezien het 
een formule betreft van pre-financiering door de gemeente. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: Goedkeuring wordt verleend aan het bestek met nummer R/002754 en de raming voor 
de opdracht “Aanleg gescheiden riolering: Sint-Joris-Weertstraat, Grezstraat, Onze-Lieve-
Vrouwstraat en Oud-Heverleestraat, opwaarts AQF-project 22.349 PS-PL Maurits Noëstraat”, 
opgemaakt door het studiebureau Sweco. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals 
voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten. De totale raming van de werken bedraagt €1.685.717,56 inclusief 21% 
btw waarbij het aandeel van de gemeente met €874.259,61 inclusief 21% BTW min een forfait 
wegherstel Fluvius ten bedrage van €193.575,08 inclusief 21% zodat BTW is gelijk aan 
€680.684,53 inclusief 21% BTW bedraagt. 

De gemeenteraad vraagt aan Fluvius en AQF de betonstrook van 50 cm te vergroten naar 100 
cm om het fietscomfort te garanderen. 

Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van de openbare procedure. 

Artikel 3: Opdracht te geven aan Fluvius de aanbestedingsprocedure op te starten. 

Artikel 4: Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere uitvoering 
van dit dossier.  

  

Artikel 5: De uitgaven bestaande uit eigen financiering evenals  het aanwenden van RI-
aandelen, voor deze opdracht zijn voorzien in de aanpassing van het meerjarenplan 2020-
2025/nr. 1 op budgetcode 2240000/PATR/0200/ - Wegen en 2810000/PATR/0310 -- Belangen 
in intergemeentelijke samenwerkingsverbanden en soortgelijke entiteiten /Beheer van regen- en 
afvalwater. 

Financiële gevolgen 

Actie AC000053 : Wegenis- en rioleringswerken in de Sint-Joris-Weertstraat, 
Gemeentestraat, Grezstraat, Groenendaalstraat 

Raming volgnummer MJP000484 

MJP000814 

Budgetsleutel  2240000/PATR/0200 -  wegen 

2810000/PATR/0310 -- Belangen in 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden 
en soortgelijke entiteiten /Beheer van regen- 

en afvalwater 

totale voorziene uitgave 2021 en 2022* 725.000,00 euro 
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totale voorziene ontvangst verkoop RI 
aandelen  2021 en 2022* 

676.000,00 euro 

 * na goedkeuring aanpassing MJP raad 
15/12/2020 

  

 

865.1 - Aanleg toegang parking GBS Haasrode - Goedkeuring lastvoorwaarden, raming en 
uit te nodigen firma's 

Juridische gronden 

De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen. 

Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten. 

De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies. 

De wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten. 

Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren. 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 

Het Bestuursdecreet van 7 december 2018. 

Het besluit van de gemeenteraad van dinsdag 29 januari 2019 houdende vaststelling van de 
opdrachten voor werken, leveringen en diensten die kunnen beschouwd worden als opdrachten 
van dagelijks bestuur. 

Feiten en context 

De bestaande toegangsweg vanuit de Verbindingsstraat naar de parking van de gemeentelijke 
basisschool en sporthal bestaat uit gestabiliseerde dolomietverharding. 

Door het intensieve gebruik van deze parking zowel door de school als de sporthal komen er op 
zeer regelmatige basis putten in de verharding waar water in blijft staan. Deze zijn zeer moeilijk 
te herstellen. 

De weg wordt gebruikt door zowel voertuigen als fietsers en voetgangers, wat tot gevaarlijke 
situaties leidt zeker als fietsers en voetgangers dienen te zigzaggen omwille van de soms vele 
gaten en plassen. 

Een bijkomend probleem is tevens het oppervlaktewater van de parking zelf dat nu bij hevige 
regenbuien via de toegangsweg naar de Verbindingsstraat toe stroomt en steeds een deel van 
de losse dolomietverharding meeneemt en overlast bezorgt op de Verbindingsstraat en de daar 
gelegen straatkolken/riolering verstopt. 

Teneinde deze problemen op te lossen werd Interleuven aangesteld als ontwerper voor de 
opmaak van een dossier voor de heraanleg van de toegangsweg. 

De toegangsweg wordt mee geïntegreerd in de fietsstraat van de Verbindingsstraat en er wordt 
aan de westzijde eenzijdig een verhoogd voetpad voorzien. Om het oppervlaktewater op te 
vangen wordt er aan de laagste zijde van de parking een wadi voorzien zodat het water ook 
vertraagd kan afgevoerd worden. 

Argumentatie 

Met hun dossier 518.318.204 heeft Interleuven het bestek, de raming en het plan voor deze 
werken opgemaakt. De totale kostprijs van de werken bedraagt  €87.106,93 inclusief 21%BTW. 

De dienst infrastructuur stelt voor om volgende aannemers uit te nodigen deel te nemen aan de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking: 

• Hegrola nv, Industrieweg 84 te 2260 Westerlo; 

• Vanhoeyveld B en M bvba, Leuvensesteenweg 38A te 3191 Hever; 

• Liema bvba, Ambachtenlaan 42 te 3300 Tienen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
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Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit goedkeuring te verlenen aan het bestek met nummer 
518.318.204 en de raming voor de opdracht “Aanleg toegang parking GBS Haasrode”, 
opgemaakt door het studiebureau Interleuven. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals 
voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten. De totale raming van de werken bedraagt €87.106,93 inclusief 21% BTW. 

Artikel 2: Bovengenoemde opdracht wordt gegund bij wijze van een onderhandelingsprocedure 
zonder bekendmaking. 

Artikel 3: Volgende ondernemers worden uitgenodigd om deel te nemen aan de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking:. 

Artikel 4: Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de verdere uitvoering 
van dit dossier.  

  

Artikel 5: De uitgave voor deze opdracht wordt voorzien in het meerjarenplan op 
budgetcode 2020/2200000/PATR/0220/ - Parkeren. 

Financiële gevolgen 

Actie AC000021 :  Aantrekkelijker maken van de dorpskern van Haasrode 

Raming volgnummer MJP000456 

Budgetsleutel  2020/2200000/PATR/0220 -  Parkeren 

Voorzien bedrag 2020 108.000,00 euro 

Reeds vastgelegd bedrag 2.664,00 euro 

Nog beschikbaar bedrag 105.336,00 euro 

Benodigd bedrag 

  

87.106,93 euro 

Tussenkomsten 

Raadslid Maggy Steeno meldt dat N-VA zeker voor de aanleg van de parking is, maar het spijtig 
vindt dat er in het meerjarenplan een budget is voorzien voor een verbreding en dat dit niet 
meteen zal uitgevoerd worden.  

Schepen Hanna Van Steenkiste antwoordt: we houden de weg smal zodat er niet snel gereden 
wordt. Er is een voldoende brede weg voor twee wagens om te kruisen maar heel traag. Het is 
een fietsweg, de fietsers gaan op de rijweg. Er is een breed voetpad naast. 

Raadslid Maggy Steeno: wat is de stand van zaken rond de plannen om grond te kopen naast 
de weg?  

Schepen Hanna Van Steenkiste: Nu begrijp ik de vraag beter. Vanmorgen is er kwaliteitskamer 
geweest voor dit project. Ze zouden een brede strook aan de gemeente afstaan. We gaan deze 
plannen dan aanpassen om een breder voetpad te krijgen. We willen nu wel alvast uitvoeren 
wat sowieso moet uitgevoerd worden om snel vooruit te kunnen gaan. 

Raadslid Maggy Steeno: dat is fijn om te horen.  

 

Ruimtelijke ordening en leefmilieu 

637 - Milieu - Subsidiereglement ter sociale correctie op de contantbelasting voor de 
inzameling van het huishoudelijk afval (gewoon huisvuil, gft, pmd). 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur. 

Gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2015 betreffende de invoering van het Diftar-systeem bij 
de huis-aan-huisophaling. 

Gemeenteraadsbeslissing van 29 september 2015 betreffende de retributie van het Diftar-
systeem bij de huis-aan-huisophaling. 

Gemeenteraadsbeslissing  van 29 september 2015 betreffende een subsidiereglement ter 
sociale correctie op de contantbelasting voor de inzameling van het huishoudelijk afval (gewoon 
huisvuil, gft, pmd). 
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Feiten en context 

De tarifering voor Diftar is voor alle gemeenten hetzelfde, maar de gemeenten zijn vrij om al 
dan niet in sociale correcties te voorzien. Deze compensaties kunnen via Ecowerf afgehandeld 
worden via de Diftar rekening. 

De dienst milieu stelt, na overleg met het OCMW, dan ook voor om volgende sociale correcties 
die reeds voorzien waren te behouden: 

1. Voor gezinnen met kinderen, €50 per kind geboren in: 

het dienstjaar waarop de subsidie betrekking heeft, leeftijdscategorie 0 tot 1 jaar; 

het jaar voorafgaand aan het dienstjaar, leeftijdscategorie 1 tot 2 jaar; 

2. Voor inwoners die om medische redenen, bv. urinaire incontinentie, stoma, peritoneale 
dialyse of 

andere aandoeningen die door hun aard een verhoogde afvalproductie tot gevolg hebben: €50; 

3. Voor inwoners in budgetbeheer, budgetbegeleiding en/of schuldbemiddeling bij het OCMW : 
€50; 

4. Voor het gesubsidieerde vrije basisonderwijs: €3 per leerling 

  

De dienst milieu stelt, na overleg met het OCMW, voor om volgende sociale correctie die reeds 
voorzien was te behouden maar aan te passen: 

Voor door Kind en Gezin erkende kinderopvanginitiatieven: €50   (ipv €30 voor gezinsopvang 
en €60 voor gezinsopvang). 

  

De dienst milieu stelt, na overleg met het OCMW,  voor om ook een sociale correctie te 
voorzien voor: 

- inwoners met recht op verhoogde tegemoetkoming: €50  

De sociale tegemoetkoming kan slechts 1 keer per jaar per aansluitpunt worden toegekend. 

Argumentatie 

Ook de inwoners met recht op verhoogde tegemoetkoming hebben een beperkt inkomen en de 
Diftar betekent een extra financiële last voor deze alleenstaanden of gezinnen binnen hun 
maandelijks budget. 

Voor deze groep hoeft de gemeente/OCMW geen apart inkomensonderzoek te doen. De 
mutualiteit deed reeds dat onderzoek, het binnenbrengen van een attest van de mutualiteit 
waarop vermeld staat dat betrokkene recht heeft op verhoogde tegemoetkoming is voldoende 
om het recht te kunnen toekennen. 

Gunstig visum VSM/2020/090 van Financieel beheerder van 04-11-2020 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1 : De gemeenteraad besluit om vanaf 01 januari 2021 aan instellingen en inwoners die 
behoren tot één van de volgende categorieën en op 01 januari van het betrokken dienstjaar 
ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente Oud-Heverlee, een toelage ter 
compensatie van de retributie op de huisvuilophaling en -verwerking van het restafval toe te 
kennen: 

1. Voor inwoners met recht op verhoogde tegemoetkoming (RVV): €50; 

2. Voor inwoners die om medische redenen, bv. urinaire incontinentie, stoma, peritoneale 
dialyse of andere aandoeningen die door hun aard een verhoogde afvalproductie tot 
gevolg hebben: €50; 

3. Voor inwoners in budgetbeheer, budgetbegeleiding en/of schuldbemiddeling bij het 
OCMW : €50; 

4. Voor gezinnen met kinderen, €50 per kind geboren in: 

o het dienstjaar waarop de subsidie betrekking heeft, leeftijdscategorie 0 tot 1 jaar; 

o het jaar voorafgaand aan het dienstjaar, leeftijdscategorie 1 tot 2 jaar; 

5. Voor het gesubsidieerde vrije basisonderwijs: €3 per leerling. 
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6. Voor door Kind en Gezin erkende kinderopvanginitiatieven: €50; 

Artikel 2 : De gemeenteraad besluit de voornoemde jaarlijkse sociale tegemoetkoming slechts 
één keer toe te kennen per aansluitpunt en te verwerken als tegoed op de DifTar-rekening van 
Ecowerf. 

Artikel 3 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor inwoners met recht op verhoogde 
tegemoetkoming wordt verleend op basis van een attest van de mutualiteit. 

Artikel 4 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor gezinnen met kinderen van de 
leeftijd van 0 tot 2 jaar automatisch wordt verleend op basis van de gegevens uit het 
bevolkingsregister.  

Artikel 5 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor inwoners die om medische 
redenen, bv. urinaire incontinentie, stoma, peritoneale dialyse of andere aandoeningen die door 
hun aard een verhoogde afvalproductie tot gevolg hebben, verleend wordt  na indiening van 
een jaarlijks medisch attest bij het OCMW, waaruit blijkt dat de patiënt onder één van deze 
categorieën valt.  

Artikel 6 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor inwoners in budgetbeheer, 
budgetbegeleiding en/of schuldbemiddeling bij het OCMW automatisch wordt verleend op basis 
van een lijst die wordt aangeleverd door het OCMW. 

Artikel 7 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor door Kind en Gezin erkende 
kinderopvanginitiatieven automatisch wordt verleend op basis van de erkenningslijsten van Kind 
en Gezin. 

Artikel 8 : De gemeenteraad besluit dat de terugbetaling voor het gesubsidieerde vrije 
basisonderwijs wordt verleend na indiening van een lijst met de actuele leerlingenaantallen. 

Artikel 9 : De gemeenteraad besluit dat de gemeentelijke openbare diensten, inclusief de 
gemeentelijke basisscholen, het OCMW, het wijkkantoor van de lokale politie en Kind en Gezin 
Oud-Heverlee worden aangeduid als gemeentelijke overheid in het DifTar- systeem. Deze 
punten betalen geen huur, noch aanbiedingsprijs en de rekening wordt naar de financiële dienst 
van de gemeente Oud-Heverlee gezonden. 

Artikel 10 : De gemeenteraad besluit dat het verwerken door de gemeentelijke diensten en het 
OCMW van de gegevens enkel mag gebeuren mits inachtneming van de wetgeving op de 
privacy. 

Financiële gevolgen 

In 2019 waren er in de gemeente Oud-Heverlee 550 personen/ 300 huishoudens met recht op 
verhoogde tegemoetkoming. Indien deze allemaal een aanvraag zouden doen ( slechts 1 
toekenning per adres) zou hiervoor een budget van 15.000,00 euro voorzien moeten worden. 

In de meerjarenplanning is voor 2021 een extra budget van €10.000 voorzien bovenop het 
reeds bestaande budget van €18.000 

  

De uitgaven voor de reeds bestaande groepen met sociale correcties bedroegen in 2019 : 
€19.422 

Tot 31/07/2020 werd reeds €17.099 uitgekeerd 

Personeelsinzet 

De afhandeling van de dossiers met recht op verhoogde verzekeringstegemoetkoming en voor 
gezinnen met kinderen kunnen gebeuren door de administratief medewerkster van het OCMW 
die recent werd aangeworven. 

Tussenkomsten 

Schepen Mattias Bouckaert: we hadden al een tegemoetkoming voor een beperktere groep. We 
willen een uniforme sleutel voor alle tegemoetkoming, dus ook hier gebruiken we als criterium 
om recht te hebben op de subsidie het recht op verhoogde tegemoetkoming. Het is een sociale 
correctie op onze milieubelasting. Het attest van verhoogde tegemoetkoming geeft je recht op 
onder andere deze tegemoetkoming van onze gemeente.  

Schepen Jos Rutten: we hebben al een aantal sociale tegemoetkomingen, met deze 
verbetering en deze van het reglement sociaal educatieve toelage, komen we in de top 10 van 
de warmste gemeenten van Vlaanderen! 
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872.5 - Hernieuwing samenstelling Gecoro: aanvullende beslissing 

Juridische gronden 

Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening inzake de samenstelling Gecoro. 

Besluit van de Vlaamse regering van 19 mei 2000 tot vaststelling van nadere regels voor de 
samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale en gemeentelijke commissies 
voor ruimtelijke ordening. 

Het gemeenteraadsbesluit van 25 september 2001. 

Het gemeenteraadsbesluit van 27 augustus 2013 houdende de samenstelling van de Gecoro 
(periode 2013-2018). 

Het gemeenteraadsbesluit van 12 november 2013 houdende een aanvullende beslissing inzake 
de samenstelling van de Gecoro. 

Het gemeenteraadsbesluit van 18 februari 2014 houdende het huishoudelijk reglement Gecoro. 

Het gemeenteraadsbesluit van 27 augustus 2019 houdende de samenstelling van de Gecoro 
(periode 2019-2024). 

Het gemeenteraadsbesluit van 18 februari 2020 houdende de aanvulling van de samenstelling 
van de Gecoro. 

Het gemeenteraadsbesluit van 15 september 2020 houdende de goedkeuring van het nieuw 
huishoudelijk reglement van de Gecoro. 

Feiten en context 

De Gecoro werd opnieuw samengesteld gezien de nieuwe legislatuur 2019-2024 op dinsdag 27 
augustus 2019 en op 18 februari 2020.  

De gemeente telt tussen de 10.000 en 30.000 inwoners en dient bijgevolg, overeenkomstig Titel 
I, Hoofdstuk III, Afdeling 3, artikel 1.3.3.§3.1° van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening 
houdende wijziging van het decreet van 18 mei 1999 houdende de organisatie van de 
ruimtelijke ordening, minimum 9 en maximum 13 leden te tellen en voor elk effectief lid dient 
een plaatsvervanger aangeduid te worden, behalve voor de voorzitter. De gemeente wenst 12 
effectieve leden en 11 plaatsvervangende leden zoals in het verleden reeds gebeurd, aan te 
stellen, als zijnde de Gecoro. Eén vierde moeten deskundigen zijn. 

Mevrouw Myriam Deprez nam als deskundige op 6 oktober 2020 ontslag uit de Gecoro. 

Derhalve dient zij te worden vervangen. Haar plaatsvervanger is momenteel Els Struyf, die in 
haar plaats optreedt bij de eerstvolgende bijeenkomsten van de Gecoro. 

Er stellen zich twee kandidaten (kandidaturen werden in bijlage gevoegd): 

-mevrouw Els Struyf (momenteel plaatsvervanger, zij stelt zich kandidaat als effectief lid) 

-mevrouw Hilde Derde (momenteel geen deel uitmakende van de Gecoro) 

Argumentatie 

De samenstelling van de Gecoro is de taak van het college en de gemeenteraad.  

Als regel bij de samenstelling wordt gesteld dat minimum 1/3de van de leden van het andere 
geslacht moet zijn (dit is zo in de voorgestelde samenstelling). 

De Gecoro betreft tevens een apolitiek orgaan. Een lid van het college of de gemeenteraad 
mag/kan niet zetelen in de Gecoro van zijn eigen gemeente. In dit geval is er sprake van een 
formele onverenigbaarheid. Het is immers niet de bedoeling dat beleidsmakers zichzelf 
adviseren. 

Volgende extra kandidaturen werden ontvangen: 

Hilde Derde, XXX - advocaat (specialisatie: handels- en energierecht) 

Els Struyf, XXX - architect bij VMSW 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad gaat akkoord met de vervanging van de deskundige Myriam Deprez 
als volgt en gaat akkoord met volgende nieuwe samenstelling: 

Functie Effectief lid Plaatsvervanger 

secretaris Virginie Descamps Nathalie Moens 
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kandidaat voorzitter Vincent Van Den Broecke Marijke De Meulenaer 

deskundige Marijke De Meulenaer Willy Deberdt 

deskundige Marc Boes Mario Deketelaere 

deskundige Bernd Jost Jef Deneut 

deskundige Els Struyf Hilde Derde 

deskundige Pascal Salmon Dieter Biront 

deskundige Gert Vanautgaerden Leo Adriaenssens 

milieu-natuur Mia Janssen Vincent Cuypers 

werkgevers-zelfstandigen-
handelaars 

Eddy Vandezande Stef Gilissen 

werknemers Herman Fonck Walter Pauwels 

senioren-welzijn Renilde Vansina Timothy Compernol 

jeugd-cultuur Gertjan Vandezande Wouter Paridaens 

 

874.1 - OMV/2020/114/OV - Beslissing over het stratentracé voorzien in de 
omgevingsvergunningsaanvraag inzake de aanleg van een toegangsweg en voetpad naar 
de parking van de school (fietsstraat) en aanleg van een voetpad langs de 
Verbindingsstraat, 3053 Haasrode 

Feiten en context 

Op 28 augustus 2020 werd door het gemeentebestuur een omgevingsvergunningsaanvraag tot 
de aanleg van een toegangsweg en voetpad naar de parking van de school (fietsstraat) en 
aanleg van een voetpad langs de Verbindingsstraat ingediend. De aanvraag is van toepassing 
op het perceel gelegen te Verbindingsstraat, 3053 Haasrode, kadastraal bekend: afdeling 4 
sectie C nrs. 99M en 110R. 

De aanvraag omvat de aanleg van een toegangsweg en voetpad naar de parking van de school 
(fietsstraat) en aanleg van een voetpad langs de Verbindingsstraat. 

De aanvraag werd volledig en ontvankelijk verklaard op datum van 26 september 2020. 

Het dossier ging in openbaar onderzoek van 1 oktober 2020 tot en met 30 oktober 2020. Binnen 
deze periode werden geen bezwaarschriften ingediend. 

Het ontwerp voorziet enerzijds de toegangsweg naar de parking van de school en anderzijds 
een voetpad in de Verbindingsstraat. De toegangsweg naar de school is geen openbaar 
domein, het voetpad in de Verbindingsstraat wel. 

Binnen de zone voor toegangsweg naar de parking van de school wordt volgende voorzien: 

• Een asfaltverharding van 3,60m breed met aan beide goten van 30 cm (type IIE) 
voorzien van een verhoogde boordsteen van 20 cm (type IB). Tussen de boordstenen is 
er dus een breedte van 4,20m. 

• Aan één zijde wordt tevens een betonnen voetpad voorzien van 1,80m breedte. 
Hiervoor is een inname nodig van perceel 99M. De onderhandelingen zijn nog lopende. 

• De toegangsweg krijgt tevens het statuut van een fietsstraat. Wagens mogen fietsers 
dus niet inhalen. 

• Gezien de wateroverlast die soms optreedt, zal er een rooster voorzien worden ter 
hoogte van de parking, deze vangt het water op dat van de parking afloopt. Dit wordt 
aangesloten op een wadi die zal dienst doen als waterbuffer en mogelijkheid om water 
te laten infiltreren. De wadi is 60 cm diep. Er wordt ook een noodoverlaat voorzien naar 
de riolering in de Verbindingsstraat. 

Binnen de zone van openbare wegenis langs de Verbindingsstraat wordt volgende voorzien: 

• Er wordt een voetpad aangelegd langs 1 zijde in betonstraatstenen. Dit is 1,50m breed. 

• De Verbindingsstraat wordt hiervoor versmald tot 4,20m. 

• De Verbindingsstraat krijgt ook het statuut van een fietsstraat. 
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De gemeenteraad dient een besluit te nemen over de zaak van de wegen. Indien deze niet 
wordt toegevoegd aan de omgevingsvergunningsaanvraag, kan er geen geldige 
omgevingsvergunning worden afgeleverd (artikel 31 van het Decreet betreffende de 
Omgevingsvergunning). 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad keurt het voorgestelde tracé van de nieuw aan te leggen weg zoals 
voorzien in de omgevingsvergunningsaanvraag inzake de toegangsweg parking GBS Haasrode 
en aanleggen een voetpad in de Verbindingsstraat. 

Artikel 2: Een voor eensluidend verklaard afschrift van huidige beslissing zal samen met de 
beslissing inzake de vergunningsaanvraag overgemaakt worden aan de gewestelijke 
omgevingsambtenaar. 

Tussenkomsten 

Raadslid Tom Teck: is er een vergoeding te betalen? 

Schepen Hanna Van Steenkiste: neen, we moeten geen vergoeding goedkeuren.  

 

575.03 - Openbaar domein - Voorlopige vaststelling rooilijn gedeeltelijke verplaatsing 
gemeenteweg 68bis, Bovenbosstraat 27 en 29, 3053 Haasrode, kadastraal gekend als 
afdeling 4 sectie B nrs 20N3 en 20M3 

Juridische gronden 

Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen. 

Decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019. 

Feiten en context 

Het gemeentebestuur ontving het dossier met betrekking tot de vraag tot gedeeltelijke 
verplaatsing van de gemeenteweg 68bis, kadastraal gekend als afdeling 4 sectie B nrs 20N3 en 
20M3. 

De gemeenteraad dient te beraadslagen over deze gedeeltelijke verplaatsing. 

Argumentatie 

Het ontwerp van rooilijnplan van 28 augustus 2020 werd opgemaakt door landmeter-expert 
Björn Cornelis waaruit duidelijk de toekomstige rooilijn van de gemeenteweg blijkt. 

Een schattingsverslag (15 augustus 2020) werd opgemaakt door landmeter-expert Björn 
Cornelis en hieruit volgt dat de aan de gemeente te betalen waardevermeerdering van de 
gronden o euro blijkt te zijn ten gevolge van de gedeeltelijke verplaatsing van de gemeenteweg; 

Overwegende dat het voornemen tot gedeeltelijk verplaatsen van de gemeenteweg uitvoering 
geeft aan artikel 3 (doelstellingen) en aan artikel 4 (principes) van het Decreet houdende de 
gemeentewegen van 3 mei 2019 en dat het aan deze artikels werd getoetst; 

Die toetsing houdt in: 

(art. 3, Gemeentewegendecreet) 

Momenteel loopt de juridische ligging van de gemeenteweg doorheen twee woningen en is 
ontoegankelijk. Op het terrein gebeurt het gebruik van deze gemeenteweg reeds volgens het 
voorgestelde rooilijnplan. Bijgevolg zal de gedeeltelijke verplaatsing de structuur, de 
samenhang en de toegankelijkheid van de gemeenteweg vrijwaren en verbeteren, in het 
bijzonder om aan de behoeften van de zachte mobiliteit te voldoen. 

(art. 4, Gemeentewegendecreet) 

1. De gedeelte verplaatsing dient het algemeen belang omdat de feitelijke ligging van de 
gemeenteweg juridisch wordt bevestigd. 

2. De huidige juridische ligging van de gemeenteweg kan niet behouden blijven omdat deze 
doorheen twee woningen gaat en hierdoor onbruikbaar is geworden. Hierdoor kan men stellen 
dat de gedeeltelijke verplaatsing voldoende gemotiveerd is. 

3. De verplaatsing gebeurt binnen dezelfde kadastrale percelen en sluit aan op dezelfde 
aansluitpunten. Bijgevolg heeft de maatregel geen invloed op de verkeersveiligheid en de 
aansluiting van de aanpalende percelen. 
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4. Door de feitelijke ligging van de gemeenteweg te bekrachtigen door dit ontwerp-rooilijnplan 
blijft de continuïteit van de doorgang gegarandeerd en draagt deze bij aan de duurzame 
ruimtelijke ontwikkeling in de zin van artikel 1.1.4 VCRO, rekening houdend met de noden van 
de huidige en de toekomstige generaties. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad gaat principieel akkoord om de gemeenteweg 68bis gedeeltelijk te 
verplaatsen zoals aangeduid op het ontwerp-rooilijnplan. 

Artikel 2: De gemeenteraad stelt het ontwerp-rooilijnplan voorlopig vast. 

Artikel 3: De gemeenteraad belast het college van burgemeester en schepenen met het 
openbaar onderzoek. 

Artikel 4: De gemeenteraad gaat akkoord met de voorgestelde meerwaarde (0 euro) zoals 
bepaald door de heer Björn Cornelis, landmeter-expert, te Meldert, Faluintjesstraat 23. 

Artikel 5: De gemeenteraad maakt deze beslissing als volgt bekend: 

- aanplakking aan het gemeentehuis en ter plaatse, minstens aan het begin- en eindpunt van 
het verplaatste wegdeel; 

- een bericht op de website van de gemeente of in het gemeentelijk infoblad; 

- een bericht in het Belgisch Staatsblad; 

- een afzonderlijke mededeling die met een beveiligde zending wordt gestuurd naar de 
woonplaats van de eigenaars van de onroerende goederen die zich bevinden in het ontwerp 
van gemeentelijk rooilijnplan; 

- een afzonderlijke mededeling aan de deputatie en het departement Mobiliteit en Openbare 
werken; 

- een afzonderlijke mededeling aan de beheerders van de aansluitende openbare wegen; 

- een afzonderlijke mededeling aan de maatschappijen van openbaar vervoer. 

  

 

Resultaat Toekomstforum Zoet Water 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur. 

Feiten en context 

Met het toekomstforum  testen we in Oud-Heverlee een nieuwe vorm van inspraak, waarbij 
goed geïnformeerde gelote burgers tot beleidsaanbevelingen komen. De inspiratie hiervoor 
komt uit de ‘deliberatieve democratie’ beweging. In heel wat vormen van inspraak zet men 
vooral in op ‘kwantiteit’, massa. Bij een referendum wil je bijvoorbeeld zoveel mogelijk mensen 
de kans geven om hun mening te uiten, aan de hand van een beperkt aantal keuzes. Een 
referendum met een opkomst van 37 mensen op een bevolking van 10.000 mensen zou weinig 
indruk maken ! 

Het toekomstforum vertrekt van een andere ‘kwalitatieve’ benadering: je zorgt dat een kleine 
maar representatieve groep mensen zo goed mogelijk en zo volledig mogelijk geïnformeerd 
wordt. In dialoog met elkaar, met experts en beleidsmakers komen burgers tot 
aanbevelingen.  Burgers krijgen hierbij duidelijk het laatste woord. 

De projectaanvraag formuleerde deze ambitie: “Het herdenken van het Zoete Water op de 
‘oude’ politieke manier van studiebureaus, sturend schepencollege en post factum hoorzittingen 
zou niet alleen (hoogstens) suboptimale oplossingen bieden, maar ook voor misverstanden en 
onvrede binnen de gemeente zorgen. Het resultaat is negatief burgerschap: Ik (de burger) 
tegenover Zij (het bestuur). Met het hoogst haalbare resultaat en een breed-gedragen plan voor 
ogen, kunnen we niet anders dan het beleidsproces breed-inclusief aan te pakken. Dit 
impliceert niet alleen de betrokkenheid van alle stakeholders, maar ook het loslaten van de 
klassieke bestuurlijke breuklijnen van oppositie versus meerderheid, schepencollege ‘versus’ 
gemeenteraad, experten- versus ‘leken’-kennis. Het wordt een we-verhaal, van onze 
gemeenschap. Er ontstaat een beweging van positief burgerschap”. 

1.   Antennegroep en kerngroep om het proces te begeleiden 
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Er werd een brede antennegroep samengesteld om dit proces vorm te geven: 
vertegenwoordigers van adviesraden, gemeenteraad, externe experts, …. . Zij dachten na over 
welke vragen men aan het toekomstforum wou voorleggen, welke informatie deelnemers 
moesten krijgen, hoe de loting moest verlopen. Een beperkte trekkersgroep zorgde voor de 
uitwerking.  Deze groepen werden bijgestaan door twee externe methodische begeleiders. 

2.  Samenstelling van een geloot burgerpanel 

Om te komen tot een objectief en representatief staal van 50 burgers hebben we de volgende 
stappen gezet 

• een eerste loting gebeurt door een selectie uit het bevolkingsregister te maken. In Oud-
Heverlee zijn we met 9.147 mensen van 16 jaar en ouder. Als we dan 1 op 5 van deze 
inwoners selecteren, komen we op 1.829 personen. We nemen dus de eerste, vijfde, 
tiende etc. persoon van de lijst 

• de mensen van deze lijst werden aangeschreven met de vraag of ze willen deelnemen. 

• Op basis van positieve antwoorden (een lijst van  126 personen)  werd een 
geanonimiseerde lijst gemaakt met nummers in plaats van namen zodat de 
programmeur die de loting uitvoert geen namen ziet 

• op die manier kwam de definitieve lijst tot 50 burgers tot stand waarbij gestreefd werd 
naar een goed representatief evenwicht op vlak van deelgemeente, geslacht, leeftijd en 
opleidingsniveau 

3.   Informatie om een gefundeerde mening te kunnen vormen. 

De deelnemende burgers kregen de volgende informatie beschikbaar 

• bijdragen van alle adviesraden, van horeca en omwonenden en van organisaties, die 
belanghebbenden vertegenwoordigen. Deze informatie werd gebundeld in een brochure 
die de deelnemers kregen bij de start 

• een bezoek aan de site met toelichting door gemeenteambtenaren tijdens de eerste 
zaterdag 

• toelichting door een tweetal experten bij de aanvang van de discussie van elk thema 

4.   Drie zaterdagen debatteren. 

Hieraan namen ook gemeenteraadsleden deel: ze stelden zich hierbij discreet op en namen niet 
deel aan de besluitvorming van de aanbevelingen. Het gebeurde in discussiegroepen van een 
8-tal personen, onder leiding van een  neutrale tafelbegeleider. Per tafel en per thema werden 
de verslagen elektronisch bijgehouden, zo konden ze door de deelnemers geraadpleegd 
worden. Door de coronamaatregelen verliep de derde bijeenkomst online.  

5.  Formuleren van stellingen. 

Ook dit gebeurde samen met de raadsleden. Op basis van de verslagen van de discussies 
werden voorlopige stellingen voorbereid, die de laatste zaterdag aan de deelnemers werden 
voorgelegd ter verbetering en aanvulling. Zo kwamen we tot een definitieve lijst van 67 
stellingen. 

6.   Stemmen over de stellingen. 

De in consensus aangenomen lijst van stellingen werd verwerkt in een online enquête. Deze 
werd ter stemming aan die gelote burgers  voorgelegd die minstens aan één van de sessie 
deelnamen. Per stelling hadden ze 3 opties: “akkoord”, “niet akkoord” of “geen 
mening”.  Uiteindelijk stemden 33 gelote burgers over deze stellingen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad neemt kennis van de aanbevelingen van het toekomstforum. De 
gemeenteraad waardeert de inzet van de deelnemers en organisatoren van het toekomstforum 
ten zeerste. De gemeenteraad vraagt aan de ontwerpers van het masterplan om maximaal 
rekening te houden met de 47* aanbevelingen. 

Op basis van de discussies werd een lijst van 67 stellingen aan de gelote burgers ter stemming 
voorgelegd. Elke stelling die minstens 2/3de  ‘akkoord’ of minstens 2/3de 'niet-akkoord' van de 
uitgebrachte stemmen kreeg, is als aanbeveling aangenomen. 
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Dit is de lijst van 44 aanbevelingen die elke minstens 2/3de 'akkoord' kregen, het resultaat 
van de stemming door 33 gelote burgers. 

Algemene, overkoepelende stelling (A) 

A1 

We bepalen vooraf en voor alle aspecten welke identiteit en beeld we naar buiten willen 
brengen voor het recreatiegebied. Centraal hierbij staan de 
waarden “natuur(groen), bewaren en valoriseren van het historisch erfgoed, ecologische 
en maatschappelijke duurzaamheid en onthaasten”. Alles wordt ingepland volgens 
de draagkracht van het gebied en in harmonie met deze identiteit en dit beeld. 

 Verbinding tussen noordelijke en zuidelijke deel van de site  (NZ) 

NZ1 
Er is een organische overgang van Noord naar Zuid: de noordelijke kant is meer de 
sportieve kant en de zuidelijke kant is meer recreatief, cultureel en natuurlijk. 

NZ2 
We verbinden het noordelijke gedeelte met het zuidelijke door aangename wandel- en 
fietsroutes.  Deze zijn ook toegankelijk voor minder mobiele bezoekers.   

NZ3 De aanleg van wandel- en fietsroutes wordt gecombineerd met buitensportfaciliteiten. 

NZ4 
We zorgen voor een goede wandel- en fietsverbinding van het gebied met de 
omliggende natuur en andere toegangspoorten met o.a. de Dijlevallei, de DoodeBemde, 
Meerdaalwoud en Heverleebos. 

NZ5 
We zien het Zoet Water als één van de toegangspoorten tot de Brabantse Wouden naast 
De Torenvalk en de Speelberg in onze gemeente. 

NZ6 
Er is nood aan attractieve rustplaatsen, uitzichtpunten en meer natuur op de site 
(Bijvoorbeeld natuurlijke bronnen, plukbos, kruidentuin, bijenhotels enz.) als tussenstops 
op deze N-Z verbinding. 

Toerisme en verblijfsrecreatie, lokaal / bovenlokaal (T) 

T1 
We zorgen voor een goed evenwicht: betere ontspanningsfaciliteiten en (meer) 
horeca voor lokale bezoekers gecombineerd met beperkt aantrekken van niet-
lokale bezoekers. 

T2 
We gaan in dialoog met de eigenaars van de camping zodat deze beter kan geïntegreerd 
worden in een globale aanpak van verblijfsrecreatie.           

T3 

Om de verbinding tussen het noordelijk en zuidelijk deel van het Zoet Water 
te verbeteren is er op bepaalde plaatsen een bredere doorgang nodig. We 
onderhandelen hierover met de verschillende partners, o.a. de eigenaar van de camping, 
OHL, privé-eigenaar. 

T4 
De horeca is een belangrijke partner voor de aantrekkingskracht van het Zoet Water. 
Voor ingrepen op vlak van mobiliteit gaan we in overleg met hen om de toegankelijkheid 
tot de horeca te garanderen, zowel voor klanten als voor leveranciers. 

T5 Voor ingrepen op vlak van mobiliteit gaan we in overleg met de buurtbewoners. 

T6 
We behouden de wekelijkse markt en de zomer/winterbar in samenwerking met lokale 
ondernemers. 

T7 
We bouwen verder op recente, succesvolle initiatieven zoals de wekelijkse markt en de 
zomer/winterbar in samenwerking met foodtrucks en lokale ondernemers. 

T8 

Om de recreatiedruk wat te spreiden werken we met specifieke toegangspoorten tot 
het gebied, die we linken aan bepaalde doelgroepen zoals bijvoorbeeld 
voor buitensport.  Dit doen we door de poorten extra aantrekkelijk te maken door het 
aanbieden van voor doelgroepen aangepaste voorzieningen. 

De Roosenberg (R) 

        

R1 
De Roosenberg heeft een goede ligging binnen de gemeente en veel potentieel om een 
meerwaarde te vormen voor de bewoners van Oud-Heverlee. We gaan ingrepen doen 
om er een echte multifunctioneleruimte van te maken, geïntegreerd in het park. 

R2 
We doen aanpassingen om de Roosenberg zo maximaal mogelijk te benutten (ook in de 
week) en betere invulling te geven aan de kleinere ruimtes (loges). 
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R3 
We maken van de Roosenberg een energiezuinig gebouw met een 
verbeterde akoestiek.  

R4 
We creëren een verbinding met het park door een bijkomende toegang met terras 
richting park (dus aan de huidige achterzijde.)  

R5 We zorgen dat de Roosenberg de volgende functies beter kan invullen: 

R5a • Lokale cultuur (bib, toneel, kunst,…), creativiteit 

R5b • Ruimte voor vrijwilligers met nieuwe activiteiten 

R5c • Gebruik voor verenigingen 

R5d • Vakantiekampjes: ideale combinatie met speeltuin 

R5e • Concertzaal voor harmonie en muziekschool 

R5f • Eetfestijnen, o.m. met een beter ingerichte keuken 

R5g • Educatieve activiteiten gelinkt aan de bibliotheek 

 SPORT (S) 

  

S1 
Sportfaciliteiten moeten met de natuurlijke, duurzame identiteit van het gebied rekening 
houden en komen dus aan de Noordkant (Waversebaan), aansluitend bij de bestaande 
tennis- en voetbalvelden. 

S2 
We creëren tussen Noord en Zuid een open sportsite,geïntegreerd in de omgeving. 
Hierin krijgen openluchtsporten zoals een  skatepark, basketveldje, parcourspark en 
Finse Piste een plaats. 

S3 
Bij de nieuwe sportfaciliteiten voorzien we ruimte voor informele recreatieve individuele 
sporters. (kleedruimtes, fietsafspoelpunt, lockers, douches, fietsenstalling)  …   

S4 
We schenken aandacht aan goede, uniforme signalisatie en bereikbaarheid van de 
sportfaciliteiten, met parking, toegangen tot bos, wandelpaden en fietspaden die 
aansluiten op een breder netwerk. 

S5 
We gaan in overleg met de aanwezige sportverenigingen (OHL,  TennisMeerdaal) en 
andere eventueel geïnteresseerde sportverenigingen van de gemeente voor een 
optimale synergie. 

Mobiliteit: bereikbaarheid en  Parking (M+P) 

M+P1 De auto mag niet centraal staan en is enkel te gast. 

M+P2 
We creëren aangename wandel- en fietspaden doorheen het gebied die veilig zijn en 
goed verlicht, die het noordelijk deel met het zuidelijk deel en de parking(s) verbinden. 

M+P3 

De wandel- en fietspaden sluiten aan bij een regionaal wandel- en fietsnetwerk en 
openbaar vervoerhubs (trein, bus). Daartoe verbeteren we de bestaande verbindingen 
tot de treinstations van zowel Oud-Heverlee als Sint-Joris-Weert via aantrekkelijke 
fiets- en vlotte, veilige wandelpaden. 

M+P4 
Om de bereikbaarheid van het gebied te verbeteren zonder de druk van autoverkeer te 
verhogen zetten we in op alternatieven: meer frequente bussen van De Lijn, extra 
haltes, oost-west verbinding, buurtbus in weekend, flex-taxi's, deelfietsen, … 

M+P5 

We verbeteren de ingang via de Waversebaan tot het hele gebied. We maken deze 
meer zichtbaar en aantrekkelijk. We stimuleren op deze manier de ingang via de 
Waversebaan, als poort tot het gebied. Voor de inrichting inspireren we ons op de 
parking van de Torenvalk, zowel qua groene inrichting als qua duidelijke landmark.   

M+P6 
De Maurits Noëstraat vanaf het kruispunt tot De Roosenberg wordt heringericht zodat 
het veiliger en aangenamer wordt. De auto is hier te gast in een autoluwe promenade 
met focus op de zachte weggebruikers. 

M+P7 

We reduceren het aantal parkings tot één gratis parking aan de sportaccommodatie 
aan de Waversebaan. Horeca en Roosenberg zijn van daar op redelijke afstand te voet 
bereikbaar langs een aangename verbinding. De grote parking aan de vijvers 
vervangen we door een drop off-zone met voldoende parkingplaatsen voor minder 



15 december 2020 

validen. Fietsers worden VIP en mogen wel in de buurt van horeca parkeren in 
degelijke fietsparkings. 

M+P8 

De centrale parking binnenin het gebied (tussen Roosenberg en sportvelden) is 
noodzakelijk. Deze wordt verbeterd op vlak van veiligheid en bereikbaarheid door 
veilige natuurlijke wandelpaden doorheen het gebied naar de vijvers en horeca ( groen 
omkaderd, goed verlicht, eventueel (deels) overdekt).  Deze parking blijft gratis en 
wordt aantrekkelijk gemaakt voor wandelaars en mountainbikers. 

M+P9 
Parkings zijn ingekleed in het groen, doorlaatbaar, niet gebetonneerd, aantrekkelijk en 
goed onderhouden 

 Jongeren, speelterrein, jeugdhuis (J) 

                                                            

J1 
De ontwerpers onderzoeken welke ideeën van de kinderen haalbaar zijn en kunnen 
opgenomen worden in het masterplan. 

J2 
De idee van een speeltuin wordt behouden, maar wordt een combinatie van 
speeltoestellen en speelnatuur met ook bv waterpartijen, ingepast in het landschap. 

J3 
De speeltuin moet verbonden zijn met functies voor alle leeftijden: bv. beweegbank, 
cross-fit, finse piste, picknickzone, faciliteiten voor buitenluchtsport, ... 

J4 
De Roosenberg sluit aan bij de speeltuin: de Roosenberg krijgt langs die kant ( de 
huidige achterkant) een bijkomende ingang en terras.  

 
Dit is de lijst van 3 aanbevelingen die elke minstens 2/3de 'niet-akkoord' kregen, het 
resultaat van de stemming door 33 gelote burgers.  

• T: Zoet water wordt een bovenlokale aantrekkingspool vooral gericht op toeristen 

• S: we kiezen voor een topsporthal voor alle zaalsportdisciplines en alle officiële 
competities. 

• M+P: de parking Zuid aan de vijvers wordt behouden en is gratis. 

Over 20 van de 23 andere niet weerhouden stellingen doet het toekomstforum dus geen 
duidelijke uitspraak. 

  

Artikel 2: De gemeenteraad wenst bijkomend volgende aandachtspunten te formuleren. 

1. De gemeenteraad vraagt de optie van een omnisporthal of een open en overdekt 
sportterrein te onderzoeken in het masterplan, complementair aan en geïntegreerd in 
het open sport-landschap. Deze stellingen worden immers noch aanvaard, noch 
verworpen door het Toekomstforum. We vragen de ontwerpers om deze opties open te 
houden in hun verkenning en mogelijke inplantingen te onderzoeken in de zone Noord. 
Dit zal de realisatie van de aanbevelingen die door het Toekomstforum met een 2/3 
meerderheid zijn goedgekeurd, niet in de weg staan. 

2. Het Toekomstforum kiest voor een duidelijke herwaardering van de Roosenberg. Bij het 
herdenken van het (al dan niet betalend) parkeren, blijft een goede bereikbaarheid van 
deze attractiepool en van de omliggende horeca een belangrijk aandachtspunt. Het 
masterplan zal moeten uitwijzen of het maximaal benutten van parking Noord thv 
Waversebaan of de parking achter Roosenberg hiervoor kan volstaan. 

3. De verkeersluwe herinrichting van de M. Noëstraat dient rekening te houden met de 
functie van de M. Noëstraat als lokale verbindingsweg in onze gemeente, conform het 
mobiliteitsplan, waarbij het masterplan een eerste screening doet van de haalbaarheid 
van een bypass. 

Tussenkomsten 

Voorzitter Adinda Claessen licht het doorgelopen proces toe. Begin maart 2021 verwachten we 
een voorontwerp van de ontwerpers, dat kunnen we dan aan de inwoners laten zien.  

Raadslid Tom Teck: Gelieve ervoor te zorgen dat het studiebureau een gebiedsdekkend plan 
uitwerkt dat de ganse recreatiezone (oranje zone) omvat. Als enkel de gronden in eigendom 
van de gemeente bekeken worden dan is de toekomstvisie niet compleet. Het is belangrijk om 
ook de eventueel geplande ontwikkelingen op de private terreinen mee te integreren. 
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Voorzitter Adinda Claessen: dat gaan we zeker doen.  

 

VrijeTijd 

646 - Gebruiksovereenkomst Studio Roosenberg 

Juridische gronden 

Collegebeslissing van 15 oktober 2019 inzake de erkenningsaanvraag van Independent Music. 

Collegebeslissing van 12 november 2019 inzake de goedkeuring van het Studio Roosenberg 
project.  

Collegebeslissing van 4 februari 2020 inzake de stand van zaken in het Studio Roosenberg 
project.  

Feiten en context 

Op 15 oktober 2019 is de erkenningsaanvraag van Independent Music goedgekeurd door het 
college van burgemeester en schepenen.  

Doel vereniging: Het stimuleren van de onafhankelijke muziek scene.  

Op 12 november 2019 is het projectvoorstel Studio Roosenberg goedgekeurd.  

Met dit projectvoorstel willen zij de mogelijkheid aanbieden aan de inwoners van Oud-Heverlee 
om hun muzikale creativiteit in vrije vorm en tegelijkertijd professionele omgeving te beoefenen. 
De organisatie wil niet alleen ervoor zorgen dat artiesten muziek kunnen opnemen, maar er ook 
voor zorgen dat er een collaboratieve muzikale community ontstaat tussen verschillende 
bestaande initiatieven. Verder willen ze er ook voor zorgen dat jongeren uit onze gemeente 
geprikkeld worden om hun muzikale creativiteit te ontdekken door het aanbieden van 
workshops, kampen en kleinschalige evenementen. 

Ondertussen zijn de 2 studio's modulair gebouwd en zijn ze bijna gebruiksklaar. De start van dit 
project wordt wel uitgesteld, tot na de Corona-crisis.  

De dienst vrije tijd heeft een gebruiksovereenkomst opgesteld (zie bijlage).  

Argumentatie 

  

  

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad keurt onderstaande gebruiksovereenkomst voor het studio 
Roosenberg project goed:  

  

  

Gebruiksovereenkomst project Roosenberg 

  

  

  

  

Tussen 

De gemeente Oud-Heverlee, vertegenwoordigd door het college van burgemeester en 
schepenen in de persoon van de heer Adri Daniëls, burgemeester en mevrouw Marijke Pertz, 
algemeen directeur 

hierna genoemd “De gemeente”; 

EN 

Vereniging ‘Independent Music’ (binnenkort Détour), verantwoordelijk voor het project ‘Studio 
Roosenberg’, vertegenwoordigd door Tom Van den Berghe 

hierna genoemd “De vereniging” 
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Onderstaande gebruiksovereenkomst gaat in vanaf 1 januari 2021 en eindigt op 31 december 
2025 

  

Artikel 1: Inleiding 

• Deze overeenkomst behandelt het gebruik van gebouwen, eigendom van de gemeente 
Oud-Heverlee, die bestemd zijn voor ondersteuning van het project ‘Studio 
Roosenberg’.   

• Het beheer van de lokalen wordt waargenomen door de dienst infrastructuur, in overleg 
met de dienst vrije tijd, in opdracht van het college van burgemeester en schepenen. Het 
college van burgemeester en schepenen verbindt zich ertoe, in alle belangrijke 
beslissingen rond het beheer van deze lokalen, het advies in te winnen bij de 
gemeentelijke jeugdraad alvorens een beslissing te nemen. 

  

Artikel 2: Beschrijving Infrastructuur 

  

• Loge 3 en studio 1 van GC De Roosenberg, gelegen op de gang op het 1ste verdiep, 
Maurits Noëstraat 15, 3050 Oud-Heverlee 

  

Artikel 3: Afspraken sleutels 

• Sleutelbeheer: De vereniging bezorgt een lijst van de personen die over sleutels van de 
lokalen beschikken (naam, adres en telefoonnummer) aan de dienst vrije tijd.  

• Er mogen geen sloten van deuren van lokalen of bergruimtes worden vervangen. De 
dienst vrije tijd moet steeds in het bezit zijn van alle sleutels van de lokalen en de 
bergruimtes. 

• Het is niet toegelaten sleutels door te geven aan derden die niet tot de gebruikers van 
de lokalen behoren. 

  

Artikel 4: Communicatie 

  

• Voor vragen en opmerkingen in verband met onderhoud en herstellingen kan de 
gebruiker terecht bij verantwoordelijke jeugd. Deze speelt de vragen en opmerkingen 
door aan de dienst infrastructuur en volgt deze dossiers ook verder op. 

• Bij onregelmatigheden of problemen wordt de dienst vrije tijd altijd verwittigd. Schade 
aan het lokaal dient onmiddellijk en schriftelijk via email gemeld te worden aan de 
dienst vrije tijd. 

• De verantwoordelijke jeugd organiseert in het begin van elk werkjaar een 
contactmoment met de verantwoordelijken, waarop deze overeenkomst wordt overlopen 
en de afsprakennota wordt ondertekend. 

  

Artikel 5: Onderhoud en herstellingen 

  

• Als basisregel geldt dat de vereniging de lokalen en terreinen beheert zoals een goede 
huisvader. 

• De gebruikers staan in voor een degelijk onderhoud, noodzakelijk voor de goede staat 
van de gebouwen en de terreinen evenals een stipte naleving van de veiligheid en de 
hygiëne. De gemeente engageert zich om herstellingen te doen binnen een redelijke 
termijn.  

• lndien bij controle en na aanmaning van de gemeente vastgesteld wordt dat de 
infrastructuur niet netjes is, dan zal de gemeente poetsen en de kosten door factureren 
volgens de vastgestelde tarieven in het retributiereglement voor tussenkomst door de 
gemeentelijke diensten voor prestaties voor rekening van derden zoals goedgekeurd in 
gemeenteraadszitting van 28 mei 2013 
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• Grotere investeringen worden opgenomen in het gemeentelijk meerjarenplan, en steeds 
bij aanvang van de legislatuur in kaart gebracht door de jeugdraad.  

• De burgemeester en schepenen en/of hun vertegenwoordigers hebben altijd toegang tot 
de verschillende lokalen en bergruimtes die ter beschikking van de vereniging worden 
gesteld. 

• De betrokken vereniging staat zelf in voor de inrichting van het gebouw. Voor werken die 
het uitzicht van een lokaal (schilderen, vaste meubels, valse wanden, plafonds,…) dient 
de vereniging de toestemming te vragen aan het college van burgemeester en 
schepenen. Werken en aanpassingen aan elektriciteit zijn verboden.  

  

Artikel 6: Inrichting en gebruik 

  

• Met dit project wil deze vereniging de mogelijkheid aanbieden aan de inwoners van 
Oud-Heverlee om hun muzikale creativiteit in vrije vorm en tegelijkertijd professionele 
omgeving te beoefenen. De vereniging wil niet alleen ervoor zorgen dat artiesten muziek 
kunnen opnemen, maar er ook voor zorgen dat er een collaboratieve muzikale 
community ontstaat tussen verschillende bestaande initiatieven. Verder willen ze er ook 
voor zorgen dat jongeren uit onze gemeente geprikkeld worden om hun muzikale 
creativiteit te ontdekken door het aanbieden van workshops, kampen en kleinschalige 
evenementen. 

• De gebruikers zijn gehouden tot het betalen van alle mogelijke taxen, belastingen, 
auteursrechten enzovoort, die het gevolg zijn van de activiteiten die in de lokalen of hun 
onmiddellijke omgeving doorgaan en waarvan zij de organisator zijn. 

• Het is de gebruikers verboden om zonder voorafgaande schriftelijke toelating van het 
college van burgemeester en schepenen verbouwingswerken uit te voeren of de 
bestemming van het lokaal te wijzigen.   

• Ook voor activiteiten die niet kaderen in de gewone werking van de vereniging en voor 
activiteiten die aan een bepaalde wetgeving onderworpen zijn, dient de vereniging de 
toestemming te vragen aan het college van burgemeester en schepenen.  

• Het gebruik van alcoholhoudende sterke dranken en roken zijn verboden in de 
gebouwen. 

• De vereniging dient goed te overleggen met de dienst vrije tijd inzake andere activiteiten 
die plaats vinden in de Roosenberg. Er kan geen werking zijn in de studio, als het 
andere activiteiten in de grote zaal zou hinderen. 

• de vereniging mag een gebruiksvergoeding aanrekenen voor gebruik van materiaal en 
technische ondersteuning. Jaarlijks rapporteert de vereniging aan de gemeente over de 
aard van de verhuurders en de inkomsten, en over de geplande investeringen met 
eventuele opbrengsten 

• De verbeteringswerken aan de lokalen moeten modulair uitgevoerd worden. De ruimtes 
moeten nog steeds kunnen gebruikt worden voor andere initiatieven. 

  

Artikel 7: Preventie en milieuzorg 

• De gemeente Oud-Heverlee plaatst brandblussers conform de geldende wetgeving. De 
betrokken vereniging meldt het gebruik van dergelijke toestellen zonder uitzondering en 
zo spoedig mogelijk aan de verantwoordelijke voor jeugd. Ze geven daarbij ook de 
reden van gebruik op. 

• Instructies van brandweer, o.a. wat betreft vrijhouden van nooduitgangen, aanwezigheid 
van blusmiddelen,… moeten te allen tijde gerespecteerd worden. 

• De vereniging heeft oog voor het sorteren van afval, en voorziet aparte containers voor 
papier, PMD, plastic, restafval. Ze zijn zelf verantwoordelijk voor het verwijderen van hun 
afval.  

• Verwarming, water en elektriciteit dienen zuinig te worden gebruikt. De gebruiker die als 
laatste het lokaal verlaat, dient er zich van te vergewissen dat de verwarming en de 
verlichting zijn uitgezet en dat het lokaal goed is afgesloten. 
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Artikel 8: Uitzetting 

• Als, om welke reden dan ook, een vereniging die vast gebruik maakt van een 
gemeentelijk lokaal dit lokaal moet verlaten, brengt het gemeentebestuur de betrokken 
vereniging en verantwoordelijke voor jeugd minstens 6 maanden vooraf op de hoogte 

• Uitzetting van vereniging moet omstandig worden gemotiveerd. Het gemeentebestuur 
vraagt bij uitzetting advies van de jeugdraad. 

  

Artikel 9: Kosten 

• Er wordt een huurkost van 10 € per maand aangerekend, wat de energiekosten moet 
compenseren. Dit zal op jaarbasis worden gefactureerd.  

  

  

Artikel 10: Verzekeringen 

• Het gemeentebestuur staat in voor de brandverzekering van alle gemeentelijke 
gebouwen. Het is echter wel ten stelligste aangeraden dat de vereniging zelf een 
verzekering aangaat voor de inboedel van het gebouw. 

• Het gemeentebestuur staat niet in voor de bewaking en bewaring van goederen van de 
gebruikers. Het draagt daaromtrent geen enkele verantwoordelijkheid. Het 
gemeentebestuur kan niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen opgelopen bij 
het gebruik van de lokalen, op bij diefstal van materiaal in de lokalen.  De verenigingen 
moeten zelf voor de nodige verzekering zorgen, namelijk burgerlijke aansprakelijkheid 
en lichamelijke ongevallen en schade. 

  

Artikel 11: Sancties  

  

• Indien er grote schade wordt vastgesteld waarvan geacht wordt dat er opzet mee 
gemoeid is, of die het gevolg is van het herhaaldelijk negeren van bepaalde 
veiligheidsvoorschriften, zal de gemeente een financiële bijdrage van de vereniging 
vragen voor de herstelling. Dit principe wordt enkel toegepast bij herstellingen die meer 
dan 100 euro kosten, met een maximum van 500 euro op jaarbasis. Het staat de 
vereniging vrij om deze kost op de veroorzaker van de schade te verhalen. 

  

Artikel 12: Slotnoot 

• De gebruikers worden geacht de gebruiksovereenkomst te kennen en na te leven. Bij 
niet naleven van deze overeenkomst kunnen de gebruikers het gebruik van de lokalen 
geheel of gedeeltelijk worden ontzegd.  

• Jaarlijks onderschrijft de verantwoordelijke van de vereniging de overeenkomst  door 
ondertekening van de afsprakennota onder bevoegdheid van het schepencollege. 

• In geval van klaarblijkelijke en ernstige overtreding kan het college van burgemeester en 
schepenen, na advies van de jeugdraad, het gebruik onmiddellijk opzeggen voor een 
periode van 3 maanden. 

• In dit geval wordt de algemene vergadering van de gemeentelijke jeugdraad zo spoedig 
mogelijk bijeengeroepen om het gemeentebestuur te adviseren omtrent het verder 
gebruik van de betreffende lokalen. Na het advies neemt het college van burgemeester 
en schepenen een definitieve beslissing. 

  

___________________ 

  

  

Tussenkomsten 

Raadslid Mark Binon: waar is die studio Roosenberg? 
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Schepen Mattias: in een van de loges, je kan daar komen via de rechter zij ingang. Die ruimte 
kan nog wel gebruikt worden als kleedruimte voor verenigingen, dat is één van de voorwaarden 
van de overeenkomst. 

 

646.2 - Projectsubsidies vrijetijdsinitiatieven 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Feiten en context 

De gemeente wil inwoners van Oud-Heverlee stimuleren en ondersteunen bij het opzetten van 
gemeenschapsvormende vrijetijdsinitiatieven. 

Binnen de actie "Sociale cohesie bevorderen: ondersteunen en stimuleren van initiatieven waar 
mensen elkaar informeel ontmoeten." is in het meerjarenplan 2020-2025 een budget van 5000 
euro voorzien voor de subsidiëring van dergelijke initiatieven. 

De dienst vrije tijd stelde een voorstel tot reglement op, dat de ondersteuning van 
vrijetijdsinitiatieven regelt volgens volgende principes: 

- De aanvraag kan gebeuren door particulieren, erkende verenigingen en niet-erkende 
verenigingen met een werking op het grondgebied van de gemeente. 

- Startende projecten kunnen via de projectsubsidie een impuls krijgen en zo verder uitgroeien 
tot zelfstandige en zelf bedruipende initiatieven. 

- Zowel eenmalige initiatieven als terugkerende activiteiten komen in aanmerking. 

  

Hoe verhoudt deze subsidielijn zich tot de burgerbegroting? 

 burgerbegroting       gemeenschapsvormende initiatieven    

 particulier  particulieren én verenigingen 

 wijkwerking - buurtgericht - 
leefkwaliteit 

 volledige vrijetijdsdomein 

 duurzame investering 
infrastructuur, langere termijn  

 uitgaven voor al dan niet terugkerende activiteiten of 
kortlopende initiatieven, in tijd afgebakend  

    

HARDWARE  SOFTWARE 

Argumentatie 

Advies van de adviesraden jeugd, sport en cultuur: 

- De jeugdraad gaf positief advies op 14 oktober. 

- De sportraad gaf positief advies op 28 september. 

  De raad van bestuur geeft positief advies, maar vindt wel dat er nog een paar 
onduidelijkheden in het reglement staan (bv. vanaf wanneer is iets een commerciële activiteit). 

  Misschien nog iets duidelijker in begin van het reglement formuleren wie er wel of niet in 
aanmerking komt. 

- De cultuurraad gaf positief advies onder voorwaarden op 28 oktober:  

• onder 4.2 wordt toegevoegd dat de quotering plaatsvindt op basis van de dienst vrije tijd 
en het advies van de respectievelijke raad en/of raden 

• onder 4.3 dat het college beslist op basis van het advies van de dienst vrije tijd en de 
raden 

De wijzigingen aan het voorstel van reglement onder impuls van het advies van de raden staan 
in geel gemarkeerd. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 
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Artikel 1: De gemeenteraad gaat akkoord met het reglement gemeenschapsvormende 
vrijetijdsinitiatieven: 

  

Artikel 1: Voorwerp 

Binnen de perken van het jaarlijks budget in de meerjarenplanning van het lokaal bestuur kan 
het college van burgemeester en schepenen een projectsubsidie toekennen als stimulans voor 
het organiseren van gemeenschapsvormende vrijetijdsinitiatieven. 

  

Artikel 2: Voorwaarden 

 Basisprincipes: 

- De aanvraag kan gebeuren door particulieren, erkende verenigingen en niet-erkende 
verenigingen met een werking op het grondgebied van de gemeente. 

- Startende projecten kunnen via de projectsubsidie een impuls krijgen en zo verder uitgroeien 
tot zelfstandige en zelf bedruipende initiatieven. 

- Zowel eenmalige initiatieven als terugkerende activiteiten komen in aanmerking. 

 

 Voorwaarden om een ondersteuning te kunnen ontvangen zijn: 

• Het project vindt plaats in Oud-Heverlee 

• 75% van de initiatiefnemers woont in Oud-Heverlee 

• Als de aanvrager minderjarig is, onderschrijft een ouder of de wettelijke vertegenwoordiger het 
aanvraagformulier waardoor deze laatste zich verbindt alle bepalingen van het reglement na te 
leven. 

• Het project situeert zich in de vrijetijdssfeer (gemeenschapsvorming en ontmoeting, cultuur, 
sport, ontspanning, een combinatie…) 

• Het stimuleert samenwerking tussen verschillende partijen/doelgroepen en/of disciplines. 

• Het project is toegankelijk voor het publiek, dit kan een specifiek beoogde doelgroep zijn. 

• De eerste keer dat het project ondersteund wordt, mag de organisator dit voordien nog niet 
georganiseerd hebben in die vorm. Het kan wel gaan om een bestaand initiatief dat volledig 
herdacht wordt en zo een nieuwe doorstart krijgt. 

• De organisator verbindt zich er toe andere manieren van ondersteuning of subsidie te 
vermelden in het dossier. 

• Organisatoren mogen winst maken, maar moeten met de winst nieuwe projecten op poten 
zetten binnen de 2 jaar. Anders dient de opbrengst geschonken te worden aan een zelfgekozen 
goed doel. 

  

Volgende projecten komen niet in aanmerking: 

• Commerciële activiteiten (waarbij hoofddoel = winst maken) 

• Politieke activiteiten 

• Projecten die op zich al winstgevend zijn en geen nood hebben aan een (start)subsidie om 
hun project uit te voeren 

• Projecten die geen transparante boekhouding hebben 

  

Artikel 3: Ondersteuning 

De goedkeuring van een projectaanvraag houdt volgende ondersteuning in: 

1. Begeleiding en logistiek 

De dienst vrije tijd begeleidt de initiatiefnemers in het traject van idee tot realisatie en stelt 
hiervoor zijn expertise, infrastructuur, materiaal, promotiekanalen ter beschikking. 

• De organisator kan gebruik maken van de logistieke ondersteuning zoals beschreven in het 
reglement uitleen materiaal. 
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• De organisator kan gebruik maken van de gemeentelijke zaalinfrastructuur conform het 
reglement gemeentelijke zaalinfrastructuur 

2. Een project kan financieel ondersteund worden, dit tot maximum 50% van het geïnvesteerde 
budget/uitgaven met een bovengrens van 1250 euro. 

Financiële ondersteuning geldt voor: PA, inkleding, artiesten, infrastructuur, veiligheid, promo, 
vergunningen, verzekeringen, publicaties… 

Kosten voor drank en eten komen niet in aanmerking. 

  

Artikel 4: Procedure 

4.1  Aanvraag 

• Aanvragen gebeuren via het digitaal loket op de website van de gemeente, ten vroegste 1 jaar 
en ten laatste 12 weken voor de start van het project. 

• Het aanvraagformulier omvat: 

o een omschrijving van het project 

o de identificatiegegevens van de organisatoren/contactpersonen 

o een motivatie voor de aanvraag tot ondersteuning: waarom en waarvoor 

o een timing en fasering 

o een gedetailleerde begroting (raming van inkomsten en uitgaven) 

4.2 Het advies 

• Na het eerste nazicht worden de organisatoren uitgenodigd voor een verkennend gesprek met 
de dienst vrije tijd. 

• Op basis van de criteria vermeld in artikel 5, wordt het evenement gequoteerd door de dienst 
vrije tijd. 

• De adviesraden die de belangen rond sport, cultuur en jeugd behartigen, zijn bij het advies 
betrokken via één aanspreekpunt per raad. Ze worden in een gezamenlijke communicatie 
geconsulteerd over de dossiers. 

4.3 De beslissing 

• Het college van burgemeester en schepenen beslist op basis van het advies van de dienst 
vrije tijd en de adviesraden binnen het vrijetijdsdomein over de toekenning van de 
(gedeeltelijke) ondersteuning. 

• Ten laatste 6 weken na de aanvraag van het project, wordt de organisator via mail op de 
hoogte gebracht van de eventuele aangeboden (gedeeltelijke) ondersteuning. Bij negatieve 
evaluatie wordt er een gemotiveerd antwoord toegevoegd. 

• Indien er financiële ondersteuning wordt toegekend, wordt 50% van het toegekend 
subsidiebedrag gestort, uiterlijk 3 weken na de goedkeuring van het college van burgemeester 
en schepenen. 

4.4 De controle 

• De door het college aangewezen ambtenaar heeft het recht om alle vormen van controle uit te 
voeren om het dossier te staven aan de werkelijkheid. 

• Hij is gerechtigd om zonder voorafgaande verwittiging of betaling van toegangsgelden het 
project ten allen tijde bij te wonen. 

4.5 De verantwoording 

• Ten laatste 3 maanden na het project, stuurt de organisator, via de daartoe voorziene 
formulieren, een evaluatieverslag en begroting door. 

• Het evaluatieverslag dient volledig te zijn en de gevraagde financiële verantwoordingsstukken 
moeten toegevoegd worden. Kosten die niet verantwoord kunnen worden, kunnen ook niet 
meetellen in de begroting. 

• De organisator wordt uitgenodigd op de dienst vrije tijd om samen het project te evalueren. 

• Daarna wordt er een positieve of negatieve eindevaluatie van het project gemaakt uitgaande 
van de verzamelde informatie. 
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• Op basis daarvan wordt de rest van het toegekend subsidiebedrag gestort of wordt er geld 
teruggevorderd. 

4.6 Rapportering 

Jaarlijks bezorgt het gemeentebestuur een overzicht van de ondersteunde projecten aan de 
adviesraden binnen het vrijetijdsdomein. 

  

Artikel 5: Beoordeling 

De aanvragen worden door de dienst vrije tijd beoordeeld op verschillende punten (op basis van 
aanvraag en gesprek): 

• de kwaliteit van het project (20p): 

o wat wordt aangeboden 

o hoe wordt het georganiseerd 

o door wie: partners, samenwerkingen    

• de visie op vrijetijdswerking en meerwaarde binnen het bestaand aanbod (20p) 

o aftoetsing gemeentelijk meerjarenplan 

o aftoetsing bestaand aanbod 

• het bereik van het project (20p) 

o voor wie 

• Opbouw en transparantie van de begroting (20p) 

• Inbreng financiële middelen (door inkomgelden, eigen startkapitaal, sponsoring, …) (20 pt) 

Een project dient minstens 60 punten te scoren om goedgekeurd te worden en in aanmerking te 
komen voor ondersteuning.                    

                                                                                                          

Artikel 6: Subsidie 

Het subsidiebedrag wordt bepaald op basis van de begroting en de inhoudelijke beoordeling. 
De dienst vrije tijd stelt hiervoor een advies op,  a.h.v. het aanvraagformulier en verkennend 
gesprek. 

De subsidie bedraagt maximum 50% van het geïnvesteerde budget/uitgaven met een 
bovengrens van 1250 euro. 

De subsidie wordt in 2 delen uitbetaald: 50% na goedkeuring door het college, 50% na binnen 
brengen van evaluatie. 

De subsidie kan (gedeeltelijk) teruggevorderd worden als: 

• Het project niet wordt uitgevoerd zoals werd voorgesteld in het dossier 

• De voorwaarden van het reglement niet worden nageleefd 

• Het project 12 maanden na uitbetaling van het eerste deel nog niet uitgevoerd is 

• De kosten minder blijken te zijn dan voorgesteld in het dossier 

• Het project winstgevend blijkt te zijn zonder de inbreng van de gemeente en niet herhaald 
wordt. 

• De organisatoren de controle over het project weigeren 

Hetzelfde project kan maximum 2 keer op rij gesubsidieerd worden. 

  

Artikel 7: Communicatie 

De organisator bezorgt de dienst vrije tijd zijn promomateriaal, nodigt het gemeentebestuur uit 
op de activiteit of de lancering van het initiatief, bezorgt 1 exemplaar van de publicatie… 

De organisator aan wie een projectsubsidie werd toegekend, verbindt zich ertoe om op al het 
promotiemateriaal (flyers, affiches, brochures, aankondiging op de website…) ter 
bekendmaking van het project het logo van de gemeente Oud-Heverlee en de tekst “Met steun 
van het gemeentebestuur Oud-Heverlee” te vermelden. 

De gemeente maakt via zijn kanalen mee promotie voor het initiatief. 
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Artikel 8:  Inwerkingtreding 

Dit reglement treedt in werking vanaf 1 januari 2021. 

Tussenkomsten 

Bart licht dit punt meer toe.  

Maggy: ook voor niet erkende verengingen? We houden ons hart wat vast voor de festivals van 
de inwoners houden hun hart daar soms voor vast. Maar we gaan akkoord omdat de 
adviesraden ook akkoord waren.  

Bart: laten we hopen dat er weer festivals zullen zijn. Als er een goede spreiding over ons 
grondgebied is, kunnen we hopen dat onze inwoners daarmee kunnen leven. 

 

624.91 - Lokaal Mondiaal Beleid - Aanpassing reglement voor het bekomen van subsidies 
van de begrotingspost 'Hulp aan het buitenland' 

Juridische gronden 

Wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de aanwending 
van sommige toelagen. 

Verslag van de vergadering van de Wereldraad van 18 november 2020, 3 september 2020, 12 
mei 2020 en 6 november 2019. 

Feiten en context 

De noodzaak van een aanpassing van het gemeentelijk reglement voor het bekomen van 
subsidies van de begrotingspost Ontwikkelingssamenwerking en de bijpassende 
aanvraagformulieren leeft al een hele tijd.  

Argumentatie 

De gemeentelijke administratie wenst een aanpassing van het reglement voor een betere 
afstemming op de meerjarenplanning 2020-2025, een uniforme procedure inzake het 
goedkeuren van subsidieaanvragen, omwille van de naamwijziging van GROS naar Wereldraad 
en de gewijzigde mailbox van GROS@oud-heverlee.be naar Wereldraad@oud-heverlee.be. De 
leden van de Wereldraad wensen een aanpassing van het reglement omwille van de wens om 
meer concrete informatie te ontvangen van de subsidieaanvragers, met voldoende aandacht 
voor de context waarin het project zich afspeelt, de concrete resultaten die men wil bereiken en 
waarvoor de subsidie van de gemeente zal worden gebruikt. Ook omwille van de jaarlijks 
terugkerende discussies met betrekking tot projecten van 4depijlerinitiatieven versus grote 
ngo's, de verdeelsleutel tussen Broederlijk Delen en 11.11.11 voor nationale campagnes met 
lokale acties en het voorstel om uitwisselingsprojecten van jongeren in het Zuiden te 
ondersteunen. 

Met 15 stemmen voor (Adinda Claessen, Adri Daniëls, Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, 
Katrien Timmermans, Jos Rutten, Mattias Bouckaert, Kris Debruyne, Paul Vleminckx, Tom 
Teck, Patrice Lemaitre, Sarah D'Hertefelt, Josien Van Dyck, Fien Gilias, David Huygens), 6 
onthoudingen (Francis Van Biesbroeck, Maggy Steeno, Mark Binon, Frieda Vandevoorde, Sven 
Deferme, Diana Bulens) 

Besluit 

Artikel 1: Algemene bepalingen 

1.1.  Binnen de meerjarenplanning voorziet de gemeente Oud-Heverlee op het vlak van lokaal 
mondiaal beleid volgende budgetten: 

• a. werkingskosten Wereldraad; 

• b. subsidies voor sensibiliserende activiteiten en acties door derden; 

• c. subsidies voor projecten in het Zuiden, met een link naar onze gemeente (lokale 
verenigingen/particulieren, jongeren uit de gemeente) en nationale campagnes met 
lokale activiteiten; 

• d. engagement rond eerlijke handel versterken, door meer in te zetten op fairtrade en op 
korte ketenprojecten en deze ook bij derden promoten.  
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1.2.  Binnen de beschikbare budgetten van de meerjarenplanning kent het College van 
Burgemeester en Schepenen (CBS) alle middelen (a, b, c en d) toe, op basis van de adviezen 
van de Wereldraad.  

1.3.  Alle aanvragen voor subsidies worden ingediend bij het College van Burgemeester en 
Schepenen,   T.a.v. Lokaal Mondiaal Beleid, Gemeentestraat 10 te 3054 Oud-Heverlee of per 
e-mail wereldraad@oud-heverlee.be.  De aanvragen  worden voorgelegd aan de Wereldraad 
voor advies.  

1.4.  Na kennisname van het  advies van de Wereldraad, wordt dit ter goedkeuring voorgelegd 
aan het College van Burgemeester en Schepenen.  

1.5.  Het gebruik van de toegekende subsidies wordt steeds verantwoord met een verslag en 
financiële bewijsstukken aan de hand van bijlage 3 en gecontroleerd door de gemeentelijke 
diensten, overeenkomstig de wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de 
toekenning en op de aanwending van sommige toelagen.  

1.6.  Elke toegekende subsidie die binnen de twaalf maanden niet wordt aangewend voor het 
doeleinde waarvoor ze wordt verleend zal door de begunstigde worden teruggestort. Elke 
toegekende subsidie die niet gestaafd kan worden met financiële bewijsstukken, zijnde facturen 
en/of kasbewijzen, zal eveneens door de begunstigde worden teruggestort.  

Artikel 2: Werkingskosten Wereldraad 

2.1. Alle kosten verbonden aan de werking van de Wereldraad worden uit deze begrotingspost 
(1.1.a.) betaald.  

Artikel 3: Subsidies voor sensibiliserende activiteiten en acties door derden 

3.1. Elke vereniging/particulier die in de gemeente een sensibiliserende activiteit ontplooit rond 
een mondiale problematiek kan hiervoor een aanvraag tot subsidiëring indienen via het 
formulier “Bijlage 1: Aanvraag subsidie sensibiliserende activiteit lokaal mondiaal beleid 
gemeente Oud-Heverlee”.  

3.2. De aanvraag moet worden ingediend, uiterlijk twee maanden voorafgaand aan de activiteit.  

3.3. Om in aanmerking te komen voor subsidiëring betreft het hier een activiteit: 

• die als voornaamste doelstelling heeft het publiek te informeren en te sensibiliseren rond 
de Noord-Zuid problematiek; 

• die zich richt tot een doelpubliek in de gemeente Oud-Heverlee; 

• die geen loutere activiteit van fondsenwerving is; 

• die ook via andere bronnen wordt medegefinancierd zoals eigen inbreng, gevraagde 
inkom …  

3.4. De aanvragen worden onderzocht door de Wereldraad die zijn adviezen voorlegt aan het 
College van Burgemeester en Schepenen.  

3.5. Binnen de limieten van de beschikbare budgetten (1.1.b.) stelt de Wereldraad per aanvraag 
de hoogte van het toegekend bedrag voor.  

3.6. In geval van een positieve beslissing wordt de subsidie uitbetaald door de financiële 
diensten van de gemeente aan de hand van voorgelegde financiële bewijsstukken.  

Artikel 4: Subsidies voor projecten in het zuiden, met een link naar onze gemeente 
(lokale verenigingen/particulieren, jongeren uit de gemeente) en nationale campagnes 
met lokale activiteiten  

4.1. Algemene voorwaarden: 

Een vereniging van hier of ter plaatse in het Zuiden, zowel een professionele ngo als een 
kleinschalig initiatief van een vereniging/particulier en studenten/werkzoekenden (niet ouder 
dan 25 jaar) kunnen een project ter medefinanciering aan de gemeente voorstellen: 

• De aanvrager is gedomicilieerd in de gemeente Oud-Heverlee en heeft een échte 
aantoonbare band met het project. Deze persoon moet kunnen instaan voor een goede 
communicatie met de gemeente, voor een sensibilisering bij de bevolking en voor de 
verantwoording en verslaggeving omtrent de verkregen subsidie. 

• Het project heeft een positieve invloed op een aantal Duurzame 
Ontwikkelingsdoelstellingen. 

mailto:wereldraad@oud-heverlee.be
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• Lokale initiatieven (4de pijler) willen we extra stimuleren en motiveren. Dergelijke 
projecten krijgen de voorkeur bij het toekennen van de hoogste categorie van 
betoelaging in de mate dat ze aan de kwaliteitsvoorwaarden van die categorie voldoen. 

• Voor projecten geldt de voorwaarde dat ze info verlenen: 

Verplicht: - een artikel over het project voor het gemeentelijk infoblad. Tekst en bijhorende 
foto worden aangeleverd via wereldraad@oud-heverlee.be, samen met 
de                       subsidieaanvraag, uiterlijk tegen 1 april. De communicatieambtenaar van 
de gemeente staat in voor de eindredactie. De tekst en foto verschijnen 
volgens                       volgorde van ontvangst, met telkens één artikel per nummer; 

- deelnemen aan de Wereldmarkt; 

Vrijblijvend: - voordrachten in de basisscholen of elders te Oud-Heverlee, met activiteiten 
en opvolging op termijn; 

- een tentoonstelling over het project organiseren. Het gemeentebestuur stelt 
gratis een tentoonstellingsruimte met panelen ter beschikking van de aanvrager, 
waar gedurende twee opeenvolgende weken of langere periode het project kan 
worden voorgesteld. De aanvragen tot tentoonstellen worden tijdig ingediend, 
zodat programmatie en bekendmaking tijdig kunnen gebeuren. Uiterlijke data van 
aanvraag zijn: 1 januari, 1 maart, 1 mei, 1 juli, 1 september en 1 november. 

Het gemeentebestuur wordt steeds vooraf schriftelijk op de hoogte gesteld van 
dergelijke acties.  

- korte tekst met foto over het project aanleveren voor publicatie via sociale 
media. 

De Wereldraad is van mening dat deze inspanningen tot sensibilisatie en kenbaarheid mogen 
geleverd worden in ruil voor de financiële steun. De mate van sensibilisering binnen de 
gemeente wordt opgevolgd en zal in rekenschap worden genomen bij het beoordelen van een 
volgende aanvraag tot betoelaging.  

De aanvragen voor een lopend budgetjaar worden ingediend bij het College van Burgemeester 
en Schepenen voor 1 april. De gemeente legt deze aanvragen voor advies voor aan de 
Wereldraad. De Wereldraad beraadslaagt hierover als college. Leden van de Wereldraad die 
zelf een project ter subsidiëring hebben voorgedragen beslissen niet mee over het door hen 
ingediende project.  

De Wereldraad geeft een advies per aanvraag binnen het beschikbare budget (1.1.c.) dat door 
de gemeente is voorzien.  

Regels voor de beoordeling van projecten in het Zuiden, met een link naar onze gemeente: 

- We bekijken of de dossiers voldoen aan de vormvereisten – gebeurt grotendeels vooraf door 
de gemeentelijke administratie: 

• vorige subsidieschijf goed verantwoord 

• aanvraag tijdig ingediend 

• aangetoonde band met de gemeente én het ingediende project 

 - We geven een advies in vier categorieën 

• Categorie A – Structurele ontwikkelingsprojecten - hoogste score. Het zijn 
projecten die structurele doelen nastreven. Ze werken op lange termijn, ze werken aan 
basisbehoeften en houden een heel sterke betrokkenheid in van de lokale bevolking. 
Het is niet louter afhankelijk van steun uit Oud-Heverlee. 

• Categorie B – Infrastructuur en/of materiële verwezenlijkingen - tussenscore. Het 
project heeft voldoende ontwikkelingswaarde, maar voldoet minder aan de hoge normen 
van een project uit de A-categorie. Meestal gaat het om steun voor infrastructuur en/of 
materiële verwezenlijkingen 

• C – Sensibiliseringsacties - laagste score: dit project loont de moeite om gesteund te 
worden, maar er zijn een aantal bemerkingen, een reeks werkpunten 

• 0 – project wordt afgekeurd omdat er te weinig garanties zijn voor een goede bijdrage 
aan ontwikkeling. Het is teveel gericht op een behoefte van de aanvrager, of het voorstel 
is niet overtuigend uitgewerkt. 

mailto:wereldraad@oud-heverlee.be
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Op basis van het advies van de Wereldraad neemt het College van Burgemeester en 
Schepenen een beslissing. De gemeentelijke financiële dienst keert de toegekende subsidie uit 
op de aangegeven rekening van de begunstigde en dit voor 1 september van het lopende 
boekjaar. 

4.2. Projecten in het Zuiden 

Een aanvraag wordt ingediend aan de hand van het formulier “Bijlage 2: Aanvraag subsidie 
project in het Zuiden gemeente Oud-Heverlee”. Dit aanvraagformulier wordt gestaafd met 
een duidelijke omschrijving van de context waarin het project zich situeert, de concrete 
resultaten die met wil bereiken, waarvoor de subsidie van de gemeente zal gebruikt worden en 
vermelding van de categorie waarvoor men een aanvraag indient en duidelijke gegevens 
omtrent het projectbudget. 

De projectindiener verbindt er zich toe om voor 1 april van het volgend jaar een duidelijk 
verslag uit te brengen van de gekregen subsidie. Deze verslagen volgen het schema dat is 
aangegeven in het formulier “Bijlage 3: Schema voor verslaggeving omtrent gebruik van 
een subsidie toegekend door de gemeente Oud-Heverlee voor een project in het Zuiden” 
en zijn steeds vergezeld van financiële bewijsstukken, zijnde facturen en/of kasbewijzen, voor 
een totaalbedrag gelijk aan de verkregen subsidie. 

4.3. Nationale campagnes 

In Vlaanderen voeren een aantal erkende organisaties actie rond de problematiek van het 
Zuiden. Elke vereniging in de gemeente Oud-Heverlee, die bij één van deze nationale 
campagnes is aangesloten en hierrond in Oud-Heverlee campagne voert, kan van de gemeente 
hiervoor een subsidie ontvangen. Een aanvraag wordt ingediend via het formulier “Bijlage 4: 
Aanvraag van een subsidie ter ondersteuning van een nationale campagne mondiaal 
beleid, gevoerd in de gemeente Oud-Heverlee”.  

De vereniging die een aanvraag indient moet kunnen aantonen dat een substantiële inspanning 
wordt geleverd op volgende vlakken: 

• het mobiliseren van vrijwilligers van de gemeente om de actie mogelijk te maken; 

• het verspreiden van informatie rond de nationale campagne; 

• het meewerken aan de fondsenwerving van de nationale campagne.  

Aanvragen voor deze vorm van subsidie moeten ingediend worden voor 1 april van het 
lopende jaar aan het College van Burgemeester en Schepenen.  

De Wereldraad beoordeelt deze nationale campagnes met lokale acties op een gelijkaardige 
kwalitatieve manier, met mogelijke score A, B, C of 0 en geeft advies per aanvraag binnen het 
beschikbare budget (1.1.c.) dat door de gemeente is voorzien.  

4.4. Uitwisselingsprojecten van jongeren in het Zuiden 

Jongeren die deelnemen aan een project in het Zuiden kunnen een toelage ontvangen voor 
reis- of deelnamekosten. De aanvraag moet ingediend worden via formulier “Bijlage 5: 
Aanvraag van een subsidie ter ondersteuning van een uitwisselingsproject voor jongeren 
in het Zuiden” tegen uiterlijk 1 april of 1 oktober. 

Jongeren die recht hebben op een verhoogde tegemoetkoming van de ziekteverzekering of 
leven van een vervangingsinkomen kunnen een dubbele toelage verkrijgen. De aanvraag moet 
aan volgende voorwaarden voldoen om in aanmerking te komen voor een toelage: 

• Het land van bestemming staat op de lijst van DAC/OESO. Gemotiveerde 
uitzonderingen zijn mogelijk. 

• De reis kadert in deelname aan een project of uitwisseling die begeleid wordt door een 
erkende NGO of 4de pijlerorganisatie, of een stage van een onderwijsinstelling.  

• De jongere is op het moment van de aanvraag van een toelage niet ouder dan 25 jaar 
en is ingeschreven als student of werkzoekende. 

• De jongere engageert zich om over zijn ervaring een getuigenis te delen, en heeft 
hierrond een concreet voorstel bij de aanvraag gevoegd.    

De wereldraad beoordeelt de ingediende aanvragen op hun ontvankelijkheid en adviseert 
binnen het beschikbare budget (1.1.c.). De wereldraad zal op basis van het criterium: 'de 
jongere engageert zich om zijn ervaring in het Zuiden te delen' adviseren welke aanvragen in 
aanmerking komen voor subsidie, met een maximum van 10 subsidiedossiers per kalenderjaar. 
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De toelage wordt uitbetaald voor aanvang van de reis. 

Artikel 5: Er kan per kalenderjaar slechts één subsidieaanvraag per aanvrager worden 
ingediend, voor wat betreft projecten in het Zuiden, nationale campagnes en 
uitwisselingsprojecten van jongeren in het Zuiden.  

Artikel 6: 

Dit reglement wordt bekend gemaakt conform de bepalingen van art. 186 van het 
gemeentedecreet. 
Dit reglement treedt in werking op 1 januari 2021. 

Communicatie 

Bekendmaking via de gemeentelijke website en infoblad. 

Tussenkomsten 

Raadslid Maggy Steeno: N-VA onthoudt zich owv tussenkomst jongeren voor verblijfskosten, 
we willen eerst de kat uit de boom kijken en volgend jaar evalueren.  

 

646 - Ondersteuning verenigingen corona en verdeling noodfonds 

Juridische gronden 

Decreet lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Feiten en context 

De coronacrisis treft de sectoren cultuur, jeugd en sport zwaar. Om de lokale besturen te 
helpen om die sectoren bij te staan, besliste de Vlaamse Regering om hen in 2020 eenmalig 
87,3 miljoen euro ter beschikking te stellen.  

Voor Oud-Heverlee is er een bedrag van 131.693,96 € beschikbaar via het noodfonds cultuur, 
jeugd en sport. 

Het coronavirus beïnvloedt in sterke mate het verenigingsleven in onze gemeente. Om gericht 
actie te ondernemen en ondersteuning aan te bieden (logistiek, financieel…) lanceerde het 
gemeentebestuur in september een korte bevraging. Input van de verenigingen als bijlage. 

Op basis van de resultaten werd een voorstel tot ondersteuning en besteding noodfonds 
uitgewerkt, dat in zitting van 13 oktober positief onthaald werd door de gemeenteraad en voor 
advies aan de betrokken raden werd voorgelegd. 

Argumentatie 

De cultuurraad gaf positief advies op 28 oktober. 

De sportraad gaf positief advies op 28 september. 

De jeugdraad gaf positief advies op 14 oktober. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad gaat akkoord met volgende ondersteuningsmaatregelen voor 
verenigingen, die bekostigd worden via het noodfonds: 

• Ondersteuning jeugd- en sportkampen 

       De vakantiewerking van jeugd- en sportverenigingen werd voor een bedrag van 21.000 
€ ondersteund via het noodfonds. 

• Hygiëne pakketten voor verenigingen 

De gemeente voorziet voor alle verenigingen hygiëne pakketten (handzeep, 
alcoholgel, ontsmettingsmiddelen). Dit geldt zowel voor verenigingen, die gebruik 
maken van onze zaalinfrastructuur,  als verenigingen, die geen gebruik maken van 
onze zaalinfrastructuur. 

• Jaarlijks subsidiebedrag verenigingen 

Het jaarlijks subsidiebedrag (werkingssubsidies) voor verenigingen blijft behouden. 
Voor vorig en huidig werkjaar worden subsidies uitgereikt op basis van jaarplanning, 
alsof Corona er niet geweest is. 
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Subsidies sport en jeugd worden nog eind dit jaar uitbetaald (op basis van schooljaar 
2019-2020), subsidies voor cultuur in voorjaar 2021 (op basis van kalenderjaar 2020). 

•  Extra subsidies voor verenigingen  

Het jaarlijkse subsidiebedrag dat aan de verenigingen uitbetaald wordt, wordt 
éénmalig met 50 % verhoogd (25 % voor jeugd) nadat de verenigingen een 
verantwoordingsdossier indienen bij de dienst vrije tijd. Hiervoor wordt een bedrag van 
26.750 € gereserveerd.  

Door de verhoging van de jaarlijkse subsidiebedragen verdelen we een deel van de 
pot op een eerlijke manier onder alle verenigingen en geven we hen de kans dit te 
besteden waar zij het nodig achten (extra kosten externe zaalhuur, uitgaven i.v.m. 
coronaproof maken activiteiten, verminderde inkomsten door lagere capaciteit en 
beperkte opkomst, wegvallen van andere inkomstenbronnen...) 

Extra ondersteuning is mogelijk voor die verenigingen wiens voortbestaan door 
Corona in gevaar komt. 

De verdeling van deze subsidies wordt geregeld via het reglement in artikel 2. 

• Zaalgebruik 

Verenigingen die omwille van de coronamaatregelen dienen uit te wijken naar een 
grotere zaal, betalen enkel de kosten die hen normaal gezien worden aangerekend 
voor de oorspronkelijke zaal.  

Voor huur van de Roosenberg wordt in functie van de geldende capaciteitsbeperking 
een aangepast tarief gehanteerd // dagtarief OC Blanden = 75 € 

Dit vraagt geen extra uitgaven, maar betekent wel minder inkomsten. 

• Kwijtschelding huurgelden 

Bij verenigingen die huurgeld aan de gemeente betalen voor gebruik van 
gemeentelijke zaalinfrastructuur, wordt dit bedrag helemaal of gedeeltelijk 
kwijtgescholden voor de maanden waarin ze geen of minder gebruik hebben kunnen 
maken deze infrastructuur, vanwege Corona. 

Concrete regeling: 

- volledige kwijtschelding voor werkjaar 2020-2021: Kunstcollectief Oud-Heverlee, Het 
Spel en de Wipmaatschappij (dit compenseert tevens de maanden in voorjaar 2020 
waarvoor reeds betaald werd) 

- volledige kwijtschelding VHL en Wevok voor de maanden oktober, november en 
december 2020 (april-augustus werden reeds kwijtgescholden) 

  Verdere regeling dient bekeken te worden in functie van situatie in 2021. 

 Effect op inkomsten: 

o Wevok (huur zaal): bedrag per maand 170,00 euro 

o VHL (huur zaal): bedrag per maand 540,00 euro 

o Kunstcollectief OH: jaarbedrag 700,00 euro 

o Het Spel: jaarbedrag 120,00 euro  

o Wipmaatschappij: jaarbedrag 800,00 euro 

•  Inhoudelijke en logistieke ondersteuning 

De dienst vrije tijd biedt begeleiding aan verenigingen om een aanbod uit te werken 
dat haalbaar en relevant binnen de huidige context, op korte en langere termijn. 

I.s.m. dienst infrastructuur wordt daarenboven praktische en logistieke steun geboden. 

• Aankoop materiaal uitleendienst 

Een deel van het fonds (max. 30.000 €) wordt gebruikt om een aantal zaken aan te 
kopen voor de uitleendienst, zoals: 

o 3 vouwtenten van 3m op 6m, inclusief bedrukking 

o 3 vouwtenten van 4m op 8m, inclusief bedrukking 

o 2 grote tenten (geen vouwsysteem, zonder bedrukking) van 6m op 8m 

o 50 klaptafels 
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o 100 klapstoelen 

o 4 sets statafels met karren 

• Restbudget 

De restmarge van 40.000 € wordt voorbehouden voor verdere ondersteuning in de 
loop van 2021. 

  

Artikel 2: De gemeenteraad keurt onderstaand ondersteuningsreglement goed voor de 
verdeling van extra subsidies aan verenigingen:  

Artikel 1: Doel 

Binnen de perken van het daartoe voorziene krediet op de gemeentebegroting kan het college 
van burgemeester en schepenen een subsidie toekennen aan erkende verenigingen die 
financiële schade hebben geleden door covid 19. 

Dit subsidiereglement compenseert doorlopende kosten bv. voor infrastructuur tijdens de 
coronacrisis, de extra kosten voor het garanderen van een coronaproof werking, het wegvallen 
van inkomstenbronnen. 

Artikel 2. Voorwaarden  

§1. Het reglement is van toepassing op erkende Oud-Heverleese verenigingen (domeinen 
jeugd, sport, cultuur, welzijn) die een werkingssubsidie ontvangen binnen de van toepassing 
zijnde reglementen.  

§2. Deze verenigingen kunnen de toelage enkel verkrijgen indien ze aantoonbare financiële 
schade hebben geleden door de COVID 19-pandemie. 

§3. De kosten hebben betrekking op de periode maart 2020 - september 2021. 

§4. De subsidie bedraagt maximaal 50 % van de werkingssubsidie van de vereniging binnen 
domeinen sport, cultuur en welzijn en 25 % voor jeugd. Referentie is werkjaar 2019-2020 voor 
sport en jeugd, kalenderjaar 2019 voor cultuur en welzijn. 

§5. Indien een vereniging kan aantonen dat haar voortbestaan door corona bedreigd wordt, kan 
het college van burgemeester en schepenen op basis van het aanvraagdossier een extra 
tegemoetkoming toekennen. Voorwaarde is dat een transparante boekhouding wordt 
voorgelegd. 

Artikel 3: Procedure 

§1. De aanvraag gebeurt via het daartoe bestemde formulier op de gemeentelijke website 
(digitaal loket). 

De aanvraag omvat een beschrijving van de negatieve financiële impact voor de vereniging met 
vermelding van het totale bedrag en met een gedetailleerde omschrijving per onderdeel of 
schadepost. 

§2. Er wordt voorzien in twee aanvraagperiodes. Ten laatste tegen 15 februari 2021 kan men 
een dossier indienen voor de periode maart - december 2020. 

     Ten laatste op 15 november kan men een dossier indienen voor de periode januari tot 
september 2021.  

§3. De beoordeling van de aanvragen gebeurt door de dienst vrije tijd en het seniorenloket.  

§4. Het college van burgemeester en schepenen beslist op basis van het advies van de 
gemeentelijke administratie over de toekenning van de ondersteuning. 

§5. De toegekende subsidie wordt na de beslissing door het college van burgemeester en 
schepenen volledig uitbetaald. 

Artikel 4: Controle en verantwoording  

De subsidie wordt aangewend voor het doel waarvoor ze werd toegekend, namelijk de 
algemene werking van de vereniging. 

Het college van burgemeester en schepenen kan te allen tijde controle laten uitvoeren over de 
juistheid van de gegevens door de bevoegde ambtenaar. Als blijkt dat een vereniging onjuiste 
gegevens heeft verstrekt en daardoor onterecht een subsidie heeft gekregen, kan het college 
van burgemeester en schepenen de subsidies terugvorderen. Bij een tweede vaststelling van 
misbruik wordt de vereniging geschrapt voor verdere subsidiëring. 
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Artikel 5: Inwerkingtreding 

Dit reglement treedt in werking vanaf 21 december en is geldig tot 31 december 2021 of tot het 
vervangen wordt door een nieuw reglement. 

In april 2021 wordt in een tussentijdse evaluatie afgetoetst op de ondersteuningsmaatregelen 
nog in overeenstemming zijn met de situatie op dat ogenblik en met de noden van de 
verenigingen. 

 

646 - Gebruiksovereenkomst jeugdinfrastructuur 

Juridische gronden 

Decreet Lokaal Bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Gemeenteraadsbeslissing van 26 juni 2007 inzake gebruiksovereenkomst en verhuring 
jeugdlokalen 

Feiten en context 

De vorige gebruiksovereenkomst jeugdlokalen dateerde al van 2007 en was dringend aan 
vernieuwing toe.  

Argumentatie 

De nieuwe overeenkomst is in samenspraak met de jeugdverenigingen opgesteld. De 
jeugdraad gaf op 14 oktober 2020 positief advies.  

  

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad keurt onderstaande gebruiksovereenkomst jeugdinfrastructuur goed 

  

Gebruiksovereenkomst jeugdinfrastructuur 

   

 
Tussen 

De gemeente Oud-Heverlee, vertegenwoordigd door het college van burgemeester en 
schepenen in de persoon van de heer Adri Daniëls, burgemeester en mevrouw Marijke Pertz, 
algemeen directeur 

hierna genoemd “De gemeente”; 

EN 

Alle jeugdverenigingen met eigen infrastructuur, zijnde: 

• Chiro Blanden, Kartuizerstraat 1, 3052 Oud-Heverlee 

• Chiro Oud-Heverlee, Don Boscolaan 15, 3050 Oud-Heverlee (in overeenkomst met 
paters Don Bosco) 

• Scouts Haasrode, Debetstraat 21, 3053 Oud-Heverlee 

• Scouts Brigands Sint-Joris-Weert, Beekstraat 13, 3051 Oud-Heverlee 

• Jeugdhuis Joow, Maurits Noëstraat 15, 3050 Oud-Heverlee 

Hierna genoemd “De jeugdvereniging” 

Onderstaande gebruiksovereenkomst gaat in vanaf 1 januari  2020 en eindigt op 31 december 
2025. 

  

Artikel 1: Inleiding 

• Deze overeenkomst behandelt het gebruik van gebouwen, eigendom van de gemeente 
Oud-Heverlee, die bestemd zijn voor ondersteuning van het jeugdwerk. Ook het gebruik 
van inboedel van gebouwen of voorwerpen (speeltoestellen, zitbanken,…) op de 
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terreinen valt onder deze overeenkomst, voor zover die inboedel of voorwerpen 
eigendom zijn van de gemeente. 

• Deze overeenkomst behandelt ook het gebruik van de gebouwen van de paters van Don 
Bosco, die duurzaam ter beschikking gesteld worden van jeugdverenigingen: Chiro Oud-
Heverlee, Speelplein oud-Heverlee en JP Oud-Heverlee. 

De gemeente heeft een overeenkomst met Don Bosco (colleges 9/11/2010 en 14/12/2010), die 
van start is gegaan op 1 februari 2011 en loopt tot 31 januari 2023. 

• Het beheer van de jeugdlokalen wordt waargenomen door de dienst infrastructuur, in 
overleg met de dienst vrije tijd, in opdracht van het college van burgemeester en 
schepenen. Het college van burgemeester en schepenen verbindt zich ertoe, in alle 
belangrijke beslissingen rond het beheer van de jeugdlokalen, het advies in te winnen bij 
de gemeentelijke jeugdraad alvorens een beslissing te nemen. 

  

Artikel 2: Beschrijving Infrastructuur  

• Chiro Blanden: gebouw + buitenterrein 

• Chiro Oud-Heverlee: gebouw + 2 buitenterreinen 

• Scouts Haasrode: gebouw + buitenterrein 

• Scouts Sint-Joris-Weert: gebouw + buitenterrein 

• Jeugdhuis Joow: gebouw + buitenterrein 

  

Artikel 3: Afspraken sleutels 

• Sleutelbeheer: jaarlijks bezorgen de verenigingen bij de start van het werkjaar een lijst 
van de personen die over sleutels van het lokaal beschikken (naam, adres en 
telefoonnummer) aan de dienst vrije tijd.  

• Er mogen geen sloten van deuren van lokalen of bergruimtes worden vervangen. De 
dienst vrije tijd moet steeds in het bezit zijn van alle sleutels van de lokalen en de 
bergruimtes. 

• Het is niet toegelaten sleutels door te geven aan derden die niet tot de gebruikers van 
de lokalen behoren. 

  

Artikel 4: Communicatie  

• Voor vragen en opmerkingen in verband met onderhoud en herstellingen kan de 
gebruiker terecht bij verantwoordelijke jeugd. Deze speelt de vragen en opmerkingen 
door aan de dienst infrastructuur en volgt deze dossiers ook verder op. 

• Bij onregelmatigheden of problemen wordt de dienst vrije tijd altijd verwittigd. Schade 
aan het lokaal dient onmiddellijk en schriftelijk via email gemeld te worden aan de 
dienst vrije tijd. 

• Elke jeugdvereniging geeft jaarlijks (voor 30/09) aan de verantwoordelijke jeugd de 
contactgegevens van hoofdleiding en/of verantwoordelijken lokalen door. 

• De verantwoordelijke jeugd organiseert in het begin van elk werkjaar een 
contactmoment met alle hoofdleiding en/of verantwoordelijken, waarop deze 
overeenkomst wordt overlopen en de afsprakennota wordt ondertekend. 

  

Artikel 5: Onderhoud en herstellingen  

• Als basisregel geldt dat de vereniging de lokalen en terreinen beheert zoals een goede 
huisvader. 

• De gebruikers staan in voor een degelijk onderhoud, noodzakelijk voor de goede staat 
van de gebouwen en de terreinen evenals een stipte naleving van de veiligheid en de 
hygiëne. De gemeente engageert zich om herstellingen te doen binnen een redelijke 
termijn.  
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• Grotere investeringen worden opgenomen in het gemeentelijk meerjarenplan, en steeds 
bij aanvang van de legislatuur in kaart gebracht door de jeugdraad.  

• Jaarlijks organiseert de verantwoordelijke jeugd 2 inspectierondes langs de 
gemeentelijke jeugdlokalen en terreinen en kondigt dit minstens een week op voorhand 
aan. Het staat de vereniging vrij een afgevaardigde te laten deelnemen aan deze 
inspectieronde.  

• Er wordt bij deze inspectieronde gebruik gemaakt van een checklist. Wanneer er aan 
een punt niet voldaan is, zal de verantwoordelijke jeugd de betrokken vereniging hiervan 
op de hoogte brengen. Er wordt een nieuwe datum afgesproken voor een herkeuring. 
Een minimale periode van 14 dagen wordt gerespecteerd tussen beide inspectieronden.  

• Wanneer bij herkeuring nog steeds niet aan de voorwaarden is voldaan, Krijgt de 
betrokken jeugdvereniging nog 3 dagen om in orde te zijn. Anders zal zoals onder artikel 
11 besproken, een sanctie worden opgelegd.  

• De burgemeester en schepenen en/of hun vertegenwoordigers hebben altijd toegang tot 
de verschillende lokalen en bergruimtes die ter beschikking van de jeugdverenigingen 
worden gesteld. 

• De betrokken vereniging staat zelf in voor de inrichting van het gebouw. Voor werken die 
het uitzicht van een lokaal of terrein veranderen (putten, heuvels, schilderen, vaste 
meubels, valse wanden, plafonds,…) dient de vereniging de toestemming te vragen aan 
het college van burgemeester en schepenen. Werken en aanpassingen aan elektriciteit 
zijn verboden.  

  

Artikel 6: Inrichting en gebruik  

• De gebruikers zijn gehouden tot het betalen van alle mogelijke taxen, belastingen, 
auteursrechten enzovoort, die het gevolg zijn van de activiteiten die in de lokalen of hun 
onmiddellijke omgeving doorgaan en waarvan zij de organisator zijn. 

• Het is de gebruikers verboden om zonder voorafgaande schriftelijke toelating van het 
college van burgemeester en schepenen verbouwingswerken uit te voeren of de 
bestemming van het lokaal te wijzigen.   

• Ook voor activiteiten die niet kaderen in de gewone werking van de vereniging (vb. fuif) 
en voor activiteiten die aan een bepaalde wetgeving onderworpen zijn, dient de 
vereniging de toestemming te vragen aan het college van burgemeester en schepenen.  

• Mits het volledig en correct naleven van dit reglement kunnen de betreffende 
jeugdverenigingen hun lokalen ter beschikking stellen, of verhuren aan andere 
verenigingen.  

o Zij stellen de verantwoordelijke van de dienst vrije tijd hiervan schriftelijk op de 
hoogte.  

o Voor kampen in de zomervakantie moet dit minstens 1 maand voor de aanvang 
van het kamp gebeuren. Voor weekends volstaat 2 weken voor de aanvang van 
het weekend.  

o Deze melding omvat: aard van de vereniging, aantal personen, contactgegevens 
van één van de verantwoordelijken ter plaatse, huurprijs.  

o De lokalen mogen maximaal 20 keer per jaar onderverhuurd worden. Dit mag de 
normale werking van de vereniging niet hinderen. Deze activiteit dient duidelijk 
onderschikt te zijn aan de normale werking.  

o De inkomsten van de verhuur moeten de jeugdwerking ten goede komen.  

o De verhuurders dienen te allen tijde respect te tonen voor de omgeving.  

o De verhuurders dienen zich te houden aan de wetgeving geluidsnormen. Ze 
mogen bijvoorbeeld de nachtrust van de omwonenden niet verstoren (stilte vanaf 
22u respecteren) 

• Verhuring kan enkel gebeuren aan: 

o Verenigingen binnen het jeugdwerk, 
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o Verenigingen buiten het jeugdwerk, die gevestigd zijn in en erkend werden door 
de gemeente Oud-Heverlee. 

o Andere verenigingen waar een duidelijke link met jeugd is. 

• De jeugdlokalen en terreinen kunnen niet worden gebruikt voor privé-feesten of door 
andere private organisaties. Verhuur aan privépersonen of private organisaties is 
volledig uitgesloten. 

• Het gebruik van alcoholhoudende sterke dranken en roken zijn verboden in de 
gebouwen behoudens schriftelijke toelating. 

  

Artikel 7: Preventie en milieuzorg 

• De gemeente Oud-Heverlee plaatst in alle gemeentelijke jeugdlokalen brandblussers 
conform de geldende wetgeving. De betrokken verenigingen melden het gebruik van 
dergelijke toestellen zonder uitzondering en zo spoedig mogelijk aan de 
verantwoordelijke voor jeugd. Ze geven daarbij ook de reden van gebruik op. 

• Bij de jaarlijkse inspectieronde zoals beschreven in artikel 4 wordt gelet op algemene 
veiligheid, brandveiligheid en inbraakpreventie. 

• Met het oog op de veiligheid dient de inrichting van de lokalen op een verantwoorde 
manier te gebeuren. Het is verboden om zelf wijzigingen aan te brengen aan 
elektriciteitsborden/kringlopen/… 

• Instructies van brandweer, o.a. wat betreft vrijhouden van nooduitgangen, aanwezigheid 
van blusmiddelen,… moeten te allen tijde gerespecteerd worden. 

• De vereniging heeft oog voor het sorteren van afval, en voorziet aparte containers voor 
papier, PMD, plastic, restafval. Er wordt enkel afval verzameld in daartoe aangeduide 
lokalen. 

• De gebruiker mag geen gevaarlijke producten stockeren meer dan nodig voor één 
activiteit. Na deze activiteit dienen deze steeds achter slot te worden opgeborgen. Deze 
ruimte dient met een pictogram aangeduid te zijn zodat de brandweer bij een eventuele 
brand weet waar deze producten staan. De gasflessen dienen buiten het gebouw 
gehouden te worden in een afgesloten, voldoende verluchte ruimte. 

• Verwarming, water en elektriciteit dienen zuinig te worden gebruikt. De gebruiker die als 
laatste het lokaal verlaat, dient er zich van te vergewissen dat de verwarming en de 
verlichting zijn uitgezet en dat het lokaal goed is afgesloten. 

  

Artikel 8: Uitzetting 

• Als, om welke reden dan ook, een vereniging die vast gebruik maakt van een 
gemeentelijk lokaal dit lokaal moet verlaten, brengt het gemeentebestuur de betrokken 
vereniging en verantwoordelijke voor jeugd minstens 6 maanden vooraf op de hoogte 

• Uitzetting van vereniging moet omstandig worden gemotiveerd. Het gemeentebestuur 
vraagt bij uitzetting advies van de jeugdraad. 

  

Artikel 9: Kosten 

• Al de kosten voor verbruik van water, elektriciteit, gas, stookolie, kabeldistributie en 
dergelijke vallen ten laste van de gebruikers, zijnde de verenigingen. 

  

Artikel 10: Verzekeringen 

• Het gemeentebestuur staat in voor de brandverzekering van alle gemeentelijke 
gebouwen. Het is echter wel ten stelligste aangeraden dat de jeugdvereniging zelf een 
verzekering aangaat voor de inboedel van het gebouw. 

• Het gemeentebestuur staat niet in voor de bewaking en bewaring van goederen van de 
gebruikers. Het draagt daaromtrent geen enkele verantwoordelijkheid. Het 
gemeentebestuur kan niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen opgelopen bij 
het gebruik van de jeugdlokalen. De jeugdverenigingen moeten zelf voor de nodige 
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verzekering zorgen, namelijk burgerlijke aansprakelijkheid en lichamelijke ongevallen en 
schade. 

  

Artikel 11: Sancties 

• Indien een lokaal na waarschuwing niet aan alle controlepunten van de checklist 
voldoet, dan wordt aan de jeugdvereniging een geldelijke boete geëist. De boete wordt 
verrekend bij het behandelen van de subsidiedossiers en kan een bedrag van 5% van 
het uitbetaalde subsidiebedrag ingehouden worden.   

• Na een negatief resultaat van een controle onderhandelt de verantwoordelijke jeugd met 
de jeugdvereniging omtrent de termijn waarbinnen de tekorten kunnen verholpen 
worden. Na het verstrijken van de termijn wordt er opnieuw een controle uitgevoerd. 
Indien de tekorten niet verholpen werden, zal opnieuw een inhouden van 5 % opgelegd 
worden. 

• Indien een jeugdvereniging voor een bepaald controlepunt binnen hetzelfde werkjaar 3 
keer niet in orde is bij controles, krijgen ze de derde keer geen waarschuwing meer 
maar wordt er meteen een boete aangerekend. 

• Indien er grote schade wordt vastgesteld waarvan geacht wordt dat er opzet mee 
gemoeid is, of die het gevolg is van het herhaaldelijk negeren van bepaalde 
veiligheidsvoorschriften, zal de gemeente een financiële bijdrage van de vereniging 
vragen voor de herstelling. Dit principe wordt enkel toegepast bij herstellingen die meer 
dan 100 euro kosten, met een maximum van 500 euro op jaarbasis. Het staat de 
jeugdvereniging vrij om deze kost op de veroorzaker van de schade te verhalen. 

  

Artikel 12: Slotnoot 

• De gebruikers worden geacht de gebruiksovereenkomst te kennen en na te leven. Bij 
niet naleven van deze overeenkomst kunnen de gebruikers het gebruik van de lokalen 
geheel of gedeeltelijk worden ontzegd.  

• Jaarlijks onderschrijft de geactualiseerde leiding de overeenkomst namens zijn 
jeugdvereniging door ondertekening van het document onder bevoegdheid van het 
schepencollege. 

• In geval van klaarblijkelijke en ernstige overtreding kan het college van burgemeester en 
schepenen, na advies van de jeugdraad, het gebruik onmiddellijk opzeggen voor een 
periode van 3 maanden. 

• In dit geval wordt de algemene vergadering van de gemeentelijke jeugdraad zo spoedig 
mogelijk bijeengeroepen om het gemeentebestuur te adviseren omtrent het verder 
gebruik van de betreffende lokalen. Na het advies neemt het college van burgemeester 
en schepenen een definitieve beslissing. 

  

  

  

 

472 - Kwijtschelding bedragen uitgaande facturen voor verenigingen onder 
huurovereenkomst nav situatie Coronavirus 

Juridische gronden 

Het decreet lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Overeenkomsten met de volleybalclubs Wevok en VHL, Wipmaatschappij, kunstcollectief Oud-
Heverlee en toneel Het Spel over de huur van gemeentelijke infrastructuur. 

Feiten en context 

Volleybalclubs Wevok en VHL, Wipmaatschappij, kunstcollectief Oud-Heverlee en toneel Het 
Spel hebben een huurovereenkomst afgesloten met de gemeente voor het gebruik van 
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gemeentelijke infrastructuur. Afgelopen maanden konden ze geen of minder gebruik maken van 
deze infrastructuur, vanwege de coronamaatregelen. 

Daarom wordt een kwijtschelding van de huurgelden voorgesteld volgens volgende regeling: 

- volledige kwijtschelding voor werkjaar 2020-2021: Kunstcollectief Oud-Heverlee, toneel Het 
Spel en de Wipmaatschappij 

  Dit compenseert tevens de maanden in voorjaar 2020 waarvoor reeds betaald werd. 

- volledige kwijtschelding VHL en Wevok voor de maanden oktober, november en december 
2020 

   April-augustus werden reeds kwijtgescholden. 

   Verdere regeling dient bekeken te worden in functie van situatie in 2021. 

  

Het gaat om volgende bedragen:  

Maandelijkse facturatie: 

- Wevok: 3 * 85,00 € = 255,00 euro 

- VHL: 3 * 270,00 € = 810,00 euro 

Facturatie op jaarbasis: 

- Kunstcollectief OH:  700,00 euro  

- Het Spel:  120,00 euro  

- Wipmaatschappij: 800,00 euro 

Argumentatie 

Gezien de verstrengde maatregelen met volledige stopzetting van activiteiten voor + 12 
jarigen lijkt het ons aangewezen om een volledige kwijtschelding te doen van de huurgelden.  

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad beslist om de bedragen van de huur voor de maanden oktober, 
november en december kwijt te schelden voor volgende debiteuren: VHL en Wevok  

Artikel 2: De gemeenteraad beslist om de bedragen van de huur voor werkjaar 2020-2021 kwijt 
te schelden voor volgende debiteuren: Kunstcollectief Oud-Heverlee, Toneel Het Spel en de 
Wipmaatschappij. 

Financiële gevolgen 

De gemeente heeft hierdoor een inkomstenverlies van:  

- Wevok: 3 * 85 € = 255,00 euro 

- VHL: 3 * 270 € = 810,00 euro 

- Kunstcollectief OH:  700,00 euro 

- Het Spel:  120,00 euro  

- Wipmaatschappij: 800,00 euro 

 

Extra 

Bijkomende punten gemeenteraad 

Bijkomend agendapunt: Eerstelijnszone: samenwerkingsovereenkomst pool huisbezoekers 
en liaisonartsen (CD&V Paul Vleminckx) 

Juridische gronden 

Besluit van de Vlaamse Regering tot toekenning van een subsidie aan de zorgraden om de 
contact- en bronopsporing ter bestrijding van de Covid-19-pandemie te versterken. 

Feiten en context 

De eerstelijnszones moeten een samenwerkingsovereenkomst opstellen met alle lokale 
besturen van de zone. 

Deze samenwerkingsovereenkomst wordt opgesteld: 
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- met het oog op het ontvangen van subsidies in het kader van het ‘Besluit van de Vlaamse 
Regering tot toekenning van een subsidie aan de zorgraden om de contact- en bronopsporing 
ter bestrijding van de Covid-19-pandemie te versterken’. 

- om tegemoet te komen aan de verplichting uit het Besluit van de Vlaamse Regering tot 
toekenning van een subsidie aan de zorgraden om de contact- en bronopsporing ter bestrijding 
van de Covid-19-pandemie te versterken. Artikel 2 van dit besluit stelt dat in de schoot van de 
zorgraden een pool van huisbezoekers moet opgericht worden waarmee de 3 in het BVR 
omschreven rollen of taken kunnen uitgevoerd worden. 

De overeenkomst richt zich specifiek naar volgende afspraken: 

• de organisatie en coördinatie van de pool huisbezoekers : wie neemt hierbinnen welke 
rol op en welke aandeel van de voorziene subsidie wordt hiervoor ter beschikking 
gesteld; 

• De liaisonartsen en lokale besturen : profiel, takenpakket en samenwerking tussen 
lokale besturen en liaison-artsen. 

Argumentatie 

De vraag vanuit de ELZ tot afsluiten van een overeenkomst met de gemeente werd onderzocht 
door het diensthoofd van de sociale dienst.  

De burgemeesters van de 7 gemeenten van de ELZ hebben overleg gepleegd over het sluiten 
van een samenwerkingsovereenkomst. 

De samenwerkingsovereenkomsten tussen de ELZ en de gemeenten is noodzakelijk om de 
subsidie van €93.000 voor de ELZ Leuven Zuid te verkrijgen. Alle besturen moeten mee 
ondertekenen, weigert 1 bestuur dan is er geen subsidie voor de ELZ. 

Met die subsidie wordt de fieldagent betaald die huisbezoeken doet in het kader van Covid 19 
en de stafmedewerker. In Oud-Heverlee heeft de field agent ook al huisbezoeken gedaan. Het 
is de bedoeling dat de field agent de huisbezoeken alleen blijft doen. Voor huisbezoeken wordt 
dus geen bijstand gevraagd van de lokale besturen. 

Bijstand lokaal bestuur wordt wel gevraagd voor brontracing. 

Verschil brontracing en contacttracing: 

- contacttracing : gaat 2 dagen terug, vraagt met WIE je in contact bent geweest 

- brontracing : gaat 10 dagen terug en vraagt WAAR je bent geweest = opsporen bron 
besmetting 

  

Hoe verloopt brontracing ?  

Iedere ochtend geeft de stafmedewerker de indexpatiënten door aan het OCMW van wie de 
bron besmetting nog niet werd getraceerd. 

OCMW  belt de indexpatiënt en overloopt de vragenlijst. 

De bekomen informatie moet ingegeven worden in een excellbestand en teruggestuurd naar de 
stafmedewerker. 

Geschatte tijdsbesteding: ongeveer 1u per dag voor OVMW. 

Stoepbezoeken = bv. boodschappen doen, doen we al via OHHelpt en is dus in orde. 

De oproep van minister Somers omtrent lokale contacttracing en bronopsporing (optie 1 of 2) 
staat los van dit alles. Maar, de optie 1 van de Vlaamse regering valt perfect binnen de 
samenwerkingsovereenkomst met ELZ. 

Concreet: 

- de ELZ moet tegen 23/11 de ondertekende samenwerkingsovereenkomst met de lokale 
besturen kunnen voorleggen ifv de subsidies 

- de GR zou dus de samenwerkingsovereenkomst alleen maar kunnen bekrachtigen 

- hoe organiseren: sociale dienst neemt dit op (diensthoofd en medeweker) – vrijwilligers 
opleiden/begeleiden gaat meer tijd kosten 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: de gemeenteraad besluit volgende overeenkomst goed te keuren: 
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Samenwerkingsovereenkomst 

  

Tussen 

Eerstelijnszone Leuven Zuid vzw, met maatschappelijke zetel te Maria-Theresiastraat 63A, 
3000 Leuven en met ondernemingsnummer 0741.764.146 en vertegenwoordigd door Rika Van 
Overmeire, voorzitter eerstelijnszone Leuven Zuid. 

en Lokaal bestuur Lubbeek, vertegenwoordigd door Theo Francken, 

en Lokaal bestuur Kortenberg, vertegenwoordigd door Alexandra Thienpont, 

en Lokaal bestuur Herent, vertegenwoordigd door Astrid Pollers, 

en Lokaal bestuur Huldenberg, vertegenwoordigd door Danny Vangoidtsenhoven, 

en Lokaal bestuur Oud-Heverlee, vertegenwoordigd door Adri Daniëls, 

en Lokaal bestuur Bierbeek, vertegenwoordigd door Johan Vanhulst , 

en Lokaal bestuur Bertem, vertegenwoordigd door Joël Vander Elst, 

Hierna genoemd: de ondertekende partijen 

Deze samenwerkingsovereenkomst wordt opgesteld met het oog op het ontvangen van 
subsidies in het kader van het ‘Besluit van de Vlaamse Regering tot toekenning van een 
subsidie aan de zorgraden om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de Covid-19-
pandemie te versterken’. 

ONDERWERP VAN DE SAMENWERKINGSOVEREENKOMST 

Deze overeenkomst wordt afgesloten om tegemoet te komen aan de verplichting uit het Besluit 
van de Vlaamse Regering tot toekenning van een subsidie aan de zorgraden om de contact- en 
bronopsporing ter bestrijding van de Covid-19-pandemie te versterken. Artikel 2 van dit besluit 
stelt dat in de schoot van de zorgraden een pool van huisbezoekers moet opgericht worden 
waarmee de 3 in het BVR omschreven rollen of taken kunnen uitgevoerd worden, m.n.: 

• COVID-coaching: het voorbereiden van de burger op een contact vanuit het (centrale) 
callcenter evenals het ondersteunen van de burger in zelfisolatie, 

• complexe contactopsporing: het inventariseren van de verschillende contacten van 
een indexpatiënt in een complexe situatie (bv. evenement, horeca), 

• bronopsporing: het leggen van verbanden waardoor ogenschijnlijk ad random 
besmettingen tot één en dezelfde bron kunnen worden teruggebracht (bv. één bedrijf). 

De overeenkomst richt zich specifiek naar volgende afspraken : 

• de organisatie en coördinatie van de pool huisbezoekers : wie neemt hierbinnen welke 
rol op en welke aandeel van de voorziene subsidie wordt hiervoor ter beschikking 
gesteld ; 

• De liaisonartsen en lokale besturen : profiel, takenpakket en samenwerking tussen 
lokale besturen en liaison-artsen. 

De pool huisbezoekers waarvan sprake, wordt binnen eerstelijnszone Leuven Zuid opgesplitst 
in drie verschillende hoedanigheden: lokale brontracing (via een lokaal belteam), 
stoepbezoeken en huisbezoeken. De lokale brontracing en stoepbezoeken worden opgenomen 
door de lokale besturen. De taak van de fysieke huisbezoeken wordt opgenomen door de 
fieldagent die ons door het consortium ter beschikking wordt gesteld. Indien de workload van 
deze fieldagent (voor de fysieke huisbezoeken) zodanig hoog wordt, zal er gewerkt worden met 
lokale huisbezoekers. Verschillende scenario’s worden hiervoor momenteel uitgewerkt (lokale 
vrijwilligers, Rode Kruis, platform Help de Helpers, lokale professionele zorgverleners,…) In dat 
geval zal een addendum aan deze samenwerkingsovereenkomst worden toegevoegd. 

POOL HUISBEZOEKERS 

ORGANISATIE EN COÖRDINATIE VAN DE POOL HUISBEZOEKERS 

De pool huisbezoekers wordt ingericht binnen het COVID-19 team van de zorgraad. In het 
kader van deze samenwerkingsovereenkomst worden de nodige afspraken gemaakt om te 
bepalen door wie de organisatie en coördinatie van de pool huisbezoekers wordt uitgevoerd. 
Deze taken kunnen worden opgenomen door medewerkers van de zorgraad, één of meer 
lokale besturen of een organisatie binnen het werkingsgebied van de eerstelijnszone. 
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Hieronder volgt een opsomming van te voorziene organisatie- en coördinatietaken: 

• Centraal aanspreekpunt zijn voor huisartsen m.b.t. (potentieel) complexe casussen 
n.a.v. contactonderzoek en quarantainemaatregelen, wat betreft de niet-medische 
aspecten 

• Organisatie pool huisbezoekers 

• Samenstelling pool 

• Opleiding organiseren 

• Beheer persoonlijke beschermingsmaterialen 

• Coördinatie opdrachten pool huisbezoekers 

• Triage inkomende dossiers huisartsen, i.s.m. medisch expert 

• Inschakelen huisbezoekers (planning) 

• Organiseren bereikbaarheid + permanentie pool huisbezoekers 

• Aansturing pool huisbezoekers 

• Ondersteunen en coachen huisbezoekers 

• Evt. complexe dossiers mee opnemen (vb. opname nodig) 

• Capteren opleidingsnoden 

• Evt. intervisie organiseren 

• Brugfunctie verzorgen tussen de huisbezoekers en de toegewezen lokale field agent 

• Vanuit de helikopterview die men op eerstelijnszoneniveau heeft signaalfunctie 
opnemen (knelpunten, opportuniteiten, prioriteiten…) 

• M.b.t. de lokale situatie: t.a.v. lokale besturen 

• M.b.t. de eerstelijnszone: t.a.v. de zorgraad o M.b.t. vraag en aanbod lokaal of 
bovenlokaal 

De hierboven genoemde organisatie- en coördinatietaken zullen worden opgenomen door 

-          het rechtstreekse aanspreekpunt van de pool huisbezoekers : Julie Van den Vonder 
(Team coördinator COVID-team van ELZ Leuven Zuid en stafmedewerker van ELZ Leuven 
Zuid). 

-          het kernCOVID-team van eerstelijnszone Leuven Zuid waar gezamelijk beslissingen 
genomen worden omtrent deze taken. Dit kernCOVID-team bestaat uit : 

• Filip Charlier : medisch expert ELZ Leuven Zuid 

• Rika Van Overmeire : voorzitter ELZ Leuven Zuid, en Teamleader COVID-Team ELZ 
Leuven 

• Julie Van den Vonder : Teamcoordinator COVID-team ELZ Leuven Zuid en 
stafmedewerker van ELZ Leuven Zuid 

• Elisa Vanderwegen : Fieldagent ELZ Leuven Zuid. 

-          Lokale besturen verlenen hun medewerking voor het helpen opzetten van een 
huisbezoekerspool (lokale brontracing mbt een belteam en stoepbezoekers). Elke gemeente 
engageert zich om eigen personeel (of indien gewenst vrijwilligers) in te zetten die de rol van 
lokale brontracer of stoepbezoeker kunnen opnemen. Indien er nood is aan lokale 
huisbezoekers, naast de huisbezoeken door de fieldagent (eventueel door een te grote nood 
aan huisbezoeken), zal een addendum aan deze samenwerkingsovereenkomst toegevoegd 
worden. Dit is per lokaal bestuur afzonderlijk mogelijk. 

  

De beschikbare middelen voor deze taak die in het kader van het bovengenoemde BVR worden 
toegewezen aan de zorgraad, zullen als volgt worden verdeeld : 

-          Tewerkstelling Teamcoördinator ELZ Leuven Zuid : Stafmedewerker Julie Van den 
Vonder wordt 50% extra tewerkgesteld voor de periode van 1 jaar. 

-          Fieldagent : Gebruiksvergoeding voor het gebruik van eigen GSM voor 
beroepsdoeleinden. 

-          Vergoeding medisch expert 



15 december 2020 

-          Aanschaffen van bijkomende persoonlijke beschermingsmiddelen voor de 
huisbezoekerspool. 

-          Presentiegelden extra vergaderingen college / COVID-Team / Kernteam 

  

DEELNAME AAN DE POOL HUISBEZOEKERS 

De pool huisbezoekers wordt samengesteld uit ervaren mensen. De voorkeur gaat uit naar 
mensen met een zorg- of welzijnsprofiel bv.: 

• maatschappelijk werkers van de lokale besturen (OCMW), of voorzieningen werkzaam 
in de eerstelijnszone (CAW, Dienst maatschappelijk werk van het ziekenfonds , Dienst 
voor Gezinszorg, CGG…) 

• lokale buurtwerkers 

• straathoekwerkers 

• zorgprofessionals 

Ook vrijwilligers kunnen deel uitmaken van de pool huisbezoekers op voorwaarde dat ze 
beschikken over dezelfde competenties en kwalificaties als de beroepsprofielen. 

Competenties waarover de huisbezoekers dienen te beschikken zijn o.m: 

• outreachend te werken 

• zorg- en ondersteuningsnoden in te schatten o.b.v. vraagverheldering 

• gepast door te verwijzen 

• kennis van de sociale kaart - zowel het aanbod aan vrijwilligerswerk als het 
professionele het zorgaanbod - van het werkingsgebied 

• motiverende gesprekvoering kunnen voeren 

• oplossingsgericht zijn 

• empathisch zijn 

• … 

  

De lokale brontracers en stoepbezoekers worden binnen hun organisatie voor een aangeduid 
deel van hun tijd vrijgesteld om bij te dragen aan de specifieke brontracing. De minimale 
voorziene vrijstelling is flexibel en in onderling overleg naargelang de evolutie van de pandemie. 
In het kader van deze samenwerkingsovereenkomst worden de taken die worden uitgevoerd als 
brontracer beschouwd als behorende tot het reguliere takenpakket van de beroepskracht. Er 
wordt hiervoor dus geen aparte vergoeding voorzien. Indien er omwille van de epidemiologische 
situatie geen nood is aan de inzet van (een deel van) de voorziene brontracing, blijven deze 
medewerkers uiteraard binnen hun eigen organisatie prestaties leveren. 

DUUR VAN DEZE SAMENWERKINGSOVEREENKOMST BETREFFENDE DE POOL VAN 
HUISBEZOEKERS 

Deze overeenkomst betreffende de pool van huisbezoekers wordt aangegaan voor bepaalde 
tijd beginnend bij de ondertekening van deze overeenkomst en uiterlijk eindigend op 31 juli 
2021. 

LIAISON-ARTS EN LOKALE BESTUUR 

AANDUIDING VAN DE LIAISON-ARTS 

De functie van liaison-artsen werd binnen ELZ Leuven Zuid in het leven geroepen vanuit de 
nood aan een medisch aanspreekpunt per gemeente en om de medisch expert van de 
eerstelijnszone te ontladen. Het ‘Besluit van de Vlaamse Regering tot toekenning van een 
subsidie aan de zorgraden om de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de Covid-19-
pandemie te versterken’ voorziet geen budget aan de liaison-artsen. 

Elk lokaal bestuur beschikt over 1 liaison-arts. 

De liaison-arts neemt de rol van medisch expert binnen een lokaal bestuur op zich. De liaison-
arts is het aanspreekpunt voor alle betrokkenen binnen het lokale bestuur. De medisch expert 
van de eerstelijnszone verdeelt en coördineert desgevallend de taken onder het team van de 
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liaison-artsen. De medisch expert zorgt ervoor dat de volledige opdracht met succes kunnen 
worden uitgevoerd. 

De liaison-arts is een arts en beschikt over de medische en epidemiologische expertise nodig 
om de opdracht met succes uit te voeren. 

De liaison-arts maakt deel uit van het Covid-19 -team van het lokaal bestuur. 

OPDRACHT VAN DE LIAISON-ARTSEN 

• De liasonarts is een huisarts met praktijk binnen de gemeente.  

o o De liasonarts kent alle richtlijnen omtrent covid-19.  

o o De liasonarts concentreert zich op die organisaties en verenigingen waarbij er 
nog geen arts is aangeduid (bv de CRA-arts in een WZC, CRA-arts bij een 
VAPH-instelling, CLB-arts in een school, arbeidsarts in een bedrijf, …) ; 

• De liasonarts is de medische SPOC voor het lokaal bestuur. 

o Lid van het COVID19 crisisteam van het lokaal bestuur. 

o Aanwezigheid op schepencollege op vraag van lokaal bestuur. 

• De liasionarts is de medische SPOC voor : 

o 1 besmetting in een verenging die niet ondersteund wordt door een organisatie 
(zoals bv CLB, IDEWE, …). 

-    Het inventariseren van de besmetting, type vereniging en activiteit 

-    Bepalen van de hoog- en laagrisicocontacten 

-    Aanreiken van de juiste brieven 

-    NIET : op de hoogte brengen van de leden 

o De lokale huisartsen met vragen omtrent beleid en bij casussen 

o Ondersteuning bij ‘en masse’ testing op lokaal niveau 

De 7 lokale besturen van eerstelijnszone Leuven Zuid beschikken allen over een eigen liaison-
arts : 

-          Lubbeek : Dr. Tim Kinyentama 

-          Bierbeek : Dr. M. Verplancke 

-          Bertem : Dr. A. Putseys 

-          Oud-Heverlee : Dr. N. Vancaudenbergh 

-          Huldenberg : Dr. P. Corty 

-          Kortenberg : Dr. A. De Aguirre 

-          Herent : Dr. G. Dewolf 

  

VERGOEDING VAN DE LIAISON-ARTSEN 

Lokale besturen vergoeden de liaison-arts aan €80/uur, met een maximumbedrag van €5000 op 
jaarbasis. De geschatte tijdsinvestering van een liaison-arts komt op 1,25 uur per week. Alle 
lokale besturen geven akkoord om vergoeding van de liaison-arts te laten verlopen aan de hand 
van een onkostennota die door de liaison-arts kan ingediend worden bij het desbetreffende 
lokale bestuur. 

DUUR VAN DEZE SAMENWERKINGSOVEREENKOMST BETREFFENDE LIAISON-ARTSEN 

Deze overeenkomst wordt aangegaan voor bepaalde tijd beginnend bij de ondertekening van 
deze overeenkomst (met terugwerkende kracht tot 15 oktober 2020 betreffende de 
werkzaamheden en vergoeding van de liaison-arts) en uiterlijk eindigend op 31 juli 2021 (of 
eerder indien de werkzaamheden in deze niet meer noodzakelijk zijn). 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Lubbeek op 
………………………………………………………………., 

  



15 december 2020 

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

Voor lokaal bestuur Lubbeek 

Francken Theo, burgemeester Lubbeek 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Kortenberg op 
…………………………………………………, 

  

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Kortenberg 

  

Thienpont Alexandra, burgemeester Kortenberg 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Herent op 
………………………………………………………………, 

  

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 
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Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Herent 

  

Pollers Astrid, burgemeester Herent 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Huldenberg op 
………………………………………………………….., 

  

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Huldenberg 

  

Van Goidtsenhoven Danny, burgemeester Huldenberg 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Oud-Heverlee op 
……………………………………………………, 

  

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 
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VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Oud-Heverlee 

  

Daniëls Adri, burgemeester Oud-Heverlee 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Bierbeek op 
……………………………………………………………, 

  

waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Bierbeek 

  

Vanhulst Johan, burgemeester Bierbeek 

  

Opgesteld in 8 exemplaren, waarvan 1 ondertekend te Bertem op 
………………………………………………………………., 
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waarvan elke ondertekende partij verklaart er één ontvangen te hebben. Eén exemplaar wordt 
toegestuurd aan het Agentschap Zorg en Gezondheid om te voldoen aan de 
subsidievoorwaarde in het kader van het voornoemde BVR. 

  

VOOR AKKOORD 

  

  

Voor Eerstelijnszone Leuven Zuid 

  

Rika Van Overmeire, voorzitter ELZ Leuven Zuid 

  

  

  

  

  

  

  

Voor lokaal bestuur Bertem 

  

Vander Elst Joël, burgemeester Bertem 

Tussenkomsten 

Sven: dit moest al eind november goedgekeurd zijn? 

Mattias: ja dat klopt, maar we willen het wel graag officieel laten goedkeuren door de 
gemeenteraad.  

Adri: ja, er moest eerst een collegebeslissing zijn en daarna nog een gemeenteraadsbeslissing. 

 

Bijkomend agendapunt - 185.3/472.1 - Budget 2021 kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist te 
Blanden (CD&V Paul Vleminckx) 

Juridische gronden 

Het decreet over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten. 

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en de werking van de erkende 
erediensten, gewijzigd bij decreet van 6 juli 2012. 

Het besluit van de Vlaamse regering van 13 oktober 2006 betreffende het algemeen reglement 
op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen 
van de erkende erediensten, gewijzigd bij besluit van de Vlaamse regering van 14 december 
2012. 

Het ministerieel besluit van 27 november 2006 betreffende de vaststelling van de modellen van 
de boekhouding van de eredienst, gewijzigd bij ministerieel besluit van 12 februari 2013. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van de kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist Blanden, goedgekeurd 
door de gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. 

Feiten en context 

De gemeenteraad keurde in de zitting van 17 december 2019 het meerjarenplan 2020-2025 van 
de kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist te Blanden goed. Voor het jaar 2021 werd vastgesteld: een 
exploitatietoelage van 23.317,33 euro en een investeringstoelage van 84.693,00 euro. 

Het centraal kerkbestuur van Oud-Heverlee heeft op 30 november 2020 het budget 2021 
ingediend van de kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist bij het gemeentebestuur. 
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De gemeenteraad dient zich over het budget van de kerkfabriek uit te spreken binnen een 
termijn van vijftig dagen, die ingaat op de dag na het inkomen van het budget bij de gemeente. 

De gemeentelijke exploitatie- en investeringstoelagen bedragen voor de kerkfabriek Sint-Jan-
Evangelist respectievelijk 6.177,29 euro en 84.693,00 euro. De toelagen bevinden zich binnen 
de grenzen van het meerjarenplan 2020-2025. 

Het erkend representatief orgaan gaf gunstig advies op 26 november 2020. 

De jaarrekening 2019 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist te Blanden werd tijdens de 
gemeenteraadszitting van 25 augustus 2020 gunstig geadviseerd, maar met de opmerking dat 
er geen rekening was gehouden met de kanttekening van de gemeenteraad dd 27 augustus 
2019 betreffende de budgetwijziging van 2019, nl: 

Het bedrag vermeld onder MAR 459, m.n. 9.158,21 euro dient opgesplitst te worden als volgt: 

- 50.841,79 euro gemeentelijke toelage onder MAR 3100; 

- 60.000,00 euro terugbetaling renteloze lening - andere financiering onder MAR 459. 

Argumentatie 

De aangevraagde toelagen van de kerkfabriek worden weergegeven in onderstaande tabel. 

kerkfabriek 

gemeentelijke 

exploitatie-toelage 
2021  

oorspr. 
meerjarenplan 

gemeentelijke 

exploitatie-
toelage 

budget 2021 

gemeentelijke 

investerings-toelage 
2021  

oorspr. meerjarenplan 

gemeentelijke  

investerings-
toelage 

budget 2021 

Sint-Jan-
Evangelist  

23.317,33 6.177,29 84.693,00 84.693,00 

  

Opmerking: De Z-waarde bij het budget 2021 bedraagt -56.543,06 euro. In de budgetwijziging 
van 2020 werd de correctie i.v.m. de renteloze lening niet opgenomen. Bijgevolg dient bij de 
eerstvolgende budgetwijziging van 2021 de Z-waarde gecorrigeerd te worden. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad neemt akte van het budget 2021 van de kerkfabriek Sint-Jan-
Evangelist te Blanden, maar met de opmerking dat bij de eerstvolgende budgetwijziging van 
2021 de Z-waarde dient aangepast te worden. 

Tussenkomsten 

Raadslid Patrice Lemaitre: klopt het bedrag van 84.000 eur investeringswerken voor de 
pastorie? 

Schepen Bart Clerckx: dat klopt. Dat zal allicht dit jaar niet worden uitgegeven. 

Schepen Hanna Van Steenkiste: het gaat om instandhoudingswerken, dak en ramen. 

 

Bijkomend agendapunt - 185.3/472.1 - Financiën - Budgetwijziging 2020 van de kerkfabriek 
Sint-Jan-Evangelist te Blanden (CD&V Paul Vleminckx) 

Juridische gronden 

Het decreet over het lokaal bestuur en uitvoeringsbesluiten. 

Het bestuursdecreet en uitvoeringsbesluiten.  

Het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van de erkende 
erediensten, gewijzigd bij decreet van 6 juli 2012. 

Het besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006 betreffende het algemeen reglement 
op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten en van de centrale besturen 
van de erkende erediensten, gewijzigd bij besluit van de Vlaamse Regering van 14 december 
2012. 

Het ministerieel besluit van 27 november 2006 betreffende de vaststelling van de modellen van 
de boekhouding van de eredienst, gewijzigd bij ministerieel besluit van 12 februari 2013. 

De omzendbrief BB 2013/1 van 1 maart 2013 betreffende de boekhouding van de eredienst. 



15 december 2020 

Het meerjarenplan 2020-2025 van de kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist Blanden, goedgekeurd 
door de gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het lokaal bestuur Oud-Heverlee, goedgekeurd door de 
gemeenteraad in de zitting van 17 december 2019.  

Feiten en context 

Het centraal kerkbestuur van Oud-Heverlee heeft op 30 november 2020 de budgetwijziging 
ingediend van de kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist te Blanden. 

De gemeenteraad dient advies uit te brengen met betrekking tot de wijzigingen van de 
budgetten van de kerkfabrieken binnen een termijn van 50 dagen. 

Het meerjarenplan 2020-2025 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist te Blanden werd door de 
gemeenteraad op 17 december 2019 goedgekeurd. 

Er werd akte genomen van het budget 2020 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist te Blanden 
door de gemeenteraad op 17 december 2019. 

De ingediende budgetwijziging voor het jaar 2020 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist heeft 
betrekking op het deels doorschuiven van niet verwezenlijkte uitgaven van het jaar 2019 naar 
het jaar 2020 in de investeringsontvangsten en -uitgaven, rekening houdend met de 
eindbedragen betaald in 2020 voor de buitenrestauratie van het hoofdgebouw van de eredienst. 

Het betreft : 

- een verhoging van de investeringsontvangsten met 29.802,78 euro en 

- een verhoging van de investeringsuitgaven met 17.624,95 euro. 

Het erkend representatief orgaan gaf gunstig advies op 26 november 2020. 

De jaarrekening 2019 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist werd tijdens de 
gemeenteraadszitting van 25 augustus 2020 gunstig geadviseerd, maar met de opmerking dat 
er geen rekening werd gehouden met de kanttekening van de gemeenteraad dd. 27 augustus 
2019 betreffende de budgetwijziging van 2019, nl: 

Het bedrag vermeld onder MAR 459, m.n. 9.158,21 euro dient opgesplitst te worden als volgt: 

- 50.841,79 euro gemeentelijke toelage onder MAR 3100 (ontvangst voor kerkbestuur); 

- 60.000,00 euro terugbetaling renteloze lening - andere financiering onder MAR 459 (uitgave 
voor kerkbestuur). 

Argumentatie 

  

Exploitatietoelage 
   Meerjarenplan 

2020    
 Origineel budget 

2020  
      Wijziging               Totaal        

Sint-Jan-
Evangelist 

14.644,94 € 14.644,94 € 0,00 € 14.644,94 € 

  

Investeringstoelage 
   Meerjarenplan 

2020    
 Origineel budget 

2020  
      Wijziging             Totaal        

Sint-Jan-Evangelist 25.000,00 € 25.000,00 € 29.802,78 € 54.802,78 € 

De verhoging van de investeringsuitgaven (17.624,95 euro) is niet gelijk aan de verhoging van 
de investeringsontvangsten (29.802,78 euro).  Dit resulteert bijgevolg in een verhoging van de 
Z-waarde. 

Bij het gemeentelijk advies i.v.m. de jaarrekening 2019 van het kerkbestuur Sint-Jan-Evangelist 
werd de opmerking gemaakt dat er geen rekening werd gehouden met de kanttekening van de 
gemeenteraad dd 27 augustus 2019 betreffende de budgetwijziging van 2019. nl: 

Het bedrag vermeld onder MAR 459, m.n. 9.158,21 euro dient opgesplitst te worden als volgt: 

- 50.841,79 euro gemeentelijke toelage onder MAR 3100 (ontvangst voor kerkbestuur); 

- 60.000,00 euro terugbetaling renteloze lening - andere financiering onder MAR 459 (uitgave 
voor kerkbestuur). 

Bijgevolg is er nog een negatieve z-waarde van -48.793,82 euro. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
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Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad keurt de budgetwijziging 2020 van het kerkbestuur Sint-Jan-
Evangelist te Blanden goed, maar met de opmerking dat bij de eerstvolgende budgetwijziging 
van 2021 de Z-waarde dienst aangepast te worden. 

Artikel 2: Dit besluit wordt overgemaakt aan de toezichthoudende overheid, het centraal 
kerkbestuur, de kerkbesturen en het erkend representatief orgaan. 

Financiële gevolgen 

Er is geen financieel gevolg. Een gedeelte van de investeringstoelage van 2019, nl 33.150,09 
euro, werd reeds opgenomen bij het meerjarenplannummer MJP000526 (toegestane 
investeringssubsidies aan kerkfabriek Sint-Jan-Evangelist) bij de overdracht van de niet benutte 
investeringskredieten van 2019 naar 2020.  

Tussenkomsten 

Raadslid Patrice Lemaitre: van waar komt de meeruitgave van 29.000 euro? De tekst om dit 
goed te keuren begrijp ik niet goed. Het wordt beschouwd als een inkomst?  

Schepen Bart Clerckx: het is een inkomst, die is voorzien geweest en komt bij dit budget om de 
uitgaven voor oa de verlichting te betalen. 

 

61 - Bijkomend agendapunt: Woonzorgzone De Kouter: steminstructies betreffende de 
buitengewone algemene vergadering van de vzw van 21 december 2020 (CD&V Kris 
Debruyne) 

Juridische gronden 

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 

De beslissing van 21 mei 2012: 

- tot oprichting van en toetreding tot de vereniging zonder winstoogmerk ‘Woonzorgzone De 
Kouter’ 

- tot goedkeuring van de oprichtingsakte van de vereniging zonder winstoogmerk 
‘Woonzorgzone De Kouter’ (statuten van de vereniging) 

- tot goedkeuring van de samenwerkingsovereenkomst aangaande het participatieve PPS-
project ‘Woonzorgzone De Kouter’ en de bijlagen die er integraal deel van uitmaken. 

Feiten en context 

De raad van bestuur van de vzw woonzorgzone de Kouter heeft besloten om een buitengewone 
algemene vergadering bijeen te roepen op 21 december 2020. 

De oproeping voor de buitengewone algemene vergadering bevat een agenda met volgende 
punten: 
  

1. Kennisname van het afschrift van de notulen van de algemene vergadering van 30 juni 2020 

Bijlage 1: Afschrift van de notulen van de vergadering van 30 juni 2020 

2. Kennisname van het ontslag van Bart Bots, bestuurder en lid van de algemene vergadering. 

3. Aanduiding van Sophia Peeters als nieuwe bestuurder en lid van de algemene vergadering 

4. Stand van zaken uitbouw woonzorgzone: informatie aan de leden 

Bijlage 2: Toelichtende nota – stand van zaken en planning dd. 16 november 2020 

5. Goedkeuring begroting 2021 

Bijlage 3: Document begroting 2021 

6. Varia 

  

  

Argumentatie 

De gemeenteraad dient steminstructies te geven aan de vertegenwoordiger(s) van de 
gemeente. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
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Besluit 

Artikel 1:  De gemeenteraad neemt kennis van de oproeping voor de buitengewone algemene 
vergadering van 21 december 2020 die een agenda met volgende punten bevat: 

Kennisname van het afschrift van de notulen van de algemene vergadering van 30 juni 2020 
Bijlage 1: Afschrift van de notulen van de vergadering van 30 juni 2020 

Kennisname van het ontslag van Bart Bots, bestuurder en lid van de algemene vergadering. 

Aanduiding van Sophia Peeters als nieuwe bestuurder en lid van de algemene vergadering 

Stand van zaken uitbouw woonzorgzone: informatie aan de leden 
Bijlage 2: Toelichtende nota – stand van zaken en planning dd. 16 november 2020 

Goedkeuring begroting 2021 
Bijlage 3: Document begroting 2021 

Varia 

Artikel 2:  De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college om aan de 
vertegenwoordiger(s) van de gemeente de instructie te geven de in de agenda vermelde punten 
goed te keuren. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Woonzorgcentrum (WZC) De Kouter: voetweg 16, trap 
tussen voetweg 16 en site WZC en inkijk in huizen in de Kartuizersstraat (N-VA, Open Vld, 
Tom Teck) 

Feiten en context 

Tijdens de afgelopen weken is er een trap gebouwd die voetweg 16 verbindt met de site van het 
WZC De Kouter. De ligging van deze trap belemmerde fel de doorgang op voetweg 16. Op 7 
december 2020 is deze trap dan weggenomen. 

De ligging van voetweg 16 is voor de aanvang van de werken “voorlopig” verlegd daar het 
oorspronkelijk traject dwars over de site ging waar nu de gebouwen van het WZC staan. De 
voetweg ligt nu gedeeltelijk achter de tuin van een aantal huizen in de Kartuizersstraat.  

Het blijkt dat er zeer veel overlast is omwille van inkijk vanaf de eerste en tweede verdieping 
van de vleugel van het gebouw van het WZC dat het dichtst bij de Kartuizersstraat staat. 

Vragen 

1. Wat zijn de plannen i.v.m. voetweg 16? Wordt die opnieuw verlegd over de talud naar 
het WZC toe zodat het traject beter aansluit bij de initiële ligging? 

2. Het probleem van de inkijk bij een aantal huizen en de achterliggende tuinen in de 
Kartuizersstraat is zeer storend en bedreigt sterk de privacy van de bewoners van deze 
huizen.  Kan er bevestigd worden dat deze problematiek zo snel mogelijk aangepakt 
wordt door bijvoorbeeld een voldoende hoog groenscherm of voldoende hoge bomen 
aan te planten? Er zou ook overwogen kunnen worden om de ramen van het WZC langs 
deze kant te zandstralen of een inkijkwerende folie aan te brengen tot het groenscherm 
voldoende hoog is. Op deze manier kan met beperkte kostprijs de privacy van de buurt 
gegarandeerd worden bij de opening van het WZC. 

3. Wie heeft opdracht gegeven om de trap te bouwen die blijkbaar niet op de vergunde 
plannen stond?  Wie draait op voor de kosten van de bouw en de afbraak van de trap? 
Wie betaalt voor de kosten om de voetweg en de talud in hun oorspronkelijke toestand 
te herstellen? 

4. Komt er eventueel een nieuwe trap en op welke locatie? 

5. Rond de site van het WZC is er een brandweg aangelegd. Welke maatregelen worden 
er getroffen om te verhinderen dat deze brandweg gebruikt zou worden voor andere 
doeleinden zoals bijvoorbeeld parkeren of leveringen? 

Argumentatie 

Schepen Hanna Van Steenkiste antwoordt: 

1. Wat zijn de plannen i.v.m. voetweg 16? Wordt die opnieuw verlegd over de talud naar het 
WZC toe zodat het traject beter aansluit bij de initiële ligging? 

Het is de bedoeling dat de voetweg overal voldoende begaanbaar is en zijn breedte van 2,5m 
behoudt zoals opgenomen in de Atlas der buurtwegen. 
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De voetweg kan niet over een trap lopen en kan niet plaatselijk versmallen.  

Deze zal via een geleidelijke helling aansluiten op het pad dat wordt aangelegd rond het WZC.  

Dit wordt mee opgenomen in de omgevingsvergunning van het Kouterpark. Dit komt inderdaad 
in de buurt van de initiële ligging. 

2. Het probleem van de inkijk bij een aantal huizen en de achterliggende tuinen in de 
Kartuizersstraat is zeer storend en bedreigt sterk de privacy van de bewoners van deze 
huizen.  Kan er bevestigd worden dat deze problematiek zo snel mogelijk aangepakt wordt door 
bijvoorbeeld een voldoende hoog groenscherm of voldoende hoge bomen aan te planten? 

Er zou ook overwogen kunnen worden om de ramen van het WZC langs deze kant te 
zandstralen of een inkijkwerende folie aan te brengen tot het groenscherm voldoende hoog is. 
Op deze manier kan met beperkte kostprijs de privacy van de buurt gegarandeerd worden bij de 
opening van het WZC. 

Waar mogelijk zal inderdaad een groenscherm voorzien worden. Dit wordt mee opgenomen in 
de omgevingsvergunningsaanvraag voor het Kouterpark. Het plaatselijk aanbrengen van een 
folie op ooghoogte kan indien het nodig blijkt in een latere fase gebeuren.  

3. Wie heeft opdracht gegeven om de trap te bouwen die blijkbaar niet op de vergunde plannen 
stond?  Wie draait op voor de kosten van de bouw en de afbraak van de trap? Wie betaalt voor 
de kosten om de voetweg en de talud in hun oorspronkelijke toestand te herstellen? 

Na onderzoek blijkt dat de buitentrap inderdaad niet mee op de vergunning stond die de 
provincie heeft goedgekeurd. De architect had zich bij een overleg vergist en ons toen gezegd 
dat er niets aan de trap kon gewijzigd worden omdat het zo vergund was.  

Indien de trap was geplaatst zoals het op de voorgelegde plannen stond, was er ook geen 
probleem geweest en was er ruimschoots voldoende afstand voor de voetweg.  

Door samenloop van omstandigheden kwam de trap een stuk verder dan voorzien:  

- na opmeting bleek het hoogteverschil groter: extra treden + verplicht tussenbordes nodig. 

- na opmeting bleek er een foutenmarge van het inplantingsplan: er was minder beschikbare 
vrije ruimte dan voorzien 

- na opmeting blijkt dat de haag op de perceelsgrens geplaatst is. 

Gevolg: de positie van de trap zorgde ervoor dat de voetweg niet overal zijn breedte kon 
garanderen. Hierdoor was de trap op deze locatie ook niet regulariseerbaar. Anders hadden we 
het in de OVA van het Kouterpark kunnen meenemen. 

Besluit: Er zat niets anders om dan hem te laten afbreken. 

Er is voor gekozen om hem ter plaatse te stockeren zodat we in een latere fase hem eventueel 
kunnen terugplaatsen op een betere locatie na het verkrijgen van een vergunning. 

Wie gaat dat betalen?  

We zijn momenteel veel moeite aan het doen om iets van context mee in het werfverslag te 
krijgen.  

Er zijn nog enkele andere punten die we in het laatste stadia willen aankaarten om een 
compromis uit te werken. De finale afwerking van het project mag geenszins in het gedrang 
komen.  

4. Komt er eventueel een nieuwe trap en op welke locatie? 

Ja er is een voorstel, maar heel precies kunnen we dat nog niet zeggen omdat we het 
uiteindelijke hoogteverschil nog niet kennen. Waarschijnlijk iets meer richting het park, in de 
bocht. Dat is mogelijk een geschikte locatie. Anderzijds kan het ook zijn dat er beslist wordt dat 
het toch niet echt een meerwaarde is om deze kosten nog te doen.  

5. Rond de site van het WZC is er een brandweg aangelegd. Welke maatregelen worden er 
getroffen om te verhinderen dat deze brandweg gebruikt zou worden voor andere doeleinden 
zoals bijvoorbeeld parkeren of leveringen? 

De brandweg bestaat uit een voetpad in klinkers van 2m en een verstevigde graszone van 2m. 
In deze graszone zit een net waardoor het sporadisch mogelijk is dat een brandweerwagen 
hierop rijdt. Dit is echter niet zichtbaar waardoor het heel duidelijk zal zijn dat het niet de 
bedoeling is dat gemotoriseerd verkeer hierop rijdt. 
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Raadslid Patrice Lemaitre: die inkijk is zeer storend voor de privacy van de mensen. Ik roep op 
om al het nodige te doen. Misschien kan folie geplaatst worden op de glazen wand.  

Schepen Hanna Van Steenkiste: de inwoners hebben zelf ook al gezorgd voor maatregelen 
tegen inkijk.  

Raadslid Francis Van Biesbroeck: zitten de groenschermen vervat in de budgetten? Of in de 
300.000 euro extra die de gemeente heeft geleend aan de WZZ?  

Schepen Hanna Van Steenkiste: WZZ De Kouter doet minimum aanleg groen. De gemeente 
gaat bij de aanleg van het park met de verkregen subsidies de groenaanleg bijkomend doen.  

Raadslid Francis Van Biesbroeck: dat zijn toch substantiële budgetten? 

Schepen Hanna Van Steenkiste: we hebben subsidie en gaan ervan uit dat dit gaat lukken.  

Raadslid Tom Teck: zoals Hanna zegt kan beplanting komen op de talud, kunnen daar bomen 
op komen? 

Schepen Hanna Van Steenkiste: misschien kan dat maar de talud is erg steil en je zit daar 
vlakbij de brandweg. Als het mogelijk is doen we dat en we bekijken het met RLD. 

Raadslid Mark Binon: de voetweg gaat verschoven worden richting brandweg? 

Schepen Hanna Van Steenkiste: momenteel takt de voetweg af, we willen die herleggen zoveel 
mogelijk weg van de tuinen. Het is de bedoeling dat die niet te steil moet aantakken, fietsers en 
voetgangers moeten die namelijk gemakkelijk kunnen gebruiken. 

 

Bijkomend agendapunt: Openbaarheid van bestuur – Documenten Gecoro (N-VA (Mark 
Binon), Open Vld (Patrice Lemaitre), Tom Teck) 

Feiten en context 

Tijdens de Gecoro van 03/12/2020 vernamen we de ingebruikname van e-Notulen voor de 
Gecoro. De Gecoro leden hebben zo toegang tot de (vaak grote) documenten die 
gepresenteerd worden. Gemeenteraadsleden (van de oppositie) hebben hiertoe geen toegang. 
Hierdoor moeten we telkens aan het gemeentepersoneel vragen om alles door te sturen. De 
grootte van de documenten maakt het doorsturen moeilijk. Dit levert bovendien ook extra werk 
op voor het personeel. De beschreven problematieken kunnen eenvoudig opgelost worden door 
de gemeenteraadsleden ook toegang te geven tot de e-Notulen van de Gecoro. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit de e-Notulen van de Gecoro vanaf heden ook beschikbaar 
te stellen voor de gemeenteraadsleden. 

Tussenkomsten 

Schepen Hanna Van Steenkiste wijst op artikel 28 en 29 van het huishoudelijk reglement: 
documenten die zo gedeeld worden moeten met de nodige discretie behandeld worden. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Ondersteunende maatregelen voor de handelaars (N-VA 
Mark Binon) 

Feiten en context 

Door de coronacrisis is er een grote omzwaai van persoonlijke reclame naar digitale informatie 
en bestelling via website. De coronaperiode is een zware periode voor de meeste handelaars. 
We menen dat het wenselijk is om na de (halve of hele) lockdown periode de ondernemers 
enige ademruimte te geven. De kwijtschelding van belasting op drukwerk werd de vorige 
gemeenteraad weggestemd. 
Deze coalitie kiest voor de verdere digitale ontwikkeling. 
Alhoewel men hierbij een bepaald publiek niet bereikt, zien we dat er nog gemeenten zijn die 
het” digitale luik” belangrijker vinden. Zij geven daarom ondersteuning, zoals het aanstellen van 
een fotograaf om professionele foto’s te nemen voor op hun website, hulp bij het opmaken van 
een website, ondersteuning van de IT,… Er is zelfs een gemeente die de leveringen aan huis 
verzorgt voor hun handelaars. 
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Vraag: 
Graag hadden we geweten wat onze gemeente doet voor onze handelaars.  
Wat is het voorziene budget en wat zijn de acties? 

Besluit 

Antwoord door schepen Katrien Timmermans: 

Wie de RLE heeft gevolgd, en Sven was daar, heeft de beleidsacties kunnen volgen. In 2019 
hebben we een opleiding gehad voor onze ondernemers voor sociale media etc ("Het internet. 
Ook uw zaak" => sociale media, websites maken, webshop enz). die wordt opnieuw opgepikt 
begin 2021. Onze gemeentelijke app bevat een luik voor onze handelaars, we gaan daar op 
inzetten en onze handelaars informeren. Een derde actie is een infosessie voor de horeca, dat 
kan gaan in de richting van sociale media. Een vierde actie is de aansluiting bij "Leuven levert", 
dat is een project ingediend door Leuven. Wij voorzien 2.500 euro hiervoor. als het project door 
Vlaio wordt goedgekeurd, kunnen de goederen van onze handelaars via die weg duurzaam 
geleverd worden. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: De Kouter (N-VA) 

Feiten en context 

Onze gemeente gaat voor duurzaamheid en alternatieve energie. 
Zo werd er gesproken over het plaatsen van zonnepanelen op openbare gebouwen. 
Een groot project in onze gemeente is De Kouter. 

Vraag: 

Welke initiatieven worden er voorzien in het project De Kouter in het kader van duurzaamheid, 
groene energie,…. Komen er bijvoorbeeld zonnepanelen?   
 

Besluit 

Antwoord raadslid Kris Debruyne 

Duurzaam bouwen is bijzonder belangrijk en als een overheid betrokken is bij een bouwproject 
is het niet meer logisch dat het goede voorbeeld wordt gegeven. Omwille van zowel financiële 
en rendementsredenen, milieuredenen en vooral kijkend naar het meest efficiënte systeem voor 
die plek, gaan we niet werken met zonnepanelen, maar wel met een WKK. Een WKK (Warmte-
Kracht-Koppeling) is een systeem waarbij gelijktijdig warmte en elektriciteit worden opgewekt, 
dit in tegenstelling tot een klassieke energievoorziening met een gescheiden productie van 
elektriciteit (elektriciteitsmaatschappij) en opwekking van warmte (klassieke stookinstallatie). De 
elektriciteit kan terug geleverd worden aan het net, maar zal in het geval van De Kouter worden 
gebruikt voor een zeer groot deel van de behoeftes van de organisatie. Door een WKK in te 
passen in het verwarmingssysteem kan ook de restwarmte worden gebruikt.  
Een WKK is toepasbaar bij bedrijven of organisaties waarbij er simultaan een voldoende hoge 
warmtevraag is en de warmtevraag een voldoende aantal uren continu bestaat (een typische 
vuistregel is minimaal ca. 5000 uur per jaar). 
Bij een kwaliteitsvolle WKK-installatie wordt minder energie verbruikt dan het geval zou zijn bij 
gescheiden opwekking, en ook niet onbelangrijk: ook de CO2 uitstoot is lager.  
De financiële haalbaarheid van een WKK-installatie is sterk afhankelijk van de schommelende 
energieprijzen en subsidiesystemen. Maar een significant aantal systemen had ongeveer vier 
jaar nodig om terugverdiend te worden. 

Naast de WKK gaan we natuurlijk ook voor andere goede en nuttige praktijken zoals een 
kwaliteitsvolle isolatie, hemelwatercaptatie, enz. 

 

Bijkomend agendapunt: Benaming voetwegen (N-VA Maggy Steeno) 

Feiten en context 

In onze omliggende gemeenten hebben de voetwegen naast het officiële nummer ook een 
naam, verwijzend naar locatie, heemkunde,…. 
Deze coalitie doet verschillende oproepen om het in de buurten warmer en aangenamer te 
maken. We menen dat het geven van goede, juiste namen aan de voetwegen kan bijdragen tot 
een samenhorigheid. 
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Argumentatie 

Schepen Bart Clerckx: we zijn dit idee zeker genegen en stellen voor om over artikel 1 en 2 
voor te stemmen. Met artikel 3 zijn we minder voorstander. 

Voorstel van schepen Bart Clerckx: 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad doet een oproep naar de bevolking om voorstellen in te dienen  

Artikel 2: De lijst met voorstellen zal vervolgens voorgelegd worden aan de Geschied en 
Heemkundige Kring voor aanvulling en correcties. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Gezondheidmeters (N-VA Maggy Steeno) 

Feiten en context 

Het coronavirus COVID-19 verspreidt zich verder en verder over de wereld. Als een besmet 
persoon hoest, kucht, niest of praat verspreidt men vochtdruppeltjes uit de mond in de lucht. 
Deze vochtdruppeltjes zijn drager van virussen en ziektekiemen. In het belang van de veiligheid 
en gezondheid van onze schoolkinderen is het belangrijk dat de klaslokalen daarom voldoende 
verlucht worden.  
De schepen antwoordde enkele weken geleden dat er aandacht aan besteed wordt, bijv. door 
de deuren van de klassen open te zetten. We wezen erop dat de gemeente een 
gezondheidmeter heeft, die blijkbaar niet gebruikt wordt. De schepen antwoordde dat het 
toestel vermoedelijk verouderd is, maar men zou aan de scholen vragen of er nood aan is. 
Deze gezondheid meters, maar inderdaad de vernieuwde versies, komen nu regelmatig in het 
nieuws.  
Er zijn niet alleen meetinstrumenten maar ook filtratie- en reinigingssystemen op de markt. 

Vraag: 
Kan de schepen ons zeggen wat het resultaat is van de bevraging en of de gemeente nog 
initiatieven gaat nemen? 

  

Besluit 

Schepen Katrien Timmermans: we kopen bijkomende meters aan voor de verschillende 
scholen. De testen wijzen uit dat de leerkrachten nu eigenlijk teveel ventileren, dus met de 
meters kunnen ze gerichter en correcter ventileren en verwarmen. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Zonnepanelen op de geluidschermen (N-VA Diana Buelens) 

Feiten en context 

Enkele maanden geleden wezen we op het dossier van de geluidsschermen aan de 
Waversebaan. De schermen zijn al enkele jaren verwijderd omdat ze aan vervanging toe 
waren. We wezen er toen op dat we indertijd voorgesteld hadden om de schermen uit te rusten 
met zonnepanelen, projecten waar men op het kabinet van toenmalige minister Ben Weyts mee 
bezig was. De schepen nam daar nota van. Thans staan dergelijke projecten in de kijker, ook 
de media besteedde er aandacht aan. 

Vraag: 
Graag hadden we vernomen wat de stand van zaken is voor Oud-Heverlee. 

Besluit 

Schepen Jos Rutten: AWV is de bevoegde overheid en we hebben hen bevraagd. Ze voorzien 
voorlopig geen zonnepanelen noch op de bestaande noch op de nieuwe schermen. Ze wachten 
de doelmatigheid en het rendement van zonnepanelen op de schermen af. De kostprijs en het 
rendement worden momenteel uitgetest en onderzocht door Energyville uit Genk en de 
Universiteit Hasselt.  

Raadslid Diana Buelens: als de resultaten positief zijn, komen die er dan in Oud-Heverlee? 

Schepen Jos Rutten: we zijn afhankelijk van hun beslissing, maar we zijn er voorstander van. 

Raadslid Diana Buelens: de gemeente kan de beslissing nemen. 
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Schepen Jos Rutten: het is niet aangewezen dat een lokaal bestuur moet investeren in 
eigendom van een andere overheid, zeker wanneer het de toepassing van het principe “de 
vervuiler betaalt” betreft.   

Raadslid Patrice Lemaitre heeft navraag gedaan bij Lydia Peters ivm de geluidsschermen. Hij 
vraagt meer informatie mbt van toepassing zijnde wetgeving.  

 

Bijkomend agendapunt: Hulp aan studerende jongeren (N-VA Francis Van Biesbroeck) 

Feiten en context 

In aanloop naar de vorige examenperiode stelden we reeds de vraag om studenten maximaal 
te ondersteunen door de Roosenberg open te stellen. De schepen stelde het voor als 
“onmogelijk” gezien de coronacrisis. Maar net omwille van de coronacrisis is het essentieel dat 
studenten kunnen studeren in een grote ruimte die voldoende geventileerd wordt. We stellen 
voor om de Roosenberg open te stellen. 

Argumentatie 

Schepen Mattias Bouckaert: we zijn daar niet allen voor maar we hebben dit al geregeld. Met 
dank aan de jeugd en vrijwilligers die hun schouders daar onder zetten. In juni was er nog 
onvoldoende reglementering hierrond en daarom hebben we dat toen niet kunnen doen. Nu 
voorzien we het in de Roosenberg en bij de scouts in Haasrode. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit de Roosenberg ter beschikking te stellen voor studerende 
jongeren. 
 

 

Bijkomend agendapunt: Project  Fred en Frieda (N-VA Sven Deferme) 

Feiten en context 

Op 18 november 2020 lanceerden Lorin Parys (N-VA) en Jeremy Vaneeckhout (Groen) de 
website FredenFrieda.be. Fred en Frieda wil 20.000 mensen uit de eenzaamheid halen door 
een buddy voor hen te zoeken. Fred en Frieda wordt gedragen door de Vlaamse overheid, en 
het middenveld zoals de Vlaamse Ouderenraad, Circuit Sortie – dat mensen met en zonder 
beperking samenbrengt, Zorgnet-Icuro, de Vlaams Vereniging voor Steden en Gemeenten, 
Vlozo en Zorggezind, de koepelvereniging van de thuiszorgdiensten.  

De website is opgesteld vanuit het perspectief van de vrijwilliger en ook van de zorgorganisatie. 
Als vrijwilliger laat je je gegevens zoals woonplaats en eventueel specifieke interesses achter 
op FredenFrieda.be. Het is een veilige website die je privacy respecteert. Je geeft aan of je 
graag een virtuele Fred of Frieda wil zijn die een kaartje wil sturen, eens bellen of beeldbellen. 
Of je kan kiezen om een real life buddy te worden: dat betekent dat je, wanneer het veilig kan, 
eens op bezoek gaat of samen op stap. Als zorg- of welzijnsorganisatie, zoals een dienst 
gezinszorg, lokaal dienstencentrum, of gehandicaptenzorgvereniging kan je een ‘vacature’ 
plaatsen om een buddy te vinden voor iemand die graag meer sociaal contact zou hebben. 
Voor het gebruiksgemak wordt gewerkt met hetzelfde platform als helpdehelpers.be. Veel zorg- 
en welzijnsorganisaties zijn daar immers al op geregistreerd, zij hoeven enkel een extra vakje 
aan te vinken. Voor andere organisaties is registratie kinderspel. 

Argumentatie 

Schepen Mattias Bouckaert: we zien dit als complementair van OH Helpt en het kan een 
meerwaarde hebben bij de opstart van De Kouter. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit initiatief te nemen om de website FredenFrieda.be onder de 
aandacht te brengen. Dat kan bijvoorbeeld door een vermelding op de gemeentelijke website, 
een artikel in het infoblad en/of op de facebookpagina van de gemeente. 
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Bijkomend agendapunt: Voorstel tot aanleg van gevleugelde zebrapaden voor onze scholen 
(Open Vld) 

Feiten en context 

Gevleugelde zebrapaden, waarvan de strepen een stuk langer zijn tegen de rijrichting in, blijken 
een verschil te maken in het aantal ongevallen. Momenteel wordt dit type zebrapad al toegepast 
in schoolomgevingen en op andere wegen met een maximum snelheid van 30 km per uur. Dit 
blijkt zeer efficiënt. 

Een gebrekkige zichtbaarheid is immers één van de grootste risicofactoren. Zo hebben alle 
vrachtwagens met een ‘dodehoek’ te maken waardoor schoolomgevingen extra veel risico 
inhouden. Gemiddeld zouden er jaarlijks ruim 50 dodehoekongevallen gebeuren waarbij fietsers 
of voetgangers in aanraking komen met een vrachtwagen. Door een gevleugeld zebrapad moet 
het aankomend verkeer vroeger stoppen en krijgt de chauffeur sneller een duidelijk overzicht op 
de oversteekplaats. Het verhoogt dus de zichtbaarheid en dat is een pak veiliger. Wanneer 
bijvoorbeeld schoolkinderen aansluiten bij een groep die al aan het oversteken is op een 
zebrapad, kan dit door de dodehoek aan de voorkant van de vrachtwagen gevaarlijk worden. 

Op basis van proefprojecten van VIAS, het Kenniscentrum voor verkeersveiligheid, is er ook 
een daling van ernstige conflicten, bij het aanleggen van dergelijke zebrapaden op 2x2-wegen 
met een snelheidslimiet van 50km/u. Uit studies blijkt dat voertuigen, na aanleg van een 
gevleugelde oversteekplaats, gemiddeld iets meer dan 3 meter vroeger stoppen en ook sneller 
voorrang verlenen. Het is dus veiliger voor de zwakke weggebruiker om daar over te steken. 

Argumentatie 

Schepen Hanna Van Steenkiste: het is een fijne suggestie, ik had wel al gehoord van bredere 
zebrapaden maar dit kende ik nog niet. Het wordt nog niet vaak toegepast, enkel op plaatsen 
met een vluchtheuvel en er zijn altijd ook veiligheidsnietjes te voorzien. We gaan dit bekijken in 
de verkeersleefbaarheidsplannen. We willen het dus onderzoeken. 

Patrice: ik ben ermee tevreden dat jullie dat willen onderzoeken, daarmee vervalt het voorstel 
tot besluit. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag flitscamera’s OLV-Straat en Parkstraat (Open Vld) 

Feiten en context 

Op de OLV-Straat en de Parkstraat lijken de flitscamera’s geïnstalleerd te zijn maar het is niet 
duidelijk of ze al operationeel zijn.  

Vraag: 
Wanneer worden de flitscamera’s op de OLV-Straat en de Parkstraat in werking gesteld? 

Besluit 

Burgemeester Adri Daniëls: je gaat dat merken als je een boete krijgt. We moeten nog wat 
punten in orde brengen maar kortelings gaan ze beginnen met flitsen. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Proefopstellingen Blandenstraat (Open Vld) 

Feiten en context 

Op 10 december zijn de proefopstellingen geplaatst op het stuk van de Blandenstraat tussen 
het kruispunt met de Dassenstraat en het kruispunt met de Parkstraat. De proefopstellingen zijn 
blijkbaar zo opgesteld dat ze de toegang tot de opritten van een aantal huizen fel bemoeilijken 
(stuk van de Blandenstraat 20-18-16 en Blandenstraat 4). Ook is de zichtbaarheid niet altijd 
goed voor auto’s die uit de andere richting komen. 

Vragen 

1. Is het mogelijk om in overleg te treden met de betrokken inwoners om waar mogelijk de 
nodige correcties aan te brengen zodat bewoners  zonder problemen kunnen blijven 
gebruik maken van hun oprit? 

2. Hoe lang gaan deze proefopstellingen blijven staan? 

3. Hoe gaat de evaluatie gebeuren van deze proefopstellingen? 
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4. Wat is de concrete planning voor de herinrichting van dit stuk van de  Blandenstraat? 

Besluit 

Schepen Hanna Van Steenkiste: we gaan op voorhand in overleg met de inwoners. We hebben 
ook opmerkingen gekregen van de inwoners en we gaan dan ter plaatse om de situatie met de 
mensen te bespreken. We hebben geen exacte termijn geplakt op de duurtijd van dit 
proefproject. Opmerkingen mogen naar de dienst mobiliteit gestuurd worden. Zij analyseren de 
opmerkingen en doen aanbevelingen waarna het college beslist. Wellicht zullen er 
aanpassingen moeten gebeuren. Daarna doen we een aanvraag 
omgevingsvergunningsaanvraag. De uitvoering is volgens het mjp voorzien in 2021. 

Raadslid Mark Binon: hopelijk creëren jullie geen ongevallen want de versmalling is in de bocht 
voorzien. 

Schepen Hanna Van Steenkiste: het is een proefproject, we gaan dit grondig evalueren. 

Raadslid Fien Gilias: dit is niet de oplossing. 

Raadslid Maggy Steeno: het zebrapad om naar de school te gaan wordt druk beschreven op 
FB, de bus is ook al tegen de versmalling gereden. Plaats ook knipperlichten om de wijziging 
aan te duiden.  

Raadslid Mark Binon: gaan pikdorsers geen problemen hebben met die versmallingen? 

Schepen Mattias Bouckaert: dat gaan we nu idd testen 

Schepen Katrien Timmermans: er was vanuit de ouders vraag naar het maken van een 
oversteekplaats daar. We geven het een kans. Snelheid is daar vooral belangrijk.  

Raadslid  Tom Teck: ik ben voor een oversteekplaats maar meer in de richting van de 
Dassenstraat. Het is een proefproject, het is belangrijk het goed te evalueren.  

Schepen Bart Clerckx: idd, er steken veel kinderen over. Ik heb vanochtend gezien dat het nu 
veel veiliger is om over te steken. De snelheid van de wagens is lager. Als de mensen zich aan 
de zone 30 houden, dan is de versmalling in de bocht echt doenbaar. Geeft het een kans want 
we doen het voor de kinderen. 

Raadslid Maggy Steeno: je mag de kinderen niet als test gebruiken. 

Schepen Bart Clerckx: dat doen we net niet door alle randmaatregelen en door niet alleen een 
zebrapad te schilderen. 

Burgemeester Adri Daniëls: pikdorsers hun wielen komen boven de paaltjes, in de 
Leuvensestraat kunnen ze op die manier passeren. 

 

Bijkomend agendapunt: Aanpassing notulen CBS duiden (Tom Teck) 

Feiten en context 

Op 2 december werden de notulen van het schepencollege van 24 november 2020 
gepubliceerd. Op 7 december volgde zonder enige duiding een update van deze notulen. Het 
kan niet de bedoeling zijn dat gemeenteraadsleden alles meerdere keren moeten lezen. Een 
korte duiding per mail volstaat om dit euvel op te lossen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad besluit dat het schepencollege de opdracht geeft aan het personeel 
van de gemeente om vanaf nu alle updates m.b.t. notulen te duiden per mail. 

 

Bijkomend agendapunt: Centrale Parking Zoet Water (Tom Teck) 

Feiten en context 

Het lijkt er meer en meer op dat de centrale parking van het Zoet Water (tussen de speeltuin en 
OHL) als opslagplaats dienst doet. Hopen aarde, zand, kiezelstenen, boomstronken en een 
verlaten voertuig ontsieren deze parking. Als de gemeente de parking wenst te gebruiken als 
extra opslagruimte kan ze best een deel van de parking afbakenen zodat het duidelijk en veilig 
is voor de gebruikers. 

Argumentatie 
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Burgemeester Adri Daniëls: we gaan de rommel opkuisen.  

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad geeft opdracht aan het schepencollege om de centrale parking van 
het Zoet Water in oorspronkelijk staat te herstellen. De opgeslagen materialen worden zo 
spoedig mogelijk weggehaald.  

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Domicilies op Camping Zoete Waters Caravaning (Tom 
Teck) 

Feiten en context 

In het schepencollege van 20/10/2020 werd beschreven dat burgers die hun adres wensen te 
wijzigen naar een niet-vergund adres toch ingeschreven worden door de gemeentelijke 
diensten. 

Via verschillende bronnen kregen we ook bevestiging dat de politie het advies geeft aan de 
inwoners van de camping om hun adres er officieel te plaatsen. 

Het is aan de dienst ruimtelijke ordening om de situatie te regulariseren of te beboeten. Het 
schepencollege besliste een brief te sturen naar de betrokken burgers. 

Vragen:  

• Hoeveel inwoners zijn er op dit moment ingeschreven op het adres van de camping? 

• Indien de gemeente niet optreedt, bestaat de kans dat dit verjaart en dat de 
recreatiezone omgezet wordt in bouwgrond? 

• Is de vergunning van de camping in orde? Had toerisme bij de laatste herziening 
opmerkingen? 

• Heeft de gemeente inmiddels verdere acties ondernomen om de inschrijvingen op niet-
vergunde adressen op te lossen? 

• Welke maatregelen neemt de campingeigenaar om vaste bewoning te ontmoedigen?  
Zijn er maanden waarop er bijvoorbeeld geen elektriciteit en water aangeboden wordt? 
Kan de gemeente dit opleggen? 

Besluit 

Schepen Mattias Bouckaert: 

Het college-punt wordt hier niet helemaal juist geciteerd: we beslisten om in een aantal 
woningen met niet vergunde sub-wooneenheden de mensen die zich aanbieden op het 
originele adres in te schrijven, dwz als huisgenoten van de eigenaars. Hiermee lopen de 
eigenaars een reëel risico, vb. Bij deurwaarders. We hebben de eigenaars hiervan dan ook 
verwittigd.  

Specifiek rond de camping proberen we al meerdere maanden samen met de eigenaars tot een 
uitdoof-strategie te komen van de permanente bewoning.  

- mensen die effectief op ons grondgebied verblijven, werden ambtshalve ingeschreven met 
een duidelijke einddatum, nl 23 mei 2020. Op die datum zijn er 42 personen ingeschreven. 
Sindsdien zijn er 6 nieuwe inschrijvingen. 

- de gemeente werkt samen met woon-infopunt en RISO Vlaams-Brabant om deze permanente 
bewoners een alternatief aan te bieden, op een termijn van drie jaar. De bestemming 'recreatie' 
blijft gegarandeerd, er bouwt zich geen woonrecht op. Helaas biedt de bestemming 'recreatie' 
onvoldoende houvast om ook effectief tot handhaving over te gaan. Hiertoe zou de recreatieve 
bestemming strikter gedefinieerd moeten worden. We zijn in overleg met de provincie om 
samen met andere gemeentes, die met gelijkaardige problemen geconfronteerd worden, 
mogelijk een intergemeentelijke RUP uit te werken. Hierin zal vastgelegd worden welke 
campings behouden blijven, als moderne recreatie (strikter gedefinieerd als kortverblijf, geen 
tweede verblijfstoerisme).  

- de vergunning is recent vernieuwd (milieu vergunning, toerisme, ...) Er waren geen wezenlijke 
opmerkingen 

Raadslid Patrice Lemaitre: is de camping in orde met de vergunning? Tegen wanneer moeten 
de mensen daar weg zijn, het wordt een aantrekkingspool. 
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Schepen Mattias Bouckaert: de wet is veranderd en Toerisme Vlaanderen houdt zich niet bezig 
met permanente bewoning, dat brengt de vergunning voor hun niet gevaar. De permanente 
bewoning is een stedenbouwkundig probleem, dat gaat Toerisme Vlaanderen niet beteugelen. 
We proberen het via stedenbouwkundige weg aan te pakken maar we moeten daartoe een 
RUP opstellen. We proberen helder en consequent te communiceren en een onderscheid te 
maken tussen voor en na 27 mei 2020. We zien geen bijkomende inschrijvingen. We 
onderzoeken het recht op sociale woningen. Maar of dit een goede piste is, weten we niet want 
we hebben de indruk dat de nood aan herhuisvesting niet groot is. 

Schepen Katrien Timmermans: het is belangrijk dat een overheid weet wie er waar woont. Er is 
een brand geweest in een caravan en niemand wist daarvan voordat die man zich bij een café 
is gaan melden.  

Raadslid Mark Binon: campings moeten registers bijhouden en bepalen soms dat er bepaalde 
periodes niet mag verbleven worden. 

Schepen Mattias Bouckaert: helaas zijn wij geen eigenaar van de camping, wij bepalen dit niet. 

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: GAS-boetes voor lichte verkeersovertredingen (Tom Teck) 

Feiten en context 

Vanaf 1 februari 2021 kan de gemeente de handhaving van lichte verkeersovertredingen zelf in 
handen nemen. Door de boetes rechtstreeks te innen is er een positieve impact op de 
gemeentefinanciën. De toekomstige boetegelden hoeven immers niet via een federale omweg 
deels teruggestort te worden aan onze politiezone. Boetes afkomstig van de recent geplaatste 
flitspalen komen alvast in aanmerking. Op voorgaande gemeenteraden werd telkens verwezen 
naar noodzakelijk overleg binnen de politiezone. Eigenlijk heeft de politiezone niet meebetaald 
aan de flitspalen, dus de gemeente zou hieromtrent autonoom moeten kunnen beslissen. 

Vraag:  

Gaat de gemeente een GAS-boete reglement invoeren en een GAS-ambtenaar aanstellen om 
lichte verkeersovertredingen zelf te kunnen beboeten? 

Besluit 

Schepen Bart Clerckx: er zijn heel wat voorwaarden waaraan we moeten voldoen. De Vlaamse 
Regering bereidt de weg voor zodat gemeenten een GAS-boete kunnen heffen bij 
snelheidsovertredingen. De voorwaarden zijn zodanig dat er een extra sanctionerend 
ambtenaar moet aangeduid worden voor alle controles. Er is ook een bijzondere ict-impact en 
investering. De gemeenten van de politiezone moeten samenwerken, er moeten protocollen 
goedgekeurd worden. Boetes komen ten gunste van de gemeente, dat is op zich goed want wij 
hebben daar last van. We vergelijken met de GAS parkeren, die we al hebben. De omkadering 
en betaalmodaliteiten daar zijn een geweldige rompslomp. Nu zijn er 107 gasboetes voor 
parkeren, dat is nog haalbaar qua workload. We moeten wel bekijken of we die workload zullen 
aankunnen. 

Burgemeester Adri Daniëls: er zijn actoren die we erbij moeten betrekken. Ik heb het 
geagendeerd op mijn laatste politiecollege volgende week.  

Raadslid Patrice Lemaitre: we hebben al een GAS reglement en een akkoord met het 
ministerie. Het moet idd besloten worden in de politiezone. 

Schepen Bart Clerckx: de ervaring leert dat binnen de huidige regeling voor de GAS parkeren 
er wel al een aanzienlijke workload is voor onze financiële dienst.  

 

Bijkomend agendapunt: Vraag: Onderhoud van niet geklasseerde waterlopen (Tom Teck) 

Feiten en context 

In 2013 werden alle geklasseerde waterlopen in het beheer van de gemeente overgedragen 
naar de provincie. Op deze manier blijven er slechts enkele niet geklasseerde waterlopen over 
die de gemeente moet onderhouden. Het betreft vaak kleine strengen, maar ze zijn 
noodzakelijk in de strijd tegen wateroverlast. 

Vragen:  

• Voldoet de provincie aan haar verplichtingen om de waterlopen correct te beheren? 
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• Rapporteert de provincie hierover jaarlijks naar de gemeente? 

• Kan er een overzicht/plan gegeven worden over alle niet geklasseerde waterlopen die 
de gemeente moet onderhouden? 

• Wanneer gebeurde het laatste onderhoud van de niet geklasseerde waterlopen? 

• Doet de gemeente opvolging indien de eigenaars verantwoordelijk zijn voor het 
onderhoud? 

• Heeft het gemeentebestuur er reeds over nagedacht om het onderhoud van deze niet 
geklasseerde waterlopen uit te besteden aan een watering? 

Besluit 

Schepen Jos Rutten: 

• Voldoet de provincie aan haar verplichtingen om de waterlopen correct te 
beheren? 

De provincie controleert op regelmatige basis al hun waterlopen en zij hebben een jaarplanning 
voor aannemers m.b.t. de onderhoudswerken.  Er zijn geen klachten bekend bij de gemeente 
Oud-Heverlee. 

• Rapporteert de provincie hierover jaarlijks naar de gemeente? 

Normaal kondigt de dienst waterlopen van de provincie de onderhoudswerken aan op hun 
website. Momenteel loopt dit achter omwille van personeelsprobleem. Vanaf volgend jaar wilt 
de dienst waterlopen zijn website terug op punt stellen. 

Vroeger werd er meer gecommuniceerd met de gemeente maar is dit om hoger aangehaalde 
reden ook verwaterd. De dienst waterlopen heeft deze vraag nog gekregen van andere 
gemeenten en gaan dit terug opnemen. 

Wel kunnen op vraag van de gemeente de stand van uitgevoerde werken en de planning 
overgemaakt worden. 

• Kan er een overzicht/plan gegeven worden over alle niet geklasseerde waterlopen 
die de gemeente moet onderhouden? 

Lijst niet geklasseerde waterlopen dewelke door de gemeente dienen onderhouden te worden: 

1. Grachten langs de dijk achter de woningen van de Kauwereelstraat 

2. Grachten langs de Parkstraat 
Gracht tussen de Kartuizersstraat en de Alex Vermaelenstraat. 

3. Gracht tussen Kartuizersstraat en de Kouterstraat (achter WZC),  

• Wanneer gebeurde het laatste onderhoud van de niet geklasseerde waterlopen? 

De grachten langs de dijk  achter de woningen van de Kauwereelstraat zijn al langer niet 
onderhouden, de andere grachten/waterlopen zijn ongeveer 3 jaar geleden onderhouden. Om 
hier aan te verhelpen hebben wij in 2020 een samenwerkingsovereenkomst met Interleuven 
afgesloten rond het onderhoud van grachten – niet geklasseerde waterlopen. Voor dat type van 
kleinere grachten vormt dit tempo van onderhoud gelet op de droogteproblematiek van de 
laatste 3 jaren geen probleem. 

• Doet de gemeente opvolging indien de eigenaars verantwoordelijk zijn voor het 
onderhoud? 

De gemeente doet geen systematische opvolging, maar gaat wel in op alle meldingen/klachten 
ter zake. 

• Heeft het gemeentebestuur er reeds over nagedacht om het onderhoud van deze 
niet geklasseerde waterlopen uit te besteden aan een watering? 

Op het grondgebied van Oud-Heverlee en ook niet in de omgeving, is geen watering actief. Ik 
wil persoonlijk meegeven: de regelgeving rond de polders en wateringen – autonome besturen - 
, en vooral de samenstelling van het Bestuur, is zéér oud en, niet aangepast aan de huidige 
democratische waarden. Wellicht toch geen goed idee. 

 

Bijkomend agendapunt: Onderhoud van niet geklasseerde waterlopen (Tom Teck) 
(verworpen) 
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Feiten en context 

In 2013 werden alle geklasseerde waterlopen in het beheer van de gemeente overgedragen 
naar de provincie. Op deze manier blijven er slechts enkele niet geklasseerde waterlopen over 
die de gemeente moet onderhouden. Het betreft vaak kleine strengen, maar ze zijn 
noodzakelijk in de strijd tegen wateroverlast. 

Argumentatie 

Schepen Jos Rutten:  

We gaan hier als meerderheid niet meestemmen. Het is veel beter om eerst een goed plan van 
aanpak uit te werken voor alle grachten en dit overeenkomstig de nieuwe 
reglementering.  Sinds medio 2020 is de nieuwe regelgeving rond het ruimen van grachten van 
kracht geworden: het ruimingsslib valt voortaan onder de bodemwetgeving 
(grondverzetsreglementering), wat enkele praktische wijzigingen met zich mee brengt bvb. 
benodigdheid van een technisch verslag, slibonderzoek en het inschatten van de gepaste 
ruimingswijze zoals hergebruik ter plaatse, hergebruik elders of afvoer naar een centrum voor 
slibverwerking. We vragen een snelle analyse van Interleuven rond welke acties nodig zijn voor 
onze grachten. 

De overeenkomst 'planning en begeleiding slibruimingen' met Interleuven valt onder de module 
taakondersteuning die werd goedgekeurd op de gemeenteraad van 17 december 2019. De 
overeenkomst is nog in opmaak en dient nog voorgelegd te worden aan het college van 
burgemeester en schepenen. 

Met 9 stemmen voor (Francis Van Biesbroeck, Maggy Steeno, Tom Teck, Patrice Lemaitre, 
Mark Binon, Fien Gilias, Frieda Vandevoorde, Sven Deferme, Diana Bulens), 12 stemmen 
tegen (Adinda Claessen, Adri Daniëls, Hanna Van Steenkiste, Bart Clerckx, Katrien 
Timmermans, Jos Rutten, Mattias Bouckaert, Kris Debruyne, Paul Vleminckx, Sarah D'Hertefelt, 
Josien Van Dyck, David Huygens) 

Besluit 

Artikel 1: De gemeenteraad geeft opdracht aan het schepencollege om de grachten langs de 
dijk in Sint-Joris-Weert tegen eind januari een onderhoudsbeurt te geven. Andere belangrijke 
grachten worden tijdens de winterperiode ook nagekeken en indien nodig onderhouden. 

 

Besloten 

Normaal 

Ruimtelijke ordening en leefmilieu 

Dading eigendomskwestie Groenstraat 38 
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